SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

] L 3P Sur socle, avec moteur
1 3|.P standard et joint élastique
3PF . )
ompes avec arbre nu
| 3LPF | |

VERSIONS SPECIALES
e SERIE 3Z : électropompe équipée d’une bride pivotante et d’un
corps sans pied d’appui.

ACCESSOIRES (sur demande)

e Contre-brides disponibles dans les matériaux suivants :
- Zingué
- AISI 304
- AISI 316

Japanese Technology since 1912

Electropompes centrifuges normalisées en acier inoxydable AISI 304
(SERIE 3) et AISI 316L (SERIE 3L).

APPLICATIONS

e Alimentation d’eau dans les installations civiles, agricoles et industrielles
® Pressurisation

¢ |nstallations anti-incendie, de chauffage et climatisation

* Relevage de liquides industriels

® |rrigation

e Tours de refroidissement

® Piscines

¢ VVidages

¢ Installations de lavage

PARTICULARITES TECHNIQUES
e Construction hautement résistante
¢ \/olute obtenue par hydroformage

DONNEES TECHNIQUES POMPE

® Pression maximale de fonctionnement : 10 bars

e Température du liquide :

-10°C a+90 °C

-10°C a +110 °C (versions L-H-HS-HW-HSW)

-20 °C a +120 °C (versions E-ES)

MEI > 0,4

Pour en savoir plus, veuillez consulter nos Data Book sur le site
www.ebaraeurope.com

DONNEES TECHNIQUES MOTEUR

e Moteurs a haute efficacité énergétique IE3 a partir de 0,75 kW

e Moteur asynchrone a 2 et 4 pbles autoventilé

e Classe d’isolation F (B pour les températures élevées)

¢ Indice de protection IP 55

e Tension monophasée 230 V +/- 10%, 50 Hz,
tension triphasée 230/400 V £10% (jusqu’a 4 kW), 50 Hz,
tension triphasée 400/690 V £10% (a partir de 5,5 kW), 50 Hz

e Protection a la charge de I'utilisateur

MATERIAUX
* Corps de pompe et disque support garniture en :

- AISI 304 pour SERIE3  32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200
65-125/160/200
32-125/160/200
40-125/160/200
50-125/160/200
65-125/160/200
65-250
80-160/200/250

- AISI 316L pour SERIE 3L

- AISI 316 micro-moulé pour  SERIE 3L

* Roue en : )
- AISI 304 pour SERIE3  32-125/160/200
40-125/160/200
) 50-125/160/200
- AISI 316L pour SERIE 3L 32-125/160/200

40-125/160/200
50-125/160/200
65-125/160/200
65-125/160/200
65-250

80-160/200/250

- AISI 316 micro-moulé pour  SERIE 3
SERIE 3L

¢ Garniture mécanique standard en : |
- Carbone/Céramique/NBR pour SERIE 3 ’
- Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM pour SERIE 3L
- Garnitures mécaniques spéciales disponibles sur demande, voir page
92 pour SERIE 3-3L 2 pdles, page 130 pour SERIE 3-3L 4 pbles

Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

SIGLE D’IDENTIFICATION - 2 pdles

[SERE3 | [ L ][m ][z [ F ][ H][e65]-[160]/[22]][M]
MONOPHASE
PUISSANGE DU MOTEUR EN KW
125
DIAMETRE ROUE 160
200
32 250
GRANDEUR DU REFOULEMENT gg
65
80 H
HS
HW
HSW
E
VERSION EN OPTION =
QIAEGG
VAEGG
PARTIE HYDRAULIQUE U3U3EGG
CORPS SANS PIED D'APPUI (seuLEmeNT Pour 3LM e 3LS 32, 40, 50, 65-125/160/200) %13%3EE(§(§
X M
MobELE S
P
Version AlSI 316
NOM DE LA POMPE

SIGLE D’IDENTIFICATION - 4 pdles

L sERE3 [[ L [[m|[F|[a][H[[6s5]-[160]/[22][m][R]

% RouE REDUITE

% MoNoPHASE

é PUISSANCE DU MOTEUR EN KW

% 125

§ DIAMETRE ROUE 160

E 200

§ 250

2

i; (GRANDEUR DU REFOULEMENT 28

5 65

2 80 H

& HS
g HW
£ V/ERSION EN OPTION HOW
=
g MOTEUR 4 POLES QAEGE
H VAEGG
£ PARTIE HYDRAULIQUE U3U3EGG
g W QIU3EGG
3 MoDELE S U3CEGG
: P

s§? VEersion AISI 316

i§ NoM DE LA POMPE

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 48 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

W = Modeles également disponibles dans la version H-HS-HW-HSW-E
® = Modeles également disponibles dans la version H-HW-HSW-E

A = Modeles également disponibles dans la version H-HW-HSW-ES

4 = Modéles uniquement disponibles dans la version standard

GAMME DES PERFORMANCES SERIE 3(L) a2 200 min (sslon IS0 9906 annexe A) 2 poles
U.S.g.p.m. 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
] ] I IR N N NN IR T Y N B [ R | [ | ]
T T — T 1T T T T T T T T1 — T T 1 T 1 T
120 Imp.gpm. 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700 1000
— 350
100
s — 300
H 65~250/3 Lo+ N Iuﬁ‘ 20 H
[m] o —_— 11 ../30 N N 0 [ft]
60 3|2-|20f/55 T ‘l"*?ov/', 0o "’b\%" 200
|| S T <153 655
= T oSO TSR] 1 P fe 2] TTTRE SN
| Izw/4.o -‘n. | L1 45\-5 2% e N 200/, N \‘\ _1m
I AR 11 20, N 585N TN
3 N . Iy ,%\ (/4 -.5\% LIN %\
B 220073 SRS SS SIS (S, SE2N
3-16070 ST ST Mﬁ_ IR AN ON D)
30 i\|16|0/2‘2-s.i 1 T o T qu = = ‘2\ 6:9\/;;_ % i A W == _100
S ' g+ RPN @,\6’0/3;___4, ESiThO
160 NCHT™ N =g N ™R,
s NREEE ) SEU S s KON 7
H O A RN R NEN
2 P &, NG RN
~125/1.1 (/. N ' S NN N AN
A i N %‘I %‘\ N ‘& ,\' Z
. 2 NN 2 “3‘ﬂ ‘%‘3’\ 50
N 2\ "o %
2 NEEAY ] A 2\
1 _/ _40 i
DNETENRA TN
7. AN Y, 5
10 X 2 "3‘,\\ 8
9 e 2 30
8 \ \ / 7
W —25
7 i
6 / / f 2 :
5 J / /
100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500 3000 4000 5000 é
Q [I/min] 8
T T T T T T T 11 1 T U T T T 1 s
6 7 8 910 12 14 161820 25 30 40 50 60 70 100 150 200 300 H
Q[m /h] g
Versions 3M 3S 3P 3LM 3LMZ 3LS 3LSZ 3LP %
32-125 u [ [ n + [ + [ S
32-160 u n n n S n . [ 5
32-200 m n n = . = . =
40-125 (] ] u (] . u . u :
40-160 n n n = " n Y =
40-200 [ ] ] [] + ] D [] 3
50-125 [] ] ] [] * ] . ]
Pompe 50-160 [] [] [] [] ¢ [] . [] il
50-200 u n u u D n . u 5
65-125 [ (] (] [ . ] " ™ "
65-160 n u O n . n A =
65-200 L] (] ] [ . ] . [~ H
65-250 - - - - - ° - °
80-160 - - - . . ° N ° 5
80-200 - - - - - o - o §
80-250 - - - - i A - .

Japanese Technology since 1912 49 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733
(EX DIN 24255
TABLEAU DES PERFORMANCES 32-40-50 2 poles
Modéle P: Q = Débit
I/min___100| 150 200 300 333 360 400 450 500 600 700 800 | 1000 | 1200
HP] | kW] [m¥h 6] 9 12 18 | 20 22 24 | 27 30 3% | 42 48 | 60 72
H = Hauteur d’élévation [m]
SERIE 3(.) 32-125/11(M) | 1.6 11 210[ 199 | 184 | 141 12,0 - - -
SERIE 3(.) 32-160/1,5(M) 2 1,5 280 26,5 | 245 | 192 | 17,0
SERIE 3(.) 32-160/2,2(M) 3 2.2 365 340 | 320 | 270 | 250
SERIE 3() 32-200/3,0 4 3 42,0/ 40,0 | 375 | 310 | 280 -
SERIE 3(.) 32-200/4,0 55 4 535] 52,0 | 495 | 435 | 405 | 380
SERIE 3(.) 32-200/5,5 75 55 690 675 | 650 | 585 - - -
SERIE 3() 32-200/7.5 10 75 690 675 | 650 | 585 55|5 530 | 490 | 440 - - -
SERIE 3(.) 40-125/1,5(M) 2 1.6 - - 190 | 176 | 17,0 | 165 | 167 | 145 | 132 | 103 70
SERIE 3(.) 40-125/2,2(M) 3 2,2 - - 265 | 240 | 235 | 230 | 220 | 21,0 | 195 | 164 | 130
SERIE 3(.) 40-160/3,0 4 3 - - 296 | 275 | 270 | 265 | 265 | 240 | 225 | 200 | 17,0
SERIE 3(.) 40-160/4,0 55 4 - - 385 | 370 | 360 | 355 | 345 | 330 | 320 | 290 | 255
SERIE 3(.) 40-200/5,5 75 55 - - 455 | 440 | 430 | 425 | 410 | 3956 | 380 | 350 | 310
SERIE 3(.) 40-200/7,5 10 75 - - 57,0 | 565 | 550 | 545 | 535 | 525 | 51,0 | 475 | 440
SERIE 3(.) 40-200/11 15 11 - - 740 | 700 | 700 | 695 | 685 | 675 | 660 | 630 | 590 - -
SERIE 3(.) 50-125/2,2(M) 3 2,2 - - - - - - 175 | 170 | 163 | 149 | 134 | 117 8,0 -
SERIE 3(.) 50-125/3,0 4 3 - - - - - - 205 | 200 | 196 | 184 | 170 | 154 | 118 8,0
SERIE 3(.) 50-125/4,0 55 4 - - - - - - 260 | 265 | 250 | 240 | 225 | 215 17,9 14,0
SERIE 3(.) 50-160/5,5 75 55 - - - - - - 31,0 | 3056 | 300 | 285 | 27,0 | 255 | 220 | 180
SERIE 3() 50-160/7.5 10 75 - - - - - - 385 | 380 | 375 | 360 | 350 | 335 | 300 | 26,0
SERIE 3(.) 50-200/9,2 12,5 9.2 - - - - - - - - 500 | 490 | 475 | 455 | 405 | 340
SERIE 3(.) 50-200/11 15 11 - - - - - - - - 560 | 550 | 540 | 520 | 48,0 | 42,0
SERIE 3(.) 50-200/15 20 15 - - - - - - - - 700 | 690 | 680 | 66,0 | 62,0 | 57,0
(M) Version monophasée uniquement pour la SERIE 3M
& TABLEAU DES PERFORMANCES 65-80 2 poles
z Modéle P: Q = Débit
g I/min 600| 700 | 900 | 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2200 | 2300 | 2400 | 2500 | 3000 | 3400 | 3600 | 3800 | 4000
] [HP] | [kW] |m%h 36| 42 54 78 90 | 102 | 114 | 126 | 132 | 138 | 144 | 150 | 180 | 204 | 216 | 228 | 240
g H = Hauteur d’élévation [m]
= | SERIE 3(.) 65-126/4,0 | 65 4 19,8/ 190 | 173 | 133 | 11,0 | 86 | 63 - - -
| SERIE3()65-125/65 | 756 | 55 -1 240 | 222 | 180 | 157 | 133 | 108 | 80 -
g | SERIE 3(.) 65-125/7,5 10 75 -1 295 [ 278 | 235 | 211 | 187 | 161 | 134 | 12,0
< | SERIE 3() 65-160/7.5 10 75 -1 300 | 286 | 248 | 225 | 199 | 17,1 | 142 -
& | SERIE 3() 65-160/9.2 | 12,5 | 9,2 -| 345 | 328 | 288 | 265 | 239 | 21,1 | 183 | 16,8 -
5 | SERIE 3() 65-160/11 15 11 -| 3856 | 371 | 331|309 | 284 | 258 | 23,0 | 21,6 | 20,0
# | SERIE 3(.) 65-160/15 20 15 -| 455 | 440 | 40,0 | 378 | 353 | 32,6 | 29,6 | 28,0 | 26,5
¢ | SERIE 3() 65-200/15 20 15 - 51,0 | 490 | 440 | 415 | 384 | 353 | 318 | 30,0 -
& | SERIE 3() 65-200/18,5] 25 | 185 -| 585 | 56,5 | 51,5 | 49,0 | 46,0 | 430 | 39,7 | 38,0 | 363
# | SERIE 3(.) 65-200/22 30 22 -| 655 | 64,0 | 59,5 | 57,0 | 54,0 | 51,0 | 480 | 46,5 | 45,0 -
= | SERIE 3() 65-250/30 40 30 - - 770 | 735 | 710 | 68,0 | 645 | 60,0 | 57,6 | 550 | 52,0 -
¢ | SERIE 3() 65-250/37 50 37 4 - 880 | 855 | 830|805 | 775 | 740 | 720 | 70,0 | 675 | 650 - -
£ | SERIE 3() 80-160/11 15 11 - - - 2713 | 264 | 254 | 242 | 230 | 224 | 218 | 211 | 20,4 | 164 | 12,5 -
& | SERIE 3() 80-160/16R | 20 15 - - - 305 | 297 | 288 | 27,7 | 265 | 259 | 253 | 24,6 | 240 | 201 | 16,5 | 145 -
& | SERIE 3() 80-160/16 20 15 - - 340 | 333 | 325 | 315 | 305 | 300 | 294 | 288 | 281 | 244 | 21,0 | 191 | 17,0 -
¢ | SERIE 3() 80-160/18,5] 25 | 185 - - 390 | 384 | 376 | 36,7 | 357 | 352 | 34,7 | 341 | 335 | 300 | 264 | 244 | 223 | 20,0
% | SERIE 3(,) 80-200/22 30 22 4 - - 480 | 470 | 455 | 445 | 430 | 420 | 410 | 40,0 | 39,0 | 332 | 27,8 | 25,0 - -
£ | SERIE 3(.) 80-200/30 40 30 - - 585 | 680 | 57,0 | 56,0 | 545 | 54,0 | 530 | 52,0 | 51,0 | 46,6 | 41,56 | 39,0 | 361 | 33,0
o | SERIE 3(.) 80-200/37 50 37 - - - 64,0 | 630 | 62,0 | 61,0 | 596 | 59,0 | 58,0 | 57,5 | 56,6 | 51,6 | 47,0 | 445 | 415 | 385
| SERIE 3(.) 80-250/37 50 37 - - - 75 | 706 | 685 | 66,5 | 64,0 | 630 | 615 | 600 | 58,5 | 48,5 | 38,0 - - -
£ | SERIE 3(.) 80-250/45 60 45 - - 825 | 815|800 | 780 | 760 | 750 | 73,5 | 72,5 | 71,0 | 62,0 | 530 | 48,0 | 42,5 -
7 | SERIE 3() 80-250/55 75 55 - - 935 1925|915 1900 | 885 | 87,5 | 865 | 855 | 840 | 765 | 68,5 | 64,5 | 60,0 | 550
8

Japanese Technology since 1912 50 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733
(EX DIN 24255)
COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 2 2 900 min- (seton IS0 9306 annexe A) 2 péles
0 USgpm. 20 30 4 50 60 70 80 90 100 10 120 130
: | I | I | | I | : | I | I | | I | : | |
5o 0_ImPgpm. 20 30 40 50 60 70 90 100 110
- 250
H 704 1 H
[m] I — 2 [ft]
0
60 T~ 200
\
T = [
——— ~ 150
£ T ﬁ)\\ 2 | \\
IS R . e —— 00/30
30 =—=F——+— < 100
— . Tl
| e — 60/7'5 =y
20 —~— \12@'1 \\'
—<z 50
10
0 0
0 100 200 300 400 Q [1/min]
| | | | | | | | | | | | | | |
0o 2 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 Q[mn)]
8 1 1
LT
P2 200/5.5 200/7.5
(kW] e ——
4 200/3.0 — T T 200/4.0
2 I —160/2.2
125/1.1= L
. o/ | 160/1|.5
0 100 200 300 400 Q [1/min]
70 | — LI — |
n 125/1.1 160/2.2 =
60 =
¥ 160/1.5 o 200740 00/7.5|tm] [
—— T —
7 =F— [200/55 ] 200/3.0 8
7 = R j 2 P
NPSH 125— — 4
——T = —10
20 E——r—1160 24
10
0 100 200 300 400 Q [1/min]
Japanese Technology since 1912 51 Commercial

ans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter s:

nsidérées

ne doivent pas étre cor

ies dans la présente publication

ontenu

Les informations c



3
8
2
g
g
8
o
55
3
i3

-}
7

UBIELUOD BLUILLIOD SBRJgP

Japiodde £,p youp 8| aniesal 8s y'd'g edoing sduwing yHya3 811008 e

JeoypoW s8 sinegid

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 2 2 900 min-' (selon IS0 9906 annexe A) 2 poles
0 US.gpm. 50 100 150 200
| | | | |
| | | |
0 Imp.g.p.m. 50 100 150
80 260
[ — 240
H 70 T — 200& H
[m] — —220 [ft]
\
60— T~ - 200
— 200/7.5 180
50 —
160
— 200 5, 5 — 140
40 —_————— n
\\\460 4.0 —120
==k — 100
L ——1_160/3, o —
— [ ] — 80
20 S E— \
— - 20
0 0
0 200 400 600 Q [1/min]
| | | | |
0 10 20 30 40 Q [m3/n]
12 |
P2 — |
— 200/7.5
[k] 8 200/113 T o —
125/2.2 1 200/5.57
4 | = 160/4.07
125/1.57 N160/3.07
0 1 I
0 200 400 600 Q [I/min]
80 [
n NPSH
/ %—
% 70 125/2.2 ~=—1[m] [ft]
e — | N 4
%0 160/307_ . 1= — NN
o 160/4.0 7 121575
200/5.5 < NPSH =35 311
" 200/7.54— |~ >200/1 L 2
20077160 15
30
0 200 400 600 Q [I/min]
Japanese Technology since 1912 52 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 4 2 900 min-'(selon IS0 9906 annexe A) 2 poles
0 U.S.gp.m. 50 100 150 200 250 300 350
| I I I I I | I
(I) Imp.g.p.m. 5I0 1(;0 150 2(I)0 2&0 S(I)O
80 - 260
| ] — 240
H 70 m = — —200/15 H
[m] o —— —220 [ft]
T~
60— I - 200
T s s e 200/11 n 180
[ = T T 4+ — ] | | —
50 \QOOQL ~~_ 160
T N 140
40 == P~
7.5 SN 120
— I I | \lﬁ\\ _100
30 — L[ ;60 5‘5 ~J
-1 3 i
o= I e | \5% —~—— 80
— T gg 3.0 ~_ 60
Niz\ T~ 40
10 e~ e~
~ ~
— 20
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
I T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m3/n]
18 T 1
P2 T 200/15—]
[kw] 12 —— —— — 200,/11—
T 200/9.2 ]
6 12?/4|.O~\ ____::__ 160/7.5—
T T \ —
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
80 I
n | 200/11_|
(%] 1 P~ ~1-200/9.2
7 BN S
/%g// />‘< ~ 125/4.0 NPSH
e /40 m] [f]
50 160/7.5 | /// = L1 /\ \\ 5
e T A 125/2.2 N T
160/5.5 125/3.0 \\125. 612
200/15 e ,/7 160| |15
50 ! P:—”/7 200 4 i
215
40
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [I/min]
Japanese Technology since 1912 53 Commercial

s préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter san

nsidérées

ne doivent pas étre cor

ies dans la présente publication

ontenu

Les informations c



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 2 900 min-'(selon IS0 9906 annexe A) 2 poles
0 USgpm. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650
| | | | | | | | | | | | | |
5 0 Imp.g.p.:n. 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
160
H . H
[m] 28015 140 [1t]
TTT T ~
T [ N —120
F ~<'%0; \
N 7 | §
30 ——§=§§ \6‘0/9‘2 - \\‘ L 100
— T T § \\0/75 \\\ \\
20 it I 725/5\‘\5\ T~ i
" . |
=3 S 60
;\‘ \\ 40
10 I S S~ 25, .
— —
20
: 0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]
0 2 40 60 80 100 120 140 Q [m3/n]
16 T
P2 1 ————
W] 2 160/15_ —— -
8 160/11 N [ 160/9.2
4 e 125/5.5
2 125/4.04 T
% 0 1 1
8 0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]
)5; 90 | | 1 | |
n 160,/15—
& = 0/1 02
// g = e e S T
70 > 7
i 125/4.0 125/5.5 5( "
: 125/7.57 T, AN [m] [#]
50 160/7.54 175 8-
H | nE__ pl i
NPSH 125 T
160 |, 110
30 , |
. 0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]

Japanese Technology since 1912 54 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 65 2 900 min-' (selon ISO 9906 annexe A) 2 poles
0 U.S.g.p.m.100 200 300 400 500 600 700
| I I I I | I
[ T T T T T T
100 0 Imp.gp.m. 100 200 300 400 500 600
— 300
H ~ T T T T T T TT 250 H
m &Y [
N I S N I N N N T | T
—+— — 950
— \217/\30 ~~
- ] \\\
60 = T~ 200/, - 200
[—
20075 TR
T~ ! L N~ | 150
w ‘\@/ 15 ~_
_—
Ty
™ 100
20
50
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [1/min]
I T T T T T T T T 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 Q [m3h]
40
p . —1 250/37
[kvf] 30 e e 250/30
—— — —17200/221
2 — —— 200/18.5
6 ]
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [I/min]
0 oy T T 1
n 200/22—— 00 /185
[ é S==-=
0 /? = ~ ~] 250/37
7 NPSH
[m] [ft]
50 8
NPSH —— \\\250—— 612
——] .00i o0
30
0 500 1000 1500 2000 2500 Q [1/min]
Japanese Technology since 1912 55 Commercial

's préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter san

onsidérées

ne doivent pas étre ct

ies dans la présente publication

ontenu

Les informations c



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 22 900 min-' (selon ISO 9906 annexe A) 2 poles
0 USgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
| | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
5 0 Imp.gp.m. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
160
H
[m] 140 [
40 — X
60 —120
o~
— Tt —1 N7
] a5
e e v ey B 160,75 —100
T ~_75, N
0//3/ N
N 7. —
Sk 80
20 <17 AN
AN - \\\ 5o
N
40
10
: 20
g 0 0
: 0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min]
| | | | | | |
0 50 100 150 200 250 Q [m3h]
20 —
P, —— 16(|)/1 8.5
[k¥] 16 — 1 160/15
§ 12 | —T | L 160/13/15R
I T s e 160,/11
8 i o | |
8 0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min]
90
n —]
[%] =~ ~
N / LR 160/18.5
N 160/15
: 160/11__160/13/15R NPSH
[m] [ft]
3 50 NPSH 8-
. R, e — 620
41
g 10
30
. 0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min]

Japanese Technology since 1912 56 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 22 900 min-' (selon ISO 9906 annexe A) 2 poles
0 USgpm. 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300
| | | | | | | | | | | | | |
00 0 Imp.g.p.:n. 200 300 400 500 600 700 800 00 1000 1100
Rl i o 300
[m] T T T T T T T~ [ft]
— T T T —— 1 - | /?5\ \\\
I g e | 200, q N
== 3 D61
60 - —I-:\ 4 50/,37 \\\ N — 200
- ) Y JQ%\\‘ \\
\ .
"~ N
~ 100
20 i
0 0
0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min]
0 50 100 150 200 250 Q [m¥h] i
60 <
— T T—250/55
P2 T [ | L _1250/45 |
[kw] 40 T T [ 1250/37 |200/37
E——— e =—1200/30
20 e 200/22 !
0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min]
® 1]
n 1 1 T é
(%] —— << 200/37
70 — = /33 ™~ 500/30
p~ 200/22250 T 250/55 T oo
250,/37—250/45 [m] []
50 ' 8
NPSH 250 20C 612
2007 T N250 el
30 |
0 1000 2000 3000 4000 Q [1/min] 5

Japanese Technology since 1912 57 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733
(EX DIN 24255)
3(L)M 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 11 kW 2 poles
B
D2
P2
DN2, Vi A
& ’. Vo z-918
Z—-918
I L
L —— o =
M ju g
pm
= ' f
== = 4 Il T .
D % Y
) /é
DX 7| °
Fig. 1 & ZZ T3\ DN1
R C 4-915
N1
St M 82 @ N2
% : 4018 A |
Fig. 2 " —3 s /é;_
25 w|
M DN2
. TABLEAU DES DIMENSIONS
Modello Dimensioni [mm] Peso
DN1|P1|K1|D1|S1| Z |DN2|P2|K2|D2|S2|Fig.| H |Hi|H2| H3 |R /W M |N1|N2|A| B C Vi 2 [kg]
0 0100 [f2] @ | @610.0 [4]| 3] [41081] T[4 [3] [3] [3] [1 [4 | [3]
32-125/1.1 (M) 50 |95 1125165/16/4 | - | 32 | 75]100/140[14] 1 |2562|112{140141/119| 80 | 70|114]140/190|213]|408/431| 219+230 | 232 - |PG13.5 | M20x1.6 |19.6 | 24,1
' 132-160/1.5 (M) 50 195 1125165/16/4 | - | 32 | 75(100/140[14] 1 |292|132|160|141/119| 80 | 70|118]190|240|254|408431| 219+230 | 232 - |PG135 | M20x1.6 12251270
32-160/2.2 (M) 50 195 1125(165/16/4 | - | 32 | 75(100/140[14] 1 |292|132160|141/119| 80 | 70{118]190|240|254|408431| 219+230 | 232 - |PG135 | M20x15 |27,7]28,0
- 132-200/3.0 50 195 |125(165/16/4 | - | 32 | 75(100/140(14] 1 |340(160|180| - |124|80 |70|119/190(240296| - |471 - 244-+255 - |PG135 - - 361
32-200/4.0 50 195 125(165/16/4 | - | 32 | 75|100/140(14| 1 [340[160|180| - |141]80|70|119/190|240{296| - |494| - 253 - PG 16 - - 1382
32-200/5.5 50 195 125(165/16/4 | - | 32 | 75|100/140(14| 1 [340[160|180| - |150|80 |70|119/190|240{296] - |519| - 275 [M20x1.5| PG 16 - - 1522
32-200/7.5 50 195 1125165116/ 4 | - | 32 | 7511001140(14] 1 1340(160180| - 115080 |70|119/190/2401296| - 1539 - 215 |PG135] PG 16 - - 1601
40-125/1.5 (M) 65 |115]145]185/16/4 | - | 40 |80 (110/150(14] 1 |262|112]140|141/119|80 | 70{114|160|210|213]|408/431| 219230 | 232 - |PG135 | M20x1.5 | 20,1 | 24,6
40-125/2.2 (M) 65 |115/145|185/16/4 | - | 40 |80 [110/150(14] 1 |252|112]140|141/119|80 |70{114]160|210|213]|408/431| 219230 | 232 - |[PG135| M20x1.5 [25.8|26.1
:140-160/3.0 65 |115145|185/16/4 | - | 40 |80 |110/150(14] 1 |292|132/160| - |124]80 |70|118]190/240/254| - |471 - 244+255 - |PG135 - - 1266
40-160/4.0 65 [115(145185[16]4 | - | 40 | 80 110(150{14] 1 |292|132|160| - |141|80|70|118/190240254 - |494| - 253 - PG 16 - - 1408
40-200/5.5 65 |115/145185/16/4 | - | 40 |80|110/150(14| 2 [340(160|180| - |150/100(70|115|212|265|296] - |539| - 275 [M20x1.5| PG 16 - - 1525
40-200/7.5 65 |115/145(185/16/4 | - | 40 |80|110/150(14| 2 [340(160|180| - |150/100{70|115|212|265|296] - |559| - 2715 |PG135| PG16 - - 1593
40-200/11 65 1115145185116/ 4 | - | 40 18011101150(14] 2 1340(160180| - 1178/100(70|115/212/265/296/ - 1595 - 359 [PG135] PG21 - - 1696
¢ 150-126/2.2 (M) 65 |115]145|185/16/4 | - | 50 | 95[125/165[16] 2 |292|132/160|141/119]100|70|114]190|240|254|428)451| 219+230 | 232 - |PG13.5| M20x1.6 1294 32,0
50-125/3.0 65 |115145|185/16/4 | - | 50 | 95|125/165(16| 2 |292|132/160| - |124]100|70|114]190(240254| - |491 - 244+255 - |PG135 - - 1309
50-125/4.0 65 |115/145(185/16/4 | - | 50 |95 |125/165(16| 2 |292(132|160 - |141]100|70|114/190(240254| - |514| - 253 - PG 16 - - 1409
50-160/5.5 65 |115|145(185/16/4 | - | 50 | 95|125/165(16] 2 |340(160|180| - |150(100|70|115|212|265/296] - |539| - 275 [M20x1.5| PG 16 - - 1465
- 150-160/7.5 65 |115145(185/16| 4 50 195 1125(165(16] 2 [340(160180| - |[150{100/70115|212|265|296| - 559 - 2715 |PG135| PG 16 - - 1586
50-200/9.2 65 |115145(185/16|4 50 195 |125(165(16] 2 |360(160|200| - |178]100/70|115|212|265|296| - 595 - 359 |PG135| PG21 - - 1639
50-200/11 65 1115145185116/ 4 | - | 50 |95 |125/165/16] 2 1360(160[200| - 11781100/70|115/212|265/296| - 1595 - 39 |PG13.5 | PG21 - - 1696
- 165-125/4 80 [134]160/200/18|8 | 4 | 65 |115/145/185|16] 2 |340|160|180| - [141/100/95|140|212|280|254| - |514| - 253 - PG 16 - - 1317
65-125/5,5 80 |134]160/200/18| 8 | 4 | 65 [115/145/185[16| 2 [340(160|180| - |150/100{95|140|212|280|254| - 1539 - 275  |M20x1.5| PG 16 - - 1487
65-125/7.5 80 1134]160[200/18|8 | 4 | 65 [115[145/185(16| 2 |[340(160180| - |150/100{95|140/212|280|254 - 1559 - 2715 |PG135| PG 16 - - 1521
' 165-160/7,5 80 |134]160[200/18|8 | 4 | 65 [115[145/185[16| 2 [360(160[200| - |150100{95|140|212|280|296 - 1559 - 2715 |PG135| PG 16 - - 1563
65-160/9.2 80 |134]160(200/18|8 | 4 | 65 [115/145/185([16| 2 [360(160[200| - |178/100{95|140|212280|296 - |595| - 359 |PG135]| PG21 - - 1610
£ 165-160/11 80 113411601200/118/8 | 4 | 65 [115[145/185[16] 2 [360(160/200] - |178]100{95]140121212801296] - 1595| - 359 |[PG135]| PG21 - - 1674
[1] Standard [2] Sur demande

2 [3] Seulement triphasé  [4] Seulement monophasé

Japanese Technology since 1912 58 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)M 50, 65 - 15 a 22 kW 2 poles
B
D2
P2
DN2 PG21 296
© /S
Z{ J_’ — \ + 1 Z -|#18
— (4T H
W M
i ;< Q T
\ 5
| b,
- = = i I ZiS I f -
ol ol a ] Y7 ] /
| &
= — 3 :
[ _ © & p
St N il o Fig. 1 o p/?\%Q
; | I
100 499.5 20 K 4 — 915
25 w 2 - 015 Nt £
M N2 2
M \/\ z
) A\ 4 g
L4 ;
i = ol o %
] i 3
| =l L Fe2 | 1| |
M S i 1= i — A
| c 254 25 & g
5 at] -9
4= o5 A - f
L4 :
I 1 —| 2
I il e %
TABLEAU DES DIMENSIONS %
Modello Dimensioni [mm] Peso é
DN1| P1 | K1 | D1 | S$1 Z DN2 P2 | K2 | D2 |[Fig.| H | Hl |H2 | W | M N1 | N2 | B | C |L1|L2|L3| L4 | [ka 2
9 9 .0 . 0 11021 [ @ @ | @ O %
50-200/15 65 | 11511451185 16 | 4 - | 50 | 95 |126]166| 2 |360]160]200| 70 | 116|212 | 266 | 723 1100.5/ 264 | 318 | 65 | 304 | 1061 | =
65-160/15 80 | 13411601200 | 18 | 8 4 | 65 1115/1451185| 2 |360 | 160|200 | 95 | 140 | 212 | 280 | 732 |199,5| 254 | 318 | 65 | 304 | 107.1 | =
65-200/15 80 | 13411601200 | 18 | 8 4 | 65 (115 (145|185 | 1 | 405|180 |225| 95 | 140250320 | 732 | - |254|314| 60 | 345| 1101 |¢
65-200/18.5 ] 80 | 134 | 160 [ 200 | 18 | 8 4 | 65 [ 1151451185 1 | 405180225 | 95 | 140 | 250 | 320 | 732 254 | 314 | 60 | 3451253 '§
65-200/22 80 113411601200 | 18 | 8 4 | 65 [11511451185] 1 |405|180]225| 95 | 140 | 250 | 320 | 732 254 1 314 | 60 | 345 | 136.1 £
[1] Standard [2] Sur demande %
Japanese Technology since 1912 59 Commercial



3LM 80-160 - 11 kW

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

2 poles

Poids IE3
80-160/11 : 100,0 kg

% 200

@ 135

DN8Q

PG13.5
PG21

8 225

¢ 155

DN100,

8-¢18

147

173

¢ | 259

178

S B == i

$28

2-G3/8

4—915

250

225

¢180

180

405

65

320

3LM 80-160/ 15R / 15/ 18,5 kW

2 poles

22

# 200

$ 135
DN8Q

PG21
PG21

147

173

8-018

@ 225

¢ 155

DN100

223

#[309

125

499.5

20

2-G3/8

225

4180

13

180

405

20

4-¢15

65

250
320

757

345

8lje,nb suojyeaypoL ss| siregid sues Jspodde £,p yoip 8] anissel s y'd'g edoin3 sduing Yyyg3 9191008 B 'SejUBUBIEIU0D BUWILIOD $8I3PISUD 8419 Sed JUSAIOP 8U UORealgnd 8lussaid | SUEp SBNUSJUOD SUOBLLIOJUI S8

Poids IE3
80-160/15R : 130,1 kg
80-160/15: 131,1 kg
80-160/18,5 : 145,3 kg

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)S 32, 40, 50 - jusqu’a 2,2 kW 2 poles
B
D2
P2
N vi V2 A
%l 918
L
= &| g 1
) -
Fig. 1 o D Q
R | | | C 15 4-¢15
[ ] M
168 M N2
4-$18
Fig. 2 P
2 ||
W DN2
TABLEAU DES DIMENSIONS
Dimensioni [mm] Peso
Modello DN1| P1 | K1 | D1 |DN2| P2 | K2 | D2 | S2 |Fig.| H |[HI |H2 H3| R | M |[N1| N2 | A | B | C Vi V2 [ka]
9 0| Q0 O O 0 0|0
32-125/1.1 50 | 95 |125|165| 32 | 75 | 100 | 140 | 14 | 1 | 252|112 | 140|139 | 80 | 114 | 140|190 | 213 | 430 | 174 | M25x1.5 | M20x1.5 | 24,7
32-160/1.5 50 | 95 | 125 /165| 32 | 75 | 100 | 140 | 14 | 1 | 202|132 | 160|148 | 80 | 118 | 190 | 240 | 254 | 477 | 186 | M25x1.6 | M20x1.5 | 298 | ¢
32-160/2.2 50 | 95 [ 1251165 32 | 75 1100140 14 | 1 1292 | 132 | 160 | 148 | 80 | 118 | 190 | 240 | 254 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 | 32,4 g
40-125/1.5 65 | 115|145 /185| 40 | 80 [ 110160 | 14 | 1 | 252 | 112 | 140|148 | 80 | 114 | 160 | 210 | 213 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 | 26,5 | £
40-125/2.2 65 | 115145 /185| 40 | 80 | 110 /150 | 14 | 1 1252|112 140|148 | 80 | 114 | 160 | 210 | 213 | 477 | 186 | M25x1.5 | M20x1.6 | 296 | &
50-125/2.2 65 | 1151145185 | 50 | 95 | 125|165 | 16 | 2 | 292|132 | 160 | 148 | 100 | 114 | 190 | 240 | 254 | 497 | 186 | M25x1.5 | M20x1.5 | 32,9 | 2
3(L)S 32,65 - 32 4 kW 2poles §
D2 5
e M25x1.5 A %
1L
i b
=l = EE { f/ 1 ES g
i ¥ = &
Fig. 1 ] T D Q: §
R | C 140 27.5| 4-615 ‘é
v | M g
st u N2 8
H el o8 é
Fig. 2 e *-—[ %
25 W | 185 | oo e
I —_— DN2 8
TABLEAU DES DIMENSIONS “
Dimensioni [mm] Peso §
Modello |DN1| P1 | K1 | D1 | S1 Z |DN2|P2|K2|D2|S2|Fig.] H |H1|H2|H3| R|W|M|NI|N2|A|B|C|Ll|L2|L3| [kg] |2
0 0|00 M2 6|06 0 @ g
32-200/3.0 50 [ 95 [125|165] 16 [ 4 | - |32 | 75[100]140| 14 | 1 [340/160]180[155] 80 | 70 [119]190]240|296|528|205|160|202| 42 | 469 |3
32-200/4.0 50| 95 11251165| 16 | 4 | - |32 1 751100/140| 14 | 1 1340|160 180 171 80 | 70 |1191190]240/296/550|212/1901228| 38 | 49 |2
65-125/4.0 80 [134/160/200| 18| 8 | 4 | 65 |115]/145/185] 16| 2 |340/160]180|171]100] 95 |140/212|280|254|570]212{190]228| 38 | 50.1 | &
[1] Standard [2] Sur demande é
Japanese Technology since 1912 61 Commercial



B0 S8

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

“seln esabnl

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)S 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 65-200 2 poles
B
D2
P2 A
% N/
; 76 ol
H '4;: . N g
DN2 ;’S = = |
5| &l 3 { 2 = —A
Fig. 2 J
| P — S
-«
| in 7 "?“_, l_"t" T z-m8 S Q =
: Fig. 1 i = ' AT DN1
25w R c F 4 - 915
M W N1
st M e ' N2
¢ ¢ har
f f
InN . N
_’ Fig. 3
LT | I
329 241 24.5
25 95
140 - <
~]
4914 //-(?—
300 2l g
L f
TABLEAU DES DIMENSIONS
Modello Dimensioni [mm] Peso
DN1|P1|/K1|D1/S1| Z |DN2|P2|K2 D2|S2Fig. H |H1/H2|H3/H4 R|W M |N1N2|A|B|C|F |G| Q|L1|L2|L3} Vi V2 [kal
0.0 0|0 M2 @ 0,00
32-200/5.5 | 50 |95|125[165/16] 4 | - | 32 |75|1001140[14 | 1 [340/160[180198| 28 | 80| 70 |119/190240/300/607/479| 15 [270| 12 [216/266| 50 | M32x1.5 | M32x1.5 | 71,8
32-200/7.5 | 50 1951125[165/16 | 4 32 |75]100[140/ 14| 1 1340/1160/1180/198] 28 | 80 | 70 |119/190124013001607/479| 15 [270] 12 12161266 50 | M32x1.5 | M32x1.5 | 87.0
40-160/3.0 | 65 |115/145/185/16] 4 40 180 /110[150(14 | 1 [292]132(160/155] 32 | 80 | 70 |118]19012401254|528|388| 15 220| 12 |160200! 40 | M25x1.5 | M20x1.5 | 42,5
40-160/4.0 | 65 [115[145/185/16| 4 40 |80 1101150/ 14 | 1 [292/132[160/171/20 | 80 | 70 [118/190]2401254}550395| 15 220 12 [1901240| 50 | M25x1.5 | M20x1.5 | 44,6
40-200/5.5 | 65 |115[145/185/16 | 4 40 180 110/150[14 | 2 [3401160/180/198| 28 |100| 70 [115/212265{300627479| 15 [270] 12 |216266| 50 | M32x1.5 | M32x1.5 | 72,2
40-200/7.5 | 65 [115/145/185|16| 4 40 [80 1101150/ 14 | 2 1340/160/180[198/ 28 [100| 70 115212126513001627 479| 15 270/ 12 [2161266/50 | M32x1.5 | M32x1.5 |82,0
50-125/3.0 | 65 [115[145185/16 | 4 50 |95 [125[165/16 | 2 2921321160155/ 32 [100| 70 [114/190[24012545481388| 15 220| 12 [1601200| 40 | M25x1.5 | M20x1.5 | 35,5
50-125/4.0 | 65 [115[145185(16 | 4 50 |95 [125/165/16 | 2 292]132]160[171/20 [100| 70 114[190[2402545708395| 15 22012 [190240|50 | M25x1.5 |M20x1.5 | 45,6
50-160/5.5 | 65 [115[145[185/16 | 4 50 |95 [125[165/16 | 2 340160180198/ 28 [100| 70 115212]265300627 479| 15 270,12 |216266|50 | M32x1.5 |M32x1.5 | 63,8
50-160/7.5 | 65 [115[145185/16 | 4 50 |95 [125165/16 | 2 1340/160[180[198|28 100| 70 [115P1265[3001527 479|115 P70| 12 |216/266| 50 | M32x1.5 | M32x1.5 [ 91,0
50-200/9.2 | 65 |1151145[185/16| 4 | - | 50 |9511251165/16 | 2 |360/160[200[198| 28 [100] 70 |115/2121265/30016671479| 15 1270] 12 1216/266| 50 | M32x1.5 | M32x1.5 1 90,7
65-125/5.5 | 80 (134160120018 | 8 | 4 | 65 |115[145[185/16 | 2 [340/160/180/198| 28 |100] 95 |1401212/280[30016271479] 15 [270] 12 [216/266| 50 | M32x1.5 | M32x1.5 | 60,0
65-125/7.5 | 80 1341601200/ 18 | 8 | 4 | 65 |115[145/185/16 | 2 |340/160/180/198| 28 |100| 95 |1401212/280|300/627 479 15 [270] 12 216/266| 50 | M32x1.5 | M32x1.5 | 79,4
65-160/7.5 | 80 [134]160200/18 | 8 | 4 | 65 |115[145/185/16 | 2 [360[160/200/198| 28 |100| 95 [1401212/280|300627 479 15 [270] 12 216/266| 50 | M32x1.5 | M32x1.5 | 82,4
65-160/9.2 | 80 [134/160[200{18| 8 | 4 | 65 |115/145[185|16 | 2 [360|160[200/198|28 100 95 [140212/280/300/667479| 15 [270] 12 [216|266| 50 | M32x1.5 | M32x1.5 | 88,0
65-200/15 | 80 |134/160[200{18| 8 | 4 | 65 11514518516 | 2 |405180[225238| 20 [100] 95 [1402508320350806/621| 20 1350| 14 [254{314|60 | M40x1.5 | M40x1.5 [138,0
65-200/18.5 | 80 |134/160[200{18| 8 | 4 | 65 [115[145/185|16 | 2 |405[180[225238|20 [100|95 [1402503203501850621| 20 1350| 14 [254/314| 60 | M40x1.5 | M40x1.5 [137,2
65-200/22 | 80 [134/160200/18| 8 | 4 | 65 [115/145[185/16 | 3 405[180225268 - [100| - | - [25013203501885| - | - | - | - | - | - | - |M32x1.5 [M32x1.5 [175,0
[1] Standard [2] Sur demande
Japanese Technology since 1912 62 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)S 40, 50, 65 - 11 a 15 kW 2 poles
B
D2
P2 M40x1.5
DN2 350
1 |1 Ias
I m__ 1
& = o
g g EE E— \/ J‘ =
M g =] ™ z-918 §
I T i 110 e 11
100 4-919 70
w 240
25 720 310
F
4-918
TABLEAU DES DIMENSIONS
Modello Dimensioni [mm] Peso
DN1 P1 K1 D1 S1 Y4 DN2 | P2 K2 D2 S2 H H1 H2 H3 w B F [kal
g 9 9 9 [1] [2] 9 9 g2 9
40-200/11 65 115 | 145 | 185 16 4 - 40 80 110 | 150 14 382 | 160 | 180 | 238 | 110 | 796 | 831 [117.8
50-200/11 65 115 | 145 | 185 16 4 - 50 95 125 | 165 16 402 | 160 | 200 | 238 | 110 | 796 | 831 |117,8
50-200/15 65 115 | 145 | 185 16 4 - 50 95 125 | 165 16 402 | 160 | 200 | 238 | 110 | 796 | 831 [147.9
65-160/11 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 16 402 | 160 | 200 | 238 | 122.5| 796 | 844 | 86,8
65-160/15 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 16 402 | 160 | 200 | 238 | 122.5| 806 | 854 | 1209
[1] Standard [2] Sur demande
3LS 80-160 2 poles
¢ 200
175 175
M40x1.5
M40K1.5 8-918 2-G3/8
&
. /
M) ['ed
§ 8 &g -—=m——— . - ==t g
o s & 2180
e E—— o 8
" |
N 4-615 | 65
125 20 250
N
125 621 320
B TABLEAU DES DIMENSIONS
350 - Modeéle Dimensions [mm] Poids
A.‘ H3 G [kg]
g |+ + 80-160/11 831 | 238 | 817 | 1468
80-160/15R 831 238 317 157,0
3l = 80-160/15 831 238 317 157,0
4+ N S 80-160/18,5 875 238 317 151,2
Japanese Technology since 1912 63 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LS 65-250, 80 2 poles

P2 Al A2
8-918 2-G3,

r=li=le — M)
|

1
o1 &
= .
s

TABLEAU DES DIMENSIONS

Modeéle Dimensions [mm] Poids
DN1/P1/K1D1/S1] DN2 |P2/D2|S2| H |H1|H2/H3/H4/H5 R /W N1/N2 M M1 L |L1|L2/L3/L5/A1/A2 B | C |F1| G D3 D5 Vi V2 | [kl

< | 65-250/30f 80 [135160200,22|65 Fig. 1120185 20 1450200250300 15 | 25 [100/1 2028036011 60 80 305318388 80 358200,200| 966 |341|21,5[399|19| 17 M40x1,5M40x1,5303,0
65-250/37] 80 1135160200,22165 Fig. 1112018520 450200250300 15|25 [1001202803601160 80 1305318388 80 1358200/200| 966 |341[21,5[399|19] 17 M40x1.5M40x1.5320.0
80-200/22] 100 155180225/24 80 Fig. 2]135200| 22 4301180250268 13 | 27 [125/95 280345125/ 65 R411279348| 753001 75[182|910 |329|24,5360|15| 14 M32x1,5M32x1,5207,0
80-250/37[100[155[180225|24 80 Fig. 2/135200| 22 480200280300| 15 |25 [125[1203151400/160 80 30531838880 3582001200[1019/369121,5/399|19] 17 M40x1,5M40x1,5[335,0

B0 S8

3LS 80 2 poles

:

o |

2 (&

\s

s
T
H
=

¥

& Ix

i

N
|
o
=
H3
H2

H4

4-903 M

+ #_{
497
pr———— # A
TABLEAU DES DIMENSIONS

Modeéle Dimensions [mm] Poids
H H1  H2 | H3 |H4 | H5 | W N1 N2 M M1 | L | L1 |12 L3 L5 /A1 A2 B C F1 G D3| wi v2 | [kd]
80-200/30 | 450|200 | 250|300 | 20 | 25 | 95 | 280|360 | 130 | 80 | 305|318 388 | 80 | 358|200 | 200 | 991 | 341 [21.5| 399 | 14 |M40x1,5/M40x1,5|306,0
80-200/37 | 450|200 | 250 {300 | 20 | 25 | 95 | 280|360 | 130 | 80 | 305|318 388 | 80 | 358 | 200 | 200 | 991 | 341 |21.5| 399 | 14 |M40x1,5/M40x1,5|325,0
80-250/45 ]505]225]280|335| 25 | 28 | 120 ] 315 | 415|165 ] 100 | 311 | 356 | 436 | 80 | 386 | 225 | 225 [1060| 385 | 37.5| 465 | 18 [M50x1,5|M50x1,5] 401,0

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 64 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LS 80-250/55 2 poles

M50x1.5

M50x1.5 275 275
2-G3/8

361
53
=
]

560

!
H
|
|
),
NS

Q
200

850 26 405

500

X B
Y o
¥ ., 8
P 2-924
Poids IE3 o 8
0
80-250/55 : 489 kg +H-———— e —

contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

ontenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme

Japanese Technology since 1912 65 Commercial



B0 S8

it

8lle,nb suopeopow ss sinegid sues Japodde £,0 J0IP 8| anssg 88 'y d'S edoing sdWNg g3 §19100S B "S8JUBUBIRAIICD BWILIOD $33JgPISU0D 2113 Sed JUSAOP aU Uolieajgnd 8uasgud e SUep SaNUSJUOO SUO)

“seln esabnl

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)P 32, 40, 50, 65 jusqu’a 65-200 2 poles
B
D2 B1
P2
DN2
R A
o Vi V2
St ‘TJ: N
g wil g
al § — { J =
= ° %/
| . g 7-018 Q =
O[5 | HE
® 360 3 4-915 J__ "" N3
N1
N2
4-918
(X) Seulement pour 32-200/5,5/7,5
© (Y) Seulement pour 50-125/2,2/3/4/65/125/4
DN2
TABLEAU DES DIMENSIONS
Modello Dimensioni [mm] Peso
DN1| P1 | K1 | D1 | S1 Y4 DN2/ P2 |[K2/D2|S2| | H | HI|H2/H3| R A | B |B1|D | E|N1 N2|N3| T vi V2 [kal
g 0 0.0 1,121 @ @ @ @
132-125/1.1 | 50 | 95 [125/165| 16 | 4 | - | 32 | 75 |100/140| 14 |302(112]140|139| 80 |213|715|272| 80 | 550|300 340|250 |710|M25x1.5|M20x1.5| 46,7
32-160/1.5 | 50 | 95 |125|165| 16 | 4 32 | 75 [100/1401] 14 |342[1321160|148| 80 |254 760|317 80 |590|350]390 300|750 | M25x1.5| M20x1.5| 52,3
32-160/2.2 | 50 | 95 |125|165| 16 | 4 32 | 75 [100/140| 14 |342[132/160|148| 80 |254 760|317 80 |590|350|390 300|750 | M25x1.5| M20x1.5| 53,5
32-200/3 50 |95 1125|165 16 | 4 32 | 75 1100|140| 14 [390|160|180|155| 80 |296|809|366| 80 |590|350|390|300| 750 | M25x1.5|M20x1.5| 71,5
32-200/4 50 | 95 1125|165 16 | 4 32 | 75 1100]140| 14 1390160180171 | 80 [296|831|388| 80 |590 350|390 300|750 | M25x1.5 | M20x1.5| 75,1
32-200/5.5 |50 | 95 [125]165| 16 | 4 32 | 7511001140 14 1390160180198 | 80 | 296|885 |442 | 100|650 | 350|390 | 300|850 | M32x1.5 | M32x1.5| 97,0
+132-200/7.5 | 50 | 95 |125/165]| 16 | 4 32 1 75110011401 14 139011601180 198| 80 [296 18854421100 650]3501390 1300|850 | M32x1.5 | M32x1.5112.2
40-125/15 | 65 [ 115]145]185| 16 | 4 40 | 80 [110]150| 14 |302]112]140|148| 80 |213]760|317| 80 | 550300340250 710|M25x1.5|M20x1.5| 49,8
-1 40-125/2.2 | 65 |115|145|185| 16 | 4 40 | 80 [110]150| 14 [302|112]140|148| 80 |213|760|317| 80 |550|300|340|250|710|M25x1.5|M20x1.5| 51,0
40-160/3 65 [115]145(185| 16 | 4 40 | 80 [110]150| 14 [342]132]160|155| 80 | 2541809366 80 | 590350390300 750 | M25x1.5|M20x1.5| 81,0
40-160/4 65 [115[145(185| 16 | 4 40 | 80 [110]1501| 14 [3421132|160|171| 80 | 254831388 80 | 590350390300 750 | M25x1.5 | M20x1.5| 67,6
40-200/5.5 | 65 [ 115]145/185| 16 | 4 40 |80 [ 1101501 14 [390[160|180(198|100(296|905|442|100|650|350]390| 300|850 | M32x1.5| M32x1.5| 98,0
40-200/7.5 | 65 |115]145|185| 16 | 4 40 | 80 [110]150( 14 1390(160/180|198 100|296 | 905 | 442|100 |650 350|390 300|850 | M32x1.5| M32x1.5|106,9
40-200/11 65 1115114511851 16 | 4 40 180 | 110]150] 14 1390160180238 100|296 1071,608| 100|800 380|420 3301000 M40x1.5| M40x1.5127.8
- 150-125/2.2 | 65 |115]145/185| 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 |342|132|160|148|100|254 | 780|317 | 80 |550|350{390|300]710|M25x1.5|M20x1.5| 75,0
50-125/3 65 [115]145|185| 16 | 4 50 | 95 [125]165| 16 [342]132]160|155| 100|254 829|366 | 80 |590 (350|390 (300|750 | M25x1.5|M20x1.5| 82,5
50-125/4 65 1115]145|185]/ 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 [ 3421132160 [171]100(254|851|388| 80 [590|350/390|300| 750 | M25x1.5|M20x1.5| 84,6
50-160/5.5 | 65 [115]145]185| 16 | 4 50 | 95 [125]165] 16 [390[160|180[198|100|296|905 442|100 |650| 350|390 300|850 | M32x1.5|M32x1.5| 98,0
50-160/7.5 | 65 [ 115]145]185| 16 | 4 50 1 95 [125]165| 16 [390|160|180|198| 100|296 | 905 | 442 | 100|650 | 350 | 390 | 300 | 850 | M32x1.5 | M32x1.5106.9
50-200/9.2 | 65 [115]145]185| 16 | 4 50 | 95 [125]165| 16 [410]160]200|198| 100|296 | 945|482 | 100|650 | 350 | 390 | 300 | 850 | M32x1.5| M32x1.5|111,0
50-200/11 | 65 [115]145]185| 16| 4 | - | 50| 95 |125|165| 16 |410|160|200|238|100|296|1071,608|100|800|380|420|330|1000 M40x1.5| M40x1.5|128,3
50-200/15 | 65 | 1151451185/ 16| 4 | - | 50| 95 |125/165] 16 |410]/160]200]238|100| 29611071608 100 800|380 420|330/1000 M40x1.5| M40x1.5135.4
65-125/4 80 [134/160/200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]145]185] 16 [390|160|180|171]100|254|851|388| 80 |590|350|390| 300 750 | M25x1.5| M20x1.5| 85,1
-1 65-125/5.5 | 80 [ 134160200 18| 8 | 4 | 65 |115/145/185]| 16 |390/160/180/198|100|254|905442|100|650|350|390300| 850 | M32x1.5|M32x1.5| 99,0
65-125/7.5 | 80 [134]160/200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]145]185| 16 [390|160|180|198| 100|254 905|442 | 100|650| 350|390 300|850 | M32x1.5| M32x1.5109,4
65-160/7.5 | 80 | 134/160]/200| 18 | 8 | 4 | 65 [115|145|185| 16 |410]160]200]198 100|296 | 905 | 442 |100|650|350|390 | 300|850 | M32x1.5 | M32x1.5|115,4
65-160/9.2 | 80 [134]1601200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]145|185| 16 |410|160|200|198|100|296|945|482| 100|650 |350|390| 300|850 | M32x1.5|M32x1.5|118,0
65-160/11 80 [134]11601200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]145|185| 16 |410|160|200|238| 100|296 |1071,608| 100|800 | 380|420 | 3301000 M40x1.5| M40x1.5|124,8
65-160/15 | 80 [ 134160200 18 | 8 | 4 | 65 |115]145|185| 16 |410|160|200|238| 100|296 |1071,608| 100|800 | 380|420 | 3301000 M40x1.5| M40x1.5129,0
65-200/15 | 80 [ 134160200 18 | 8 | 4 | 65 |115]145|185| 16 |455|180|225|238|100|296|1071,608| 100|800 | 380|420 3301000 M40x1.5| M40x1.5|137,0
65-200/18.5] 80 | 134]160/200| 18 | 8 | 4 | 65 |115]145]185| 16 |455|180|225|238 100|296 |1115/652 | 100|800 | 380|420 | 3301000 M40x1.5 | M40x1.5|135,2
= | 65-200/22 | 80 [134]1601200| 18 | 8 | 4 | 65 |115/1451185]| 16 145511801225126811001296 111501687 1 1001800141014501 360 11000/ M32x1.5| M32x1.51189,0
[1] Standard [2] Sur demande
Japanese Technology since 1912 66 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LP 65-250, 80 2 poles

H2

i}
[}
]
{
%
—N

H4/

T N2

TABLEAU DES DIMENSIONS

Modello Dimensioni [mm] Peso

DN1 P1/K1/D1/S1] DN2 |P2/D2/S2 H [HI1|H2 H3 H4 R N1 /N2/N3| B [B1 C|G/ E | T S |D4[Sp. Vi V2 [kal |
65-250/30 | 80 [135]160/200| 22 |65 Fig. 1{120|185/| 20 |510/200{250|300| 60 [100|530|590|460/1341|768|470|399|1000[1200| - | 19| 8 | M40x1.5 | M40x1.5 | 354,0 | £
65-250/37 | 80 1135/160]200] 22 |65 Fig. 1/120]185| 20 1510200/250/300] 60 1100/5301590/460(1341|768/470/399/1000/1200| - | 19| 8 | M40x1.5| M40x1.5 | 373.0
80-160/11 [100/155]180|225| 24 |80 Fig. 2|135|200| 22 |455|180|225[238| 50 |125|380|420|330|1096|608|360|317| 800 [1000/ 20 | 15| 5 | M40x1.5 | M40x1.5 | 174,8
80-160/15R[100/155]180|225| 24 |80 Fig. 2|135|200| 22 |455|180|225|238| 50 |125|380/420|330|1096|608|360|317| 800 |1000| 20 | 15| 5 | M40x1.5 | M40x1.5 | 186,0
80-160/15 [100/155]180]225| 24 |80 Fig. 2|135|200| 22 |455|180|225|238| 50 |125]380/420/330|1096|608|360/317| 800 |1000] 20 | 15| 5 | M40x1.5 | M40x1.5 | 186,0
80-160/18.5[100/155]180|225| 24 |80 Fig. 2/135|200| 22 |455|180/225/238| 50 |125|380/420|330|1140|652|360|317| 800 |1000] 20 | 15| 5 | M40x1.5| M40x1.5 | 181,2
80-200/22 [100/155]180]225]| 24 |80 Fig. 2/135]200| 22 [490|180/250(268| 60 |125/530/590/460|1285|687|470/360/1000[1200] - | 19| 8 | M32x1.5 | M32x1.5 | 259,0
80-250/37 1100]155/180]225| 24 |80 Fig. 2/1135/200] 22 |540]200] 280/300| 60 | 125/530]590/460]1366|768|4701399/1000/1200| - | 19| 8 | M40x1.5 | M40x1.5 | 377,0
3LP 80 - 30 a 45 kW 2 poles

B
@ 200

z

2-G3,

N
o~
=
o

e —

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications

125 470 o 450

100 530

590

TABLEAU DES DIMENSIONS

Modello Dimensioni [mm] Peso
H H1 H2 H3 B B1 G S Vi V2 [ka]
80-200/30 510 180 250 300 1366 768 399 20 M40x1.5 M40x1.5 356,0
80-200/37 510 180 250 300 1366 768 399 20 M40x1.5 M40x1.5 365,0
80-250/45 565 200 280 335 1407 809 465 25 M50x1.5 M50x1.5 4400

Japanese Technology since 1912 67 Commercial



uojul 587

it

100 8119 Sed UBKOP BU UOREAIGNd 8)UBS3.A Bl SUEP SBNUSIUOD SUOeLLL

ULI0D SBRIgPIS

'ss|jn es86n( 8lje,nb suoleoyipoL sa siegud sues Japiodde £,p YoIp 8| anissal 8s y'd'g edoing sduwing YHya3 8191008 €7 'sajueubieluod

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LP 80-250/55 2 poles
1516
8 200 918
8135 M50x1.5 M50x1.5
24 g &8 /
N DI
EER i A
. z & / g
<) g
t IT
[ 1 [ _] gl
T ‘ ﬁ'
470 4-923 550 |
100 1100 620
1300 680
Poids IE3
80-250/55 : 528 kg
Japanese Technology since 1912 68 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)PF 32, 40, 50, 65 2 poles
B 100 *
D2
P2
—J= A
N
w
7—918
i <
N
b AN
5| & 2 1= -
) >
Fig. 1 DN
R
29
S1
Fig. 2 °
[{e]
25
TABLEAU DES DIMENSIONS
Dimensions [mm] Poids
Modéle | Fig. |[DN1| P1 | K1 | D1 | S1 z DN2| P2 | K2 | D2 | S2 | H | Hl |H2 | M | NT N2 | R | W | A | B | [kq]
[ [ 2
32-125 1 150 | 95 | 125|165 | 16 | 4 - | 32 | 75 | 100 | 140 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 80 | 70 | 213 | 440 | 17,0
32-160 1 | 50 | 95 | 125 /165 | 16 | 4 32 | 75 [ 100 | 140 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 | 19,0
32-200 1 150 | 9 1125 1165 | 16 | 4 32 | 75 1100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 80 | 70 | 296 | 440 | 27,0
40-125 1 65 | 115 | 145 | 185 | 16 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 2562 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | 80 | 70 | 213 | 440 | 17,0
40-160 1 | 65 | 115 /145 /185 | 16 | 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 | 19,0
40-200 2 | 65 | 115|145 1185 | 16 | 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 27,0
50-125 2 | 65 [ 115 | 145|185 | 16 | 4 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 100 | 70 | 254 | 460 | 19,0
50-160 2 | 65 | 115 | 145|185 | 16 | 4 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 28,0
50-200 2 | 65 | 115 | 1451185 | 16 | 4 50 | 95 [ 125|165 | 16 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 27,0
65-125 2 |80 | 134|160 | 200 | 18 | 8 4 | 65 | 115|145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 254 | 460 | 28,0
65-160 2 |80 | 134|160 | 200 | 18 | 8 4 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 296 | 460 | 29,0
65-200 2 |80 | 134160 | 200 | 18 | 8 4 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 405 | 180 | 225 | 140 | 250 | 320 | 100 | 95 | 296 | 460 | 30,0

[1] Standard [2] Sur demande
* Espace ou il est possible de démonter la pompe avec une entretoise d’accouplement sans démonter le moteur.

Japanese Technology since 1912 69 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)PF 65-250, 80 2 poles

P2 120 * A1 A2

__E_

St
N
E pu
o
— ; I -
3 & 2 =T -
T

T T
l M1

4-¢D3

14

110
160

TABLEAU DES DIMENSIONS

Modale Dimensions [mm] Poids

DN1|P1 /K1 /D1|S1| DN2 |P2 D282 H Hi | H2 H3| R /W N1 N2/ M M1/ L |L1 D D3| E|F | Al A2 B | C | [kg] |
£5-250 80 [135/160]200| 22 |65 Fig. 111201185 20 14501200/250| 15 |100/120/2801360/160| 80 113080 | 32 | 19 | 10 | 35 |175/182|570/340| 82,0
80-160 100/ 155|180 |225| 24 | 80 Fig. 2 |135/200| 22 |405|180/225| 13 |125] 95 |250|320|125| 65 |100| 50 | 24 | 15| 8 | 27 |147]173|485|260| 60,0
80-200 100]155]180(225| 24 | 80 Fig. 2 [135]200| 22 |430]180/250| 13 |125| 95 |280/345|125| 65 |130| 80 | 32 | 15| 10 | 35 |175/182/595|340| 83,0
80-250 100]155]180(225] 24 | 80 Fig. 2135]200| 22 |480]200/280| 15 |125/120/315/400/160| 80 |130/ 80 | 32 | 19 | 10 | 35 |175/192|595|340| 88,0

* Espace ou il est possible de démonter la pompe avec une entretoise d’accouplement sans démonter le moteur.

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 70 Commercial



JOINT POUR SERIE 3(L)S 2 poles

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

L
b Vis UNI EN ISO 4029
S i M
| |
L1
< : = — € 1 - S| B
TABLEAU DES DIMENSIONS
5 Grand. Dimensions [mm]

Modéle | [HPI | [KWl | motewr | d di d2 d3 M L L1 b h Vis
32-125/1,1 15 1.1 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 M6x6
32-160/1,5 2 1.5 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27,3 M8x8
32-160/2,2 3 2,2 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27,3 M8x8
32-200/3,0 4 3 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8
32-200/4,0 55 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8
32-200/5,5 75 55 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
32-200/7,5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
40-125/1,5 2 15 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27,3 M8x8
40-125/2,2 3 2,2 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27,3 M8x8
40-160/3,0 4 3 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8
40-160/4,0 55 4 112 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31,3 M8x8
40-200/5,5 75 55 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
40-200/7,5 10 7,5 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
40-200/11 15 11 160 19 22 42 63 M16x1,5 178 114 12 453 M8x8
50-125/2,2 3 2,2 90 19 22 24 39 M16x1.5 110 53 8 27,3 M8x8
50-125/3,0 4 3 100 19 22 28 43 M16x1.5 122 63 8 31,3 M8x8
50-125/4,0 55 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 313 M8x8
50-160/5,5 75 55 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
50-160/7,5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
50-200/9,2 12,5 9,2 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
50-200/11 15 11 160 19 22 42 63 M16x1,5 178 114 12 453 M8x8
50-200/15 20 15 160 22 22 42 63 M18x1,5 209 114 12 453 M8x8
65-125/4,0 55 4 112 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8
65-125/5,5 75 55 132 19 22 38 58 M16x1.5 145 84 10 413 M8x8
65-125/7,5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
65-160/7,5 10 75 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
65-160/9,2 12,5 9,2 132 19 22 38 58 M16x1,5 145 84 10 413 M8x8
65-160/11 15 11 160 19 22 42 63 M16x1,5 178 114 12 453 M8x8
65-160/15 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 45,3 M8x8
65-200/15 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
65-200/18,5 25 18,5 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
65-200/22 30 22 180 24 30 48 72 M20x1,5 184 114 14 518 M10x10
65-250/30 40 30 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12
65-250/37 50 37 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12
80-160/11 15 11 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
80-160/15R 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
80-160/15 20 15 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
80-160/18,5 25 18,5 160 24 30 42 63 M20x1,5 184 114 12 453 M8x8
80-200/22 30 22 180 24 30 48 72 M20x1,5 184 114 14 518 M10x10
80-200/30 40 30 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12
80-200/37 50 37 200 24 30 55 85 M20x1,5 184 114 16 59,3 M12x12
80-250/37 50 37 200 29 35 55 85 M24x2 206 114 16 59,3 M12x12
80-250/45 60 45 225 29 35 55 85 M24x2 206 114 16 59,3 M12x12
80-250/55 75 55 250 29 35 60 89 M24x2 218 144 18 64.4 M12x12

Japanese Technology since 1912 71 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

JOINT POUR SERIE 3(L)P 2 poles
b1 3 b2
fd
o ol Al < o
SNTb TR
COTE POMPE COTE POMPE COTE MOTEUR COTE MOTEUR
TABLEAU DES DIMENSIONS
Modéle [HF [kW1 Moteur dt b1 e b2 h2
32-125/1,1 15 1.1 80 24 8 27.3 19 6 218
32-160/1,5 2 1,5 0 24 8 273 24 8 273
32-160/2.2 3 2.2 0 24 8 27.3 24 8 273
32-200/3.0 4 3 100 24 8 273 28 8 313
& 132-200/4.0 55 4 112 24 8 273 28 8 31,3
3 132-200/5,5 75 55 132 24 8 273 38 10 13
5 [32-200/7,5 10 75 132 24 8 273 38 10 13
% 40-125/1,5 2 15 90 24 8 273 24 8 27.3
5 140-125/2,2 3 2.2 90 24 8 273 24 8 273
2 [40-160/3,0 4 3 100 24 8 273 28 8 31,3
7 [40-160/4,0 55 4 112 24 8 273 28 8 313
2 [40-200/5.5 75 55 132 24 8 273 38 10 13
£ 40-200/7,5 10 75 132 24 8 273 38 10 13
5 [40-20011 15 11 160 24 8 273 42 12 453
% 50-125/2,2 3 2.2 90 24 8 273 24 8 273
% [50-125/3,0 4 3 100 24 8 273 28 8 313
£ | 50-125/4,0 55 4 112 24 8 273 28 8 313
2 | 50-160/5.5 75 55 132 24 8 27.3 38 10 13
* [50-160/7,5 10 75 132 24 8 273 38 10 13
£ [50-200/9,2 12,5 9,2 132 24 8 273 38 10 13
£ [50-200/11 15 11 160 24 8 273 42 12 45,3
£ [50-200/15 20 15 160 24 8 273 42 12 453
7 [65-125/4,0 5.5 4 112 24 8 273 28 8 31,3
3 [65-125/5,5 75 55 132 24 8 273 38 10 13
- 65-125/7,5 10 75 132 24 8 273 38 10 13
£[65-160/7.5 10 75 132 24 8 273 38 10 13
2 65-160/9,2 125 9.2 132 24 8 273 38 10 13
& 65-160/11 15 11 160 24 8 273 42 12 45,3
& [65-160/15 20 15 160 24 8 273 4 12 453
= [65-200/15 20 15 160 24 8 273 42 12 453
3 | 65-200/18,5 25 185 160 24 8 273 42 12 453
2 |65-200/22 30 22 180 24 8 273 48 14 518
£ [65-250/30 40 30 200 32 10 35.3 55 16 59.3
& 65-250/37 50 37 200 32 10 35,3 55 16 59.3
< 80-160/11 15 11 160 24 8 27.3 42 12 453
£ 180-160/15R 20 15 160 24 8 273 42 12 45,3
£ [80-160/15 20 15 160 24 8 273 42 12 453
7 [80-160/18,5 25 185 160 24 8 273 42 12 453
£180-200/22 30 22 180 32 10 353 48 14 518
£ [80-200/30 40 30 200 32 10 35.3 55 16 59.3
£ [80-200/37 50 37 200 32 10 35.3 55 16 59.3
£ [80-250/37 50 37 200 32 10 35,3 55 16 59.3
£ [80-250/45 60 45 225 32 10 35,3 55 16 59.3
? [80-250/55 75 55 250 32 10 353 60 18 64.4

Japanese Technology since 1912 72 Commercial



SERIE 3Z

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LMZ 32, 40, 50-125, 50-160, 50-200/9,2/11 - 65-125, 65-160/7,5/9,2/11

B
D2
P2 A
o DN2 Vi 7—-918
IO V2 f
)
1 | [
i . s T
iy
— I 11 758
al ol & 5 ii = ﬁ { / / | T
SN = Ry SNE70)
1 pu g
C it & na
S1 119 90 \_S
R c
M1 M2
4-018__ A | 5\5
— ) S5 |
= = @‘ SIE DN2 2
TABLEAU DES DIMENSIONS é
Modello Dimensioni [mm] Peso §
DN1| P1 | K1 | D1 | S1 |Z|DN2| P2 | K2 | D2 | S2 Hi |[H2 | H3 | R |[M1 M2|S/N2| A | B | C vi V2 [kal | 2
9 1 @0 0 . 9 g 90 .0 9 1’
32-125/1.1 50 | 95 | 125|165 16 |4] 32 | 75 | 100|140 | 14 | 252 | 112 | 140 {119 | 80 |32,5/212 |6| 190 | 213 | 431 M20x1.6 | 241 |2
32-160/1.5 50 | 95 | 125|165 16 [4] 32 | 75 | 100|140 | 14 [ 292 | 132 | 160 [ 119 | 80 | 42 1200 |6| 210 | 254 | 431 M20x1.5 | 27,0 | 2
32-160/2.2 50 | 95 | 1251165| 16 |4 32 | 75 [ 100|140 | 14 1292 | 132 | 160 | 119 | 80 | 42 [ 200 |6 | 210 | 254 | 431 M20x1.5| 28,0 =§
32-200/3.0 | 50 | 95 | 125|165 16 [4| 32 | 75 | 100|140 | 14 | 340 | 160 | 180 [ 124 | 80 | 39 | 205 |8 220 | 296 | 471 M20x1.5| 351 | 5
32-200/4.0 | 50 | 95 | 125|165 16 |4| 32 | 75 | 100|140 | 14 | 340 [ 160 | 180 | 141 | 80 | 39 | 2058|220 | 296 | 494 - M20x1.5| 382 | &
32-200/5.5 | 50 | 95 [ 125[165| 16 |4| 32 | 75 [ 100|140 | 14 [340 | 160 | 180 | 150 | 80 | 39 | 205[8] 220|296 [ 519 | - [M20X1.5|M2b5x1.5| 522 |&
32-200/7.5 1 50 | 95 | 1251166 16 |4| 32 | 756 | 100 | 140 | 14 | 340 | 160 180|150 | 80 | 39 | 206 |8 220|296 | 539 | 275 |PG13.6| PG16 | 601 | &
40-125/1.5 65 | 115145 1185| 16 |4| 40 | 80 | 110150 | 14 | 252 | 112 | 140|119 | 80 [32,56]212 |6]190 | 213 | 431 | - - M20x1.5 | 24,6 | &
40-125/2.2 65 | 115|145 1185| 16 4| 40 | 80 | 110 {150 | 14 | 252 | 112 | 140|119 | 80 [32,5[212 |6| 190 | 213 | 431 M20x1.6 | 261 |3
40-160/3.0 65 | 115|145 1185| 16 4| 40 | 80 | 110 [ 150 | 14 1292 | 132 | 160 | 124 | 80 | 42 [ 200 |6 | 210 | 254 | 471 M20x1.6 | 266 | &
40-160/4.0 | 65 | 115|145 /185| 16 [4| 40 | 80 | 110|150 | 14 [ 292 | 132 | 160 | 141 | 80 | 42 | 200 [ 6| 210 | 254 | 491 - M20x1.5| 40,8 | £
40-200/5.5 65 | 115|145 /185| 16 [4] 40 | 80 | 110 /150 | 14 | 340 | 160 | 180|150 100 | 39 | 205 |8]220 | 296 | 5639 | - |M20X1.5| M25x1.5| 52,5 é
40-200/7.5 65 | 115|146 /185 | 16 |4 40 | 80 | 110|150 | 14 | 340|160 | 180 | 150 | 100 | 39 | 206 |8 220 | 296 | 569 | 275 |PG13.5| PG16 | 59.3 | &
40-200/11 65 [ 11511451185 16 |4 40 | 80 | 1101150 | 14 1340 | 160 180 | 178 1100 | 39 1205181220 [ 296|595 | 359 |PG135| PG21 | 69.6 | &
50-125/2.2 65 | 115|145 /185| 16 |4] 50 | 95 | 125|165 | 16 [ 292 | 132 | 160 | 119|100 | 42 | 200 |6|210 | 254 | 451 | - - M20x1.5 | 32,0 §
50-125/3.0 | 65 [ 115|145 |185| 16 [4| 50 | 95 | 125|165 | 16 [ 292 | 132 | 160 | 124 | 100 | 42 | 200 [ 6| 210 | 254 | 491 M20x1.6 | 309 | =
50-125/4.0 | 65 [ 115|145 /185| 16 |4| 50 | 95 | 125165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 141 | 100 | 42 1200|6210 | 254 | 514 - M20x1.5| 409 | =
50-160/5.5 65 [ 115145 185| 16 |4 50 | 95 | 125[165| 16 [ 340|160 | 180 | 150 | 100 | 39 [ 205 8220|296 [ 539 | - [M20X1.5|M25x1.5| 46,5 |3
50-160/7.5 65 [ 115|145 /185| 16 [4] 50 | 95 | 125|165 | 16 [340 | 160 | 180 | 150 | 100 | 39 | 205 |8]220 | 296 | 559 | 275 |PG135| PG16 | 58,6 é
50-200/9.2 65 | 115] 145|185 | 16 |4 | 60 | 95 | 125|166 | 16 | 360 | 160 | 200 | 178 | 100 | 39 | 205 | 8| 220 | 296 | 595 | 359 | PG13.5| PG21 | 639 | <
50-200/11 65 [ 11511451185 16 |4 50 | 95 125 1165 16 | 360 [ 160 1200 | 178 1 100 | 39 1205181220 [ 296|595 | 359 |PG135| PG21 | 69.6 |
65-125/4 80 | 13411601200 | 18 8| 65 | 115|145|185| 16 | 340|160 | 180 | 141|100 | 42 | 200 |6| 210|254 | 514 | - - M20x1.5 | 37,7 | &
65-125/5,5 80 | 1341160200 | 18 |8| 65 | 115|145 |185| 16 | 340 | 160 | 180 | 1560 | 100 | 42 | 200 | 6| 210 | 2564 | 639 | - |M20X1.5| M25x1.6| 48,7 |3
65-125/7.5 80 | 13411601200 | 18 |8| 65 | 115145185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 150 | 100 | 42 | 200 | 6| 210 | 254 | 559 | 275 |PG135| PG16 | 52,1 | &
65-160/7.5 80 | 134 1160|200 | 18 [8| 65 | 115|145 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 150 | 100 | 39 | 205 |8|220 | 296 | 559 | 275 |PG13.5| PG16 | 553 |2
65-160/9.2 | 80 | 134 | 160 | 200 | 18 |8 | 656 | 115|146 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 178 | 100 | 39 | 206 8220 | 296 | 595 | 3569 |PG13.6| PG21 | 610 | &
65-160/11 80 [13411601200| 18 (8] 65 | 1151451185 16 [ 360 | 160 | 200 | 178 | 100 | 39 | 205 | 81220 | 296 [ 595 | 359 | PG13.5| PG21 | 67.4 s
Japanese Technology since 1912 73 Commercial



SERIE 3Z

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LMZ 50-200/15, 65-160/15, 65-200

B
D2
P2
DN2 PG21
© M
Zg A @ - o
L iz -
1] ] &
il || [,
5 5| B P e - 4 :
| +_b he 5 J
= 3 -
| - Q T
Fig. 1
0 EQ; 9 ;:D
. (I I ,
100 151.5 350 16 Q 318
4 - 914
& 3 ¥
g 382
H 35 Q
*fé DN2
| E2
S L e | J
g I i
% | c 254 25 g
g 4— ¢14
g
+ 2 %
g 304
i K
g
£ TABLEAU DES DIMENSIONS
§ Modello Dimensioni [mm] Peso
g [ka]
DNi | Pt | Kt | DI | 81 | z |DN2| P2 | K2 | D2 | Fig. | H | HI | H2 | B | ¢
g | 8 | o | o 2 | 0 | o | o
z (50200715 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 4 | 50 | 95 | 125 | 165 | 2 | 360 | 160 | 200 | 723 | 1905 | 1051
= [65-160/15 80 | 134 | 160 | 200 | 18 | 8 | 65 | 115 | 145 | 185 | 2 | 360 | 160 | 200 | 732 | 1995 | 107.1
£ [65-200/15 80 | 134 | 160 | 200 | 18 | 8 | 65 | 115 | 145 | 185 | 1 | 405 | 180 | 225 | 732 | - | 1101
¢ [65-200/185 80 | 134 | 160 | 200 | 18 | 8 | 65 | 115 | 145 | 185 | 1 | 405 | 180 | 225 | 732 | - | 1253
+ [65-200/22 80 | 134 | 160 | 200 | 18 | 8 | 65 | 115 | 145 | 185 | 1 | 405 | 180 | 225 | 732 | - | 136.1
§

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 74 Commercial



SERIE 3Z

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LSZ 32-125/160, 32-200/3/4, 50-125/2,2, 65-125/4

B
D2
P2 M25x1.5 A
o TNZ‘ M20x1.5 018
)

Iy ox< i ISNE
—H I gie— : )
g *E‘ﬁ{ﬂﬂﬂ}ﬁﬁ — ?7\\ .
— g1 ||| | ——— : @
! LN I 8 :
w__ L i ] 4 4
N T T T f t }
R 119 | ‘ ‘
c .o || E
M1 M2
| ¢ M 4— %
—=| v _)I | .
D | |

TABLEAU DES DIMENSIONS

I 1
ation ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

Modello Dimensioni [mm] Peso
DN1/P1 | K1 D1|S1| Z |DN2/ P2 K2 D2 /S2 H | Hi|{H H R| A |B|C|D|E|F|G]/|Ll|L2|MI|M2|N2]| [kg]|:
0 0 0|0 9. 0 0.0 4]
32-125/11 | 50 | 95 |125]165| 16 | 4 | 32 | 75 |100|140| 14 |252|112|140|139| 80 | 213]430/168/100| 15 | 9 |130]205|225|32,5| 117|190 24,7 |:
32-160/1.5 | 50 | 95 | 125|165| 16 | 4 | 32 | 75 | 100|140 14 |292| 132|160 |148| 80 | 254|477 |186/125| 25 | 9 |170]210|230| 42 | 105|210 29,8
32-160/2.2 | 50 | 95 [125|165| 16 | 4 | 32 | 75 |100|140| 14 |292|132|160|148| 80 | 254 |477|186|125]| 25 | 9 |170]210|230| 42 | 105|210/ 32,4
32-200/3.0 | 50 | 95 [125|165| 16 | 4 | 32 | 75 |100|140| 14 |340| 160|180 155| 80 | 296|528|205| 140,/22,5| 11 | 185]| 160|202 | 41 | 106|210 46,9
32-200/4.0 | 50| 95 1125/165) 16 | 4 | 32| 75 1100|140 14 | 340|160/ 180|171 | 80 | 296|550 212| 140|225| 11 | 185]190/228| 41 | 106|210, 49,0
50-125/2.2 | 65 | 1151145/ 185| 16 | 4 | 50 | 95 | 125 165| 16 | 292| 132] 160 148|100| 254|497 186|125 25 | 9 | 170] 210/ 230/ 42 | 105/ 210] 329
65-125/4.0 | 80 | 134160/ 200] 18 | 8 | 65 | 115/ 145|185] 16 | 340] 160] 180] 171] 100] 254| 570| 212| 140/22,5] 11 | 185] 190] 228| 42 | 105| 210/ 50,1

Japanese Technology since 1912 75 Commercial



SERIE 3Z

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LSZ 32-200/5,5/7,5, 40-125/160, 40-200/5,5/7,5, 50-125/3/4, 50-160, 50-200/9,2, 65-125/5,5/7,5, 65-160/7,5/9,2

B
D2
P2 A
V1 V2 _
o DNZ Z-918 |
T Ty 2ol
F_-:h‘ ] — []
, i 13— 3 [] = =
. 000000000 ] ——
- i _&,ﬂmuuunnn J— (8?/\@.
5 & | wGdon00y - - =
| ||— AN
— T | oooadono [ — @ e~—+a
’ i i-to 3 . I =
8 <§_E _f" Ll | ; ; | qq f—.%—‘!ﬁ ql
R 119 ‘ ©
c . 15
: M1 M2
2 4-918
S M — - J T
| 1 S=] o2
— .
g ol g . DN2
E Z < v I |
s, 6 |
% ) 45,'7
g
]
é TABLEAU DES DIMENSIONS
g Modello Dimensioni [mm] Peso
g DN1| P1 |K1 D1 |S1| Z |[DN2/ P2 |K2|D2|S2 | H |Hl H2|H3 H4  R| A | B| C | F| G |Ll|L2|L3|MI| M2|N2|[kg]
% 9. 0 0|09 9 0|0 |0 92
£(32-200/6.5 |50 [ 95 [125[165 16 [ 4 | 32 [ 75 [100/140] 14 [340[160[180 1198 ] 28 | 80 [ 300[607 | 479 | 12 [2701216 [266 | 50 | 41 [106]210]71.8
5132-200/7.5 |50 | 95 [125(165] 16 | 4 |32 | 75 [100[140| 14 [340 160180 /198 | 28 | 80 | 300|607 | 479 | 12 [270 216266 | 50 | 41 [106]21087,0
o [40-125/15 | 65 [115]145]185] 16 | 4 | 40 [ 80 [110]150 14 [252[112[ 140148 22 | 80 [213[477| 342 | 10 186140185 45 [32,5]117]190]26,5
%140-125/2.2 | 65 |115|145[185| 16 | 4 | 40 | 80 | 110|150 14 [252 | 112140148 | 22 | 80 [213|477| 342 | 10 | 186|140 |185| 40 [32,5|117|190]29,5
=[40-160/3.0 | 65 [115[145[185| 16 | 4 |40 | 80 [110|150| 14 292|132 160|155 32 | 80 [ 254 |528(387,5] 12 [220 160 [200 | 50 | 42 [105|21042,5
2 [40-160/4.0 |65 [115[145185] 16 | 4 | 40 | 80 |[110[150 [ 14 292 [132|160 [171] 20 | 80 [254[550[394,5] 12 [220 190 [240] 50 | 42 [105[210 44,6
& [40-200/55 | 65 [115[145[185] 16 | 4 [40 [ 80 [110[150| 14 |340[160 (180198 | 28 |100|300 |627 | 479 | 12 270|216 |266 | 50 | 41 [106[210 72,2
£140-200/7.5 | 65 [115[145[185116 | 4 |40 [80 (110|150 14 [340[160[180 1198 [ 28 [100[300 [627 | 479 | 12 1270|216 [266 [ 40 | 41 [106]210]82,0
£160-125/3.0 |66 [115[1456(185| 16 | 4 |50 | 95 [125|165| 16 |292 |132 [160 |155 | 32 [100 | 254 548 [387,5| 12 220 | 160 [200 | 50 | 42 105|210 |35,5
2150-125/4.0 |65 [115[145|185[ 16 [ 4 |50 [ 95 [125]165| 16 |292 [132 [160 [171 ] 20 [100 |254 [570[394,5] 12 [220 190 [240 [ 50 | 42 |105]210 45,6
£150-160/5.5 | 65 [115]145|185[ 16 | 4 |50 | 95 [125|1656| 16 |340 [160 | 180 [198 | 28 [100 |300 |627 [ 479 | 12 |270 |216 [266 | 50 | 41 |106 |210 |63,8
§150-160/7.5 |65 [115[145[185 |16 | 4 |50 | 95 |[125[165 | 16 [340 160 [180 |198 | 28 [100 [300 [627 | 479 | 12 |270 216 [266 | 50 | 41 [106 [210|91,0
§ 50-200/9.2 | 65 [115]145[185] 16 | 4 | 50 | 95 [125]165] 16 [360[160/200198] 28 | 100300667 | 479 | 12 1270216266 ] 50 | 41 [106/210]90,7
g€ 165-125/6.5 [ 80 [134]160]200] 18 | 8 | 65 |115[145[185] 16 [340[ 160|180 (198 | 28 [ 100|300 627 | 479 | 12 [270]216 [266| 50 | 42 [105]210]60,0
§ 65-125/7.5 [ 80 [134]160[200] 18 | 8 | 65 [115]145]185]| 16 [340] 160|180 198 | 28 | 100|300 | 627 [ 479 | 12 | 270 [216]266 | 50 | 42 [105]210]79,4
£165-160/7.5 |80 [134]160[200| 18 | 8 | 65 |115[145|185| 16 [360|160[200 | 198 | 28 | 100|300 [627 | 479 | 12 |270]216 [266 | 50 | 41 |106|210|82,4
£ 65-160/9.2 | 80 [134]160]200] 18 | 8 | 65 |115[145[185]| 16 |360] 160|200 198 28 [ 100|300 |667 | 479 | 12 [270]216|266] 50 | 41 [106]21088,0
Japanese Technology since 1912 76 Commercial



SERIE 3Z

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LSZ 40-200/11, 50-200/11/15, 65-160/11/15, 62-200

M40x1.5
/ \ A
’ Xl
E
f 2
=l = B O S O e —— - — ——
3
Fig. 1 |,
— il ,
St 3 ‘
100 c | 350 |l 16 o
+ ~N
- 8 e
s
= ‘ 382 ‘
T +
4 trous @ 15
UUUUUUUUUUUUY L T T T
k7= NS
|
- Fig. 2
i i iy N i
329 V| 241 J 24.5 | 279 \ 5
4 trous @ 15 300 348
TABLEAU DES DIMENSIONS
Modello Dimensioni [mm] Peso
DN1 P1 K1 D1 S1 Y4 DN2 | P2 K2 D2 S2 Fig. H H2 H3 A B C [kal
4] 4] ] 4] 4] 4] ] 4]
40-200/11 65 115 | 145 | 185 16 4 40 80 110 | 150 14 1 360 | 180 | 238 | 350 | 796 | 258 | 117,8
50-200/11 65 115 | 145 | 185 16 4 50 95 125 | 165 16 1 380 | 200 | 238 | 350 | 796 | 258 | 117,8
50-200/15 65 115 | 145 | 185 16 4 50 95 126 | 165 16 1 380 | 200 | 238 | 350 | 796 | 258 | 1479
65-160/11 80 134 | 160 | 200 18 8 65 115 | 145 | 185 16 1 380 | 200 | 238 | 350 | 796 | 258 86,8
65-160/15 80 134 | 160 | 200 18 8 65 115 | 145 | 185 16 1 380 | 200 | 238 | 350 | 806 | 268 | 1209
65-200/15 80 134 | 160 | 200 18 8 65 115 | 145 | 185 16 1 405 | 225 | 238 | 350 | 806 | 268 | 138,0
65-200/18.5 80 134 | 160 | 200 18 8 65 115 | 145 | 185 16 1 405 | 225 | 238 | 350 | 850 | 268 | 1372
65-200/22 80 134 | 160 | 200 18 8 65 115 | 145 | 185 16 2 405 | 225 | 268 | 360 | 885 - 175,0
Japanese Technology since 1912 77 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)M 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 11 kW 2 poles
1 4 26 72 56 16 17 58 6 12 21
I ] / /
7 |
' 14

=
73 | ///DB

32 > I = [: // j = : B
41 -]-\GE———-—I—-——'—‘_ ————————— T IA=FF— 101
34 | S [] 1 ( ]
NS

72
T i
]
r

25 200 11 3 235 18 19 22 42 20 13
VUE EN COUPE SERIE 3(L)M 32, 40, 50, 65 - & partir de 15 kW 2 poles
L3 A

SUILLI0D $8RIBPISUOD 819 Sed JUBNIOP BU UoeolgNd 8)ussa.d e Suep SaNUBJUOD SUOHELLIOJ! S8

|
i 206 & __%
| =

244

'ss|jn es86n( 8lje,nb suoleoyipoL sa siegud sues Japiodde £,p YoIp 8| anissal 8s y'd'g edoing sduwing YHya3 8191008 €7 'sajueubieluod

Japanese Technology since 1912 78 Commercial



TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériaux

3M 3LM
001 | Corps de pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur [4

004 | Disque support garniture

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

006 | Arbre rotor

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

007 | Roue

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

011 | Garniture mécanique standard

Carbone/Céramique/NBR Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM

012 | Gaisse moteur

013 | Couvercle moteur

Aluminium

014 | Ventilateur

PA

015 | Protége ventilateur

Fe P04 acier zingué

016 | Bornier

017 | Couvre bornier

Aluminium (version triphasée)

018 | Rondelle pare-gouttes NBR
019 | Roulement (c6té pompe)
020 | Roulement (c6té moteur) -
021 | Anneau de compensation Acier C70
022 Tirant Fe 42 acier zingué
Vis Acier zingué
025 | Bouchon de vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR | FKM

032 | Languette

034 | Ecrou roue

EN 1.4401‘ (AISI 316)

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

042 | Pied

Aluminium/Acier zingué

056 | Joint bornier

058 | Presse-étoupe pour cable

NBR

072 | Bague arasement [1]

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

073 | Bague arasement

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

092 | Bague garniture

093 | Bague garniture

101 | Bague Seeger

Acier au carbone TC 80

200 | Vis (corps pompe)

Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1

206 | Vis support [2]

Acier zingué

244 | Fiche[3]

EN 1.4301 (AISI 304)

[1] = Pour 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5,5, 40-200/5,5, 40-200/7,5, 40-200/11, 60-160/5,5, 50-160/7,5, 50-200/9,2, 50-200/11, 50-200/15

[2] = Pour 15 kW et au-dela
[3] = Seulement pour 65-160/15 et 65-200

[4] = Fonte EN-GJL-200-EN 1561 pour 32-200/3 et pour les modeéles avec moteur de 15, 18,5 et 22 kW

Aluminium AL-EN-1706-AC-46000-D pour le reste des modeles

Japanese Technology since 1912

79 Commercial

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LM 80-160/11

2 poles

1 34 32 11 4 26 3 5 16 17 58 6 12

13 14 15

75 24 77

7 25 76 78 235200 244 18 92 19 101
200A

201 42 22 220 20 21 93

4

VUE EN COUPE SERIE 3LM 80-160/15R

2 poles

7 32 4 26 3 18 206 56 16 17 58

12 13 14 15

N&

75 24 77

\\\
1 25 76 78 34 11 235200244 92 19
200A

Japanese Technology since 1912 80

Commercial




TABLEAU DES MATERIAUX

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

Réf. Nom Matériaux Réf. Nom Matériaux
001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 | Languette EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue Aluminium
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 042 | Pied Aluminium

EN 1.4404 (AISI 316L . .
006 | Arbre rotor Partie en oontaoa aveo le IiEquide 056 | Joint bornier NBR
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 058 | Presse-étoupe pour cable -
011 | Garniture mécanique Carbure de sllicium/Carbure de silicium/FKM| 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
012 | Caisse moteur - 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
013 | Couvercle moteur Aluminium 077 | Bague OR FKM
014 | Ventilateur PA 078 | Bague OR
015 | Protege ventilateur Fe P04 acier zingué 092 | Bague garniture (11 kW, 15-18,5 kW)
016 | Bornier - 093 | Bague garniture (11 kW, 15-18,5 kW) -
017 | Gouvre bornier Aluminium 101 | Bague Seeger (seulement pour 11 kW) Acier au carbone TC 80
018 | Rondelle pare-gouttes NBR 200 | Vis (corps pompe) Acier inoxydable A2-70 classe ISO 3506/1
019 | Roulement (c6té pompe) - 201 | Vis (11 kKW, 15-18,5 kW) Acier inoxydable A2-70 classe ISO 3506/1
020 | Roulement (c6té moteur) - 206 | Vis support moteur (seulement pour 15-185 kW) Acier zingué
021 | Anneau de compensation Acier C70 220 | Ecrou tirant (seulement pour 11 kW) Acier zingué
022 | Tirant Acier zingué 230 | Rondelle (15-18,5 kW) Acier zingué
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR FKM

[1] = Pas pour les versions H et E

Japanese Technology since 1912 81

Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)S 32, 40, 50 2 poles
( U
H
||
Uity H
J Elnnnnlb
[

201
7 41 2611 3 44 206

nnpannann

n
uuuyuLuuY,

1597

oy

it

73 34 32 25 200 72 6

VUE EN COUPE SERIE 3(L)S 65 2 poles

100 81} SEd JUBAIOD 8U UOEAGNd B1UBSAId Bl SUEP SBNUSILOD SUOIeUL

ULI0D SBRIgPIS

206-2

iegJd sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sdwing Yyya3 9191008 e ‘sejueubienuo

1N esaBnf 8l nb Suoeaypow 8| Sinegidl
I
I
—
[T T
ﬂ
|

Japanese Technology since 1912 82 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériaux
38 3LS
001 | Corps de pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
003A | Bague adaptateur [1] Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Joint - Partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Roue EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM
012 | Moteur -
025 | Bouchon de vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR \ FKM
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Aluminium/Acier zingué
044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)
072 | Bague arasement [2] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement (pas pour la 65) EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
201 | \Vis Acier zingué
206 | Vis (support) Acier zingué
206-2 | Vis bague adaptateur Acier zingué
244 | Fiche 3] - \ EN 1.4301 (AISI 304)

[1] = Seulement pour les versions 65-125/5,5 et 65-125/7,5
[2] = Seulement pour les versions 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
[3] = Seulement pour les versions 65-160/15, 65-200

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

Japanese Technology since 1912 83 Commercial



SERIE 3 - 3L

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LS 80-160 2 poles
1 34 7 32 4 26 1N 3 44 75 24 77
® '
va
L/ N
nuunnunuuuu
W ‘1,’|'|l|L|_|_;I||||||IL m
B UUUTUTTTT00T
ﬂ[lﬂﬂﬂﬂﬂ[]l] -
\l
\ 1\ !
\ - L
i 1
25 76 78 235 200 244 6 42 12
200A
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériaux Réf. Nom Matériaux
001__| Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Aluminium
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) 075 | Rondelle
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316] 076 | Rondelle EN'1.4404 (4151 3161
011 | Garniture mécanique Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM| 077 | Bague OR FKM
012 | Moteur - 078 | Bague OR
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inoxydable A2-70 classe ISO 3506/1
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AIS| 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR FKM 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
[1] = pas pour les versions H et E
Japanese Technology since 1912 84 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LS 65-250, 80-200/250

2 poles

1

34 7 32 4 26 4A 11 3

3A

= 4

>

|
,'
l

75 24 77

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

I | | I
25 76 78 42A 235200 244 6 42 1
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériaux Réf. Nom Matériaux
001 ] Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 65-250 d =24 mm
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 032 | Languette 80-200 d =24 mm EN 1.4401 (AISI 316)
003A | Bague adaptateur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 80-250 d =29 mm
Disque support
004 gar(rq]iture P EN 1.4401 (AISI 316) ) 65-250 d =24 mm
S i 80-200 d =24
004A ggrrgjlﬁ(?ge support EN 1.4301(AIS1 304) 034 | Ecrou roue mm EN 1.4404 (AISI 316L)
EN 1.4404 (AISI 816L) pour 22 kW 80-250 d =29 mm
65250 d =24 mm EN 1b46t(?%6a_%|$rk<\jlt\;plex) 042 | Pied de moteur Aluminium
006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) pour 22 KW | 042A | Pied pompe (Seﬁ'lgm'g;]‘{g{ﬁ'%roz_g‘ 8/655)
80-200 d =24 mm -
EN 1.4462 6a0|er duplex) 075 | Rondelle
pour 30-37 KW EN 1.4404 (AIS| 316L)
80-250 d =29 mm EN 1.4462 (acier duplex) 076 | Rondelle
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 077 | Bague OR FKM
011 | Garniture mécanique Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM| 078 | Bague OR
012 | Moteur - 200 | Vis (corps pompe) Acier inoxydable A2-70 classe ISO 3506/1] ;
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle Acier C70
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR FKM
[1] = pas pour les versions H et E
Japanese Technology since 1912 85 Commercial



'ss|jn 86Nl slje,nb suoleyipoL sa| siegid sues Japiodde ,p §oup 8| anissel as y'd'g adoin3 sduing Yyya3 9181008 B 'SajUBUBIBAU0D BWILLOD $813PISU0O 818 Sed JUsAIOp U Uolealgnd slusssid e| Suep Sanusjuod Suol

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)P 32, 40, 50, 65-125/160/200 2 pdles
/1 4 26 11 92 66 19 6 20 6A 44 58 12

l T r

25 3 200 72 244 42 67 93 33 42A 50
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériaux
3P 3LP
001 | Corps de pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Arbre- Partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006A | Joint Fonte EN-GJL-250-EN 1561
07 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)

011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR | Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM
012 | Moteur -
019 | Roulement (cté pompe)
020 | Roulement (c6té moteur) -
025 | Bouchon de vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR \ FKM
032 | Languette EN 1.4401 (AIS| 316)
033 | Languette C40
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Fe 37 acier zingué
42A | Base Fe 37 acier zingué
044 | Bande d'étanchéité Fe 37 acier zingué
050 | Pied Aluminium/Acier zingué
058 | Presse-étoupe pour cable -
066 | Gouvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
072 | Bague arasement [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement pas pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
092 | BagueV
093 | BagueV -
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1ISO 3506/1
244 | Fiche [2] \ EN 1.4301 (AISI 304)

[1] = Pour les versions 32-200/3, 32-200/4, 32-200/5,5, 40-200/5,5, 40-200/7,5, 40-200/11, 50-160/5,5, 50-160/7,5, 50-200/9,2, 50-200/11, 50-200/15

[2] = Seulement pour 65-160/15 et 65-200

Japanese Technology since 1912

Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LP 80-160

2 poles

4

34 —1

32—
11—

78
25
76

i

26
66 92 89 19 3 6 20 67 93
7
P
+
11 244
200
235 200A

5 24 77

ﬁ?

50A \

|
|
)

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériau Réf. Nom Matériau
001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 042A | Base Acier zingué
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 044 | Bande d'étanchéité Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 050 |Pied Aluminium
006 | Arbre (EN1.4404 (AISI316L) 050A | Entretoise pompe -
Partie en contact avec le liquide 050B | Entretoise pompe

006A | Joint Fonte EN-GJL-200-EN 1561 050C | Entretoise couvre joint -
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
011 | Garniture mécanique Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM| 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
012 | Moteur - 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
019 | Roulement (c6té pompe) 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
020 | Roulement (c6té moteur) - 077 | Bague OR FKM
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 078 | Bague OR FKM
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague Seeger Acier au carbone TC 80
026 | Bague OR FKM 092 | BagueV -
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) 093 | BagueV -
033 | Languette C40 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
042 | Pied Acier zingué 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)

[1] = pas pour les versions H et E

Japanese Technology since 1912 87 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



B0 S8

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LPF 65-250, 80-200/250

2 poles

TABLEAU DES MATERIAUX

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

Réf. Nom Matériau Réf. Nom Matériau
001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Acier zingué
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042A | Base Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 044 | Bande d'étanchéité Acier zingué
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 050 | Pied (seulement pour 65-250/22 kW) Aluminium
006 | Arbre EN 1.4462 (acier duplex) pour 30-37 kW | 050A | Entretoise pompe Aluminium
006A | Joint Fonte EN-GJL-200-EN 1561 050B | Entretoise pompe Aluminium
007 | Roue EN 1.4401 (AISI316) 050C | Entretoise couvre joint Aluminium
011 | Garniture mécanique Carbure de sllicium/Carbure de silicium/FKM| 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
012 | Moteur - 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
019 | Roulement (coté pompe) 075 | Rondelle
020 | Roulement (coté moteur) - 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 077 | Bague OR FKM
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 078 | Bague OR
026 | Bague OR FKM 089 | Bague Seeger Acier au carbone TC 80
65-250 d =24 mm 092 | BagueV -
032 | Languette 80-200 d=24mm EN 1.4401 (AISI 316) 093 | Bague V -
80-250 d =29 mm 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1

033 | Languette Cc40 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)

] 65-250 d =24 mm 244 | Fiche [1] EN 1.4301 (AISI 304)
034 | Ecrou roue 80-200 d =24 mm EN 1.4404 (AISI 316L)

s 80-250 d =29 mm

[1] = Pas pour les versions H et E

Japanese Technology since 1912 88 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)PF 32, 40, 50, 65 2 poles
‘Ikr 4 26 92 66 8919 6 20
/r:‘/
7P =
32
4 SR
N~ L — ‘ * b o\ _/ N—
L X IS I\
D S B
N i
7
IE N
é
25 3 200 72 M 244 42 67 93 33 E
TABLEAU DES MATERIAUX ;§
Réf. Nom Matériaux %
3PF 3LPF 2
001 | Corps de pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) 2
003 ] Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 g
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
006 | Arbre- Partie en contact avec e liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AIS| 316L) e
07 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316) 3
011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR | Carbure de silicium/Carbure de siicium/FKM | 2
019 | Roulement (coté pompe) - g
020 | Roulement (c6té moteur) - &
025 | Bouchon de vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE 8
026 | Bague OR NBR FKM :
032 | Languette EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4401 (AISI 316)
033 | Languette C40 i
034 | Ecrouroue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L) E
042 | Pied Fe 37 acier zingué ]
066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561 H
067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
072 | Bague arasement [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AIS] 316L) z
073 | Bague arasement pas pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L) g
089 | Bague Seeger Acier au carbone TC 80 i
092 | Bague garniture - i
093 | Bague garniture - i
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1 &
244 | Fiche [2] \ EN 1.4301 (AISI 304) g
[1] = Pour les versions 32-200, 40-200, 50-160, 50-200 E
[2] = Seulement pour 65-160/15 et 65-200 g
Japanese Technology since 1912 89 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LPF 80-160

H
26
66 92 89 19 3 6 20 67 93

i
J
—

= H\_,I
H——— L/ —
34— KO3
——A S
32 « e
1— T
T— -
78— +1 ) =n
5 25———%- f_J_'“
i 76 —m8M— - 11 244

[1] = pas pour les versions H et E

& )

g 200

'9§ 235 200A

% TABLEAU DES MATERIAUX

g Réf. Nom Matériaux Réf. Nom Matériaux

&1 001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Acier zingué
1008 [ Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
% 004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
] EN 1.4404 (AISI316L

2| 006 |Abre Partic o 04 (AISIS16 “)quide 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)

€1 007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
$|_011 | Garniture mécanique Carbure de siicium/Carbure de siicium/FKM| 077 | Bague OR FKM

2| 019 | Roulement (cOté pompe) - 078 | Bague OR FKM

¢ | 020 | Roulement (coté moteur) - 089 | Bague Seeger Acier au carbone TC 80

8| 024 |Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 092 |BagueV -

2| 025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | BagueV -

g 026 | Bague OR FKM 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
©| 082 |Llanguette EN 1.4401 (AISI 316) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

&1 033 |Languette C40 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)
=034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)

g

g

%

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 90 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LPF 65-250, 80

2 poles

92 66 89 19

6 20 67 93

33
=IE‘=!=irq —
[ [ 4 =
[ WA,
A4 o I ——]
I
(@) E‘.‘.”.l
N
N ="
DN
11 244 3 — \-é}
235 200 42
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériaux Réf. Nom Matériaux
001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 033 | Languette C40
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
Disque support EN 1.4401 (AISI 316) o200 4ot
004 garniture ' 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
Vis disque support _
004A gamituﬂe PP EN 1.4301(AISI 304) 80-250 d =29 mm
006 | Arbre EN 1.4462 (acier duplex) pour 30-37 kW | 042 | Pied Acier zingué
007 | Roue EN 1.4401 (AISI316) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
o Carbure de siicium/Carbure de siicium/ |- 987 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
011 | Garniture mécanique FKM 075 | Rondelle EN 1.4404 (AIS] 316L)
076 | Rondelle :
019 | Roulement (cOté pompe) 077 | Bague OR FKM
020 | Roulement (coté moteur) 078 | Bague OR
024 ?e%ﬁ?sosggg EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague Seeger Adier au carbone TC 80
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague garniture
093 | Bague garniture -
026 | Bague OR FKM 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe 1SO 3506/1
65-250 d =24 mm 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)
032 | Languette 80-200 d =24 mm EN 1.4401 (AISI 316) 244 | Fiche 1] EN 1.4301 (AISI 304)
80-250 d =29 mm

[1] = pas pour les versions H et E

Japanese Technology since 1912

Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



B0 S8

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

GARNITURE MECAN'QUE version standard

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES MATERIAUX

L Réf. Nom . Matériaux |
SERIE 3 SERIE 3L
Lt L2 1 [ Partie fixe Carbone Carbure de silicium
2 Partie tournante Céramique Carbure de silicium
I~ 3 | Joint
| 4 | Chéssis + ressort EN 1.4401 (AISI 316) | EN1.4571 (AISI 316Ti)
!‘\
| 0QB @
€ | 4v 3 \2 \1 \3 |
g g — Y %
i |
: O
— O Utﬂw |
~
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3 (sur demande)
Nom Matériaux
Version H Version HS Version HW Version HSW Version E
Partie fixe Carbone Carbure de silicium Carbure de tungstene Carbure de tungstene Carbone
Partie tournante Céramique Carbure de silicium Carbure de tungsténe Carbure de silicium Céramique
Elastomeres FKM FKM FKM FKM EPDM
Ressort AISI 316 AISI 316Ti AlS| 316 AlSI 316 AIS| 316Ti
Structure/chéssis AlSI 316 AISI 316Ti AISI 316 AISI 316 AlS| 316Ti
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3L (sur demande)
Nom Matériaux
Version H Version HW Version HSW Version E* Version ES**
Partie fixe Carbone Carbure de tungstene Carbure de tungstene Carbone Carbone
Partie tournante Céramique Carbure de tungsténe Carbure de silicium Céramique Carbure de silicium
Elastomeres FKM FKM FKM EPDM EPDM
Ressort AISI 316 AISI 316 AlS| 316 AlS| 316Ti AIS| 316Ti
Structure/chéssis AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316 AlS| 316Ti AlS| 316Ti
* Pas disponible pour SERIE 3L 80-250 2 poles
** Disponible uniquement pour SERIE 3L 80-250 2 pdles
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3-3L (Sur demande)
Nom Matériaux
Version USU3EGG Version U3CEGG Version Q1Q1EGG Version Q1U3EGG Version Q1AEGG
Partie fixe Carbure de tungsténe Carbure de tungsténe Carbure de silicium Carbure de silicium Carbure de silicium
Partie tournante Carbure de tungsténe Carbone spécial Carbure de silicium Carbure de tungsténe Carbone métallisé
Elastomeres PDM EPDM EPDM EPDM
Ressort AlSI 316 AlSI 316 AlSI 316 AISI 316 AISI 316
Structure/chéssis AlS| 316 AlSI 316 AlSI 316 AISI 316 AISI 316
Japanese Technology since 1912 92 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)M 2 poles
Modele P- Rendement Condensateur | Rendement (%) P- Courant absorbé
Monophasé Triphasé Monophasé Triphasé [A]
[HP] | [kW] Monophasé| Triphasé | pF Ve n% Monophasé| Triphasé [Monophasé Triphasé
50% | 75% [100%| [kW] [kW] 230V | 230V | 400V | 690V
3(JM32-125/11M | 3(JM(7) 32-125/11 | 156 | 11 - IE3 315 | 450 |83,0858]856]| 151 1,77 6.7 58 33 -
3()M 32-160/1.6M | 3(JM(Z) 32-160/1.56 | 2 | 1,5 - IE3 40 450 | 83,0858 856 | 210 1,77 9,6 58 33 -
3()M 32-160/2.2M | 3(JM(7) 32-160/22 | 3 | 2.2 - IE3 50 450 | 86,2 18701860 295 2,55 13,3 82 47 -
- 3(JM(Z) 32-200/3.0 | 4 3 - IE3 - - 859 | 87,5 | 87,1 - 3,44 - 11,1 | 64 -
3(JM(2) 32-200/4.0 | b5 | 4 - IE3 - - 85,8 | 883 | 884 - 4,52 - 151 | 87 -
3(JM(2) 32-200/55 | 75 | 55 - IE3 - - 89,2 | 90,6 | 904 - 6,09 - - 106 | 6.1
- 3(M(Z) 32-200/75 | 10 | 7.6 - IE3 - - 89.0 1907|908 - 8.26 - - 136 | 79
3(JM 40-125/1.5M | 3(JM(Z) 40-125/1.5 2 115 - IE3 40 450 | 83,0 1858|856 | 210 1,77 9,6 58 33 -
3(JM40-125/2.2M | 3()M(7)40-125/22 | 3 | 2,2 - IE3 50 450 | 86,2 18701860 | 295 2,55 13,3 82 47 -
- 3(JM(2) 40-160/3.0 | 4 3 - IE3 - - 85,9 | 87,5 | 87,1 - 3,44 - 11,1 6.4 -
3(JM(2) 40-160/4.0 | 55 | 4 - IE3 - - 85,8 | 88,3 | 884 - 4,52 - 15,1 8.7 -
3(JM(2) 40-200/55 | 76 | 5 - IE3 - - 89,2 | 90,6 | 90,4 - 6,09 - - 10,6 | 6.1
3(JM(2) 40-200/75 | 10 | 7.6 - IE3 - - 89,0 | 90,7 | 90,8 - 8,26 - - 136 | 7.9
- 3(M(7) 40-200/11 15 | 11 - IE3 - - 904 19121918 - 11,98 - - 213 | 123
3(JM50-125/2.2M | 3(JM(7)60-125/22 | 3 | 2.2 - IE3 50 450 186218701860 295 2,55 13,3 8.2 4,7 -
- 3(JM(Z) 50-125/3.0 | 4 3 - IE3 - - 85,9 | 87,5 | 87,1 - 3,44 - 11,1 6.4
3(JM(2) 50-125/40 | 65 | 4 - IE3 - - 85,8 | 88,3 | 884 - 4,52 - 15,1 8,7 -
3(JM(2) 50-160/56 | 7,5 | 55 - IE3 - - 89.2 | 90,6 | 90,4 - 6,09 - - 106 | 6.1
3(JM(Z) 50-160/7.5 | 10 | 75 - IE3 - - 89,0 | 90,7 | 90,8 - 8,26 - - 136 | 79
3(JM(2) 50-200/9.2 | 125 | 9.2 - IE3 - - 90,1 1 908 | 90.9 - 10,12 - - 17,2 | 10,0
3(.M(2) 50-200/11 15 | 11 - IE3 - - 904 1 912|918 - 11,98 - - 21,3 | 123
3(M(Z) 50-200/15 | 20 | 15 - IE3 - - 91219201919 - 18.00 - - 300 | 173
3(JM(2) 65-125/4 56 | 4 - IE3 - - 85,8 | 883 | 884 - 4,52 - 15,1 8,7 -
3(JM(2) 65-125/55 | 7,56 | 55 - IE3 - - 89,2 | 90,6 | 90,4 - 6,09 - - 106 | 6.1
3(JM(2) 65-125/7.6 | 10 | 7.5 - IE3 - - 89,0 | 90,7 | 90,8 - 8,26 - - 136 | 7.9
3(JM(2) 65-160/7.6 | 10 | 7.5 - IE3 - - 89,0 | 90,7 | 90,8 - 8,26 - - 136 | 7.9
3(JM(2) 65-160/9.2 | 12,6 | 9,2 - IE3 - - 90,1 1 90,8 | 90,9 - 10,12 - - 17,2 | 10,0
3(M(Z) 65-160/11 15 | 11 - IE3 - - 904 912|918 - 11,98 - - 21,3 | 123
3(JM(2) 65-160/15 | 20 | 15 - IE3 - - 9121920919 - 16,32 - - 27,7 | 17.3
3(JM(2) 65-200/15 | 20 | 15 - IE3 - - 9121920919 - 16,32 - - 27,7 | 173
3(JM(2) 65-200/18.5] 25 | 18,5 - IE3 - - 91,6 | 93,0 | 92,6 - 19,98 - - 360 | 203
3(M(7) 65-200/22 | 30 | 22 - IE3 - - 92019311932 - 23.58 - - 39.7 | 236
3LM 80-160/11 15 | 11 - IE3 - - 904 | 91,2 91,8 - 11,98 - - 21,3 | 123
3LM 80-160/15R 20 | 15 - IE3 - - 9121920919 - 16,32 - - 27,7 | 173
3LM 80-160/15 20 | 15 - IE3 - - 9121920919 - 16,32 - - 27,7 | 173
3LM 80-160/18.5 25 1185 - IE3 - - 91,6 ] 93,0 ] 92,6 - 19,98 - - 3560 | 203

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

Japanese Technology since 1912 93 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)S - 3(L)P 2 poles
Modeéle Moteur Rendement Efficacité (%) et facteur de puissance Courant absorbé
[A]
Moteur [HP] [kw] n% coSs o
50% 75% 100% 230V 400V 690V
3()S(2) 32-125/1.1 | 3(.)P 32-125/1.1 80 1,5 1.1 IE3 78,7 81,7 82,7 0,76 4,2 2.4 -
3()S(Z) 32-160/1.5 | 3(.)P 32-160/1.5 908 2 1,5 IE3 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0
3()S(2) 32-160/2.2 | 3(.)P 32-160/2.2 9oL 3 2.2 IE3 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 46
3(.)S(2) 32-200/3.0 | 3(.)P 32-200/3.0 100L 4 3 IE3 82,3 85,8 87,1 0,89 97 56
3()S(Z) 32-200/4.0 | 3(.)P 32-200/4.0 112M 55 4 IE3 86,8 87.8 88,1 093 12,1 7,0 -
3()S(2) 32-200/5.5 | 3(.)P 32-200/5.5 132S 75 55 IE3 88,0 88,5 89,2 0,90 10,0 538
3()S(7) 32-200/7.5 | 3(.)P 32-200/7.5 132S 10 75 IE3 88.6 89.2 90.1 092 13,1 76
3()S(Z) 40-125/1.5 | 3(.)P 40-125/1.5 90S 2 1,5 IE3 83,2 84,8 84,2 0,85 5 2 3,0 -
3()S(2) 40-125/2.2 | 3(.)P 40-125/2.2 9oL 3 2.2 IE3 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 46
3(.)S(Z) 40-160/3.0 | 3(.)P 40-160/3.0 100L 4 3 IE3 82,3 85,8 87,1 0,89 9,7 56 -
3(.)S(Z) 40-160/4.0 | 3(.)P 40-160/4.0 112M 55 4 IE3 86,8 87,8 88,1 093 12 1 70 -
3(.)S(2) 40-200/5.5 | 3(.)P 40-200/5.5 1328 75 55 IE3 88,0 88,5 89,2 0,90 10,0 538
3()S(2) 40-200/7.5 | 3(.)P 40-200/7.5 1325 10 75 IE3 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 76
3()S(Z) 40-200/11 | 3(.)P 40-200/11 160M 15 11 IE3 87.4 89.8 91.2 0.89 - 19.7 114
3()S(Z) 50-125/2.2 | 3(.)P 50-125/2.2 9oL 3 2,2 IE3 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 46 -
3(.)S(Z) 50-125/3.0 | 3(.)P 50-125/3.0 100L 4 3 IE3 82,3 85,8 87,1 0,89 9.7 56
3()S(Z) 50-125/4.0 | 3(.)P 50-125/4.0 112M 55 4 IE3 86,8 87.8 88,1 093 12,1 7,0 -
3()S(2) 50-160/5.5 | 3(.)P 50-160/5.5 1325 75 55 IE3 88,0 88,5 89,2 0,90 - 10,0 58
3()S(2) 50-160/7.5 | 3(.)P 50-160/7.5 1325 10 75 IE3 88,6 89,2 90,1 0,92 13,1 76
3()S(Z) 50-200/9.2 | 3(.)P 50-200/9.2 132M 12,5 9.2 IE3 88,6 89,8 90,7 0,89 16,5 95
3(.)S(2) 50-200/11 | 3(.)P 50-200/11 160M 15 11 IE3 87,4 89,8 91,2 0,89 19,7 11,4
3()S(7) 50-200/15 | 3()P 50-200/15 160M 20 15 IE3 91.0 91.3 919 0.89 - 26.7 154
3()S(Z) 65-125/4 | 3(.)P 65-125/4 112M 55 4 IE3 86,8 87.8 88,1 0,93 12,1 70 -
3()S(2) 65-125/5.5 | 3(.)P 65-125/5.5 1328 75 55 IE3 88,0 88,5 89,2 0,90 - 10,0 58
5 13(.)S(7) 65-125/7.5 | 3(.)P 65-125/7.5 1328 10 75 IE3 88,6 89,2 90,1 0,92 13,1 7.6
1 3()S(Z) 65-160/7.5 | 3(.)P 65-160/7.5 1328 10 75 IE3 88,6 89,2 90,1 0,92 13,1 76
£ | 3()S(2) 65-160/9.2 | 3(.)P 65-160/9.2 132M 12,5 9.2 IE3 88,6 89,8 90,7 0,89 16,5 95
& 13()S(2) 65-160/11 | 3(.)P 65-160/11 160M 15 11 IE3 87.4 89,8 91,2 0,89 19,7 11,4
g 13(.)S(2) 65-160/15 | 3(.)P 65-160/15 160M 20 15 IE3 91,0 91,3 91,9 0,89 26,7 15,4
g | 3()S(2) 65-200/15 | 3()P 65-200/15 160M 20 15 IE3 91,0 91,3 91,9 0,89 26,7 15,4
= | 3(.)S(Z) 65-200/18.5| 3()P 65-200/18.5]  160L 25 18,5 IE3 91,6 92,8 92,4 0,88 33,0 19,1
1 13()S(z) 65-200/22_| 3(.)P 65-200/22 180 30 22 IE3 92,3 92,9 92,9 0,90 38,0 22,0
2 | 3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 200 40 30 IE3 92,8 93,9 94,0 0,89 51,8 30,0
2| 3LS 66-250/37 3LP 65-250/37 200 50 37 IE3 93.0 939 93.8 090 62.5 36.0
2 | 3LS 80-160/11 3LP 80-160/11 160M 15 11 IE3 87.4 89,8 91,2 0,89 19,7 11,4
5 |3LS 80-160/15R | 3LP 80-160/15R 160M 20 15 IE3 91,0 91,3 91,9 0,89 26,7 15,4
8 | 3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 160M 20 15 IE3 91,0 91,3 91,9 0,89 26,7 154
¢ |3LS 80-160/18.5 | 3LP 80-160/18.5 160L 25 18,5 IE3 91,6 92,8 924 0,88 33,0 19,1
& | 3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 180 30 22 IE3 92,3 92,9 92,9 0,90 38,0 22,0
#1315 80-200/30 3LP 80-200/30 200 40 30 IE3 92,8 93,9 94,0 0,89 51,8 30,0
2 | 3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 200 50 37 IE3 93,0 93,9 9338 0,90 62,5 36,0
g | 3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 200 50 37 IE3 93,0 93,9 938 0,90 62.5 36,0
€| 3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 225 60 45 IE3 93,2 94,6 94,8 0,92 74,5 43,0
7 [3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 250 75 55 IE3 93,6 94,5 94,4 0,90 93,5 54,0
g
8
8
Japanese Technology since 1912 94 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES NIVEAUX SONORES 2 poles
Modéle P, L, - dB(A)* Modéle L. - dB(A)*
Monophasé Triphasé Monophasé Triphasé
230V 230/400/690 V [HP] [kW] 230V 230/400/690 V [HP] [kW]
3(JM 32-125/1,1 M | 3(JM(Z) 32-125/1.1 1.5 1.1 3()S(Z) 32-125/1,1 3(.)P 32-125/1,1 15 1.1
3(M 32-160/1,5M | 3(JM(Z) 32-160/1,5 2,0 1.5 <70 3()S(2) 32-160/1,5 3()P 32-160/1,5 2 15
3()M 32-160/22 M | 3()M(Z) 32-160/2,2 30 2,2 3(.)S(Z) 32-160/2,2 3(.)P 32-160/2,2 3 2.2 <70
- 3(JM(Z) 32-200/3,0 4,0 3,0 71 3(.)S(Z) 32-200/3,0 3(.)P 32-200/3,0 4 3
3(M(Z) 32-200/4,0 55 4,0 3()S(Z) 32-200/4,0 3(.)P 32-200/4,0 55 4
3(JM(2) 32-200/5,5 75 55 75 3(.)S(Z) 32-200/5,5 3()P 32-200/5,5 75 55 79
- 3(M(Z) 32-200/7.5 10,0 75 3()S(Z) 32-200/7.5 3(JP 32-200/7.5 10 75
3(JM 40-125/1,5M | 3(JM(Z) 40-125/1,6 2,0 1.5 70 3()S(Z) 40-125/1,5 3()P 40-125/1,5 2 15
3(JM 40-125/2,2M | 3(JM(Z) 40-125/2,2 3,0 2,2 < 3()S(Z) 40-125/2,2 3()P 40-125/2,2 3 2,2 <70
- 3(M(Z) 40-160/3,0 4,0 3,0 71 3(.)S(2) 40-160/3,0 3(.)P 40-160/3,0 4 3
3(M(2) 40-160/4,0 55 4,0 3()S(2) 40-160/4,0 3(.P 40-160/4,0 55 4
3(JM(2) 40-200/5.,5 75 55 75 3(.)S(Z) 40-200/5,5 3(.)P 40-200/5,5 75 55 79
3(.JM(Z) 40-200/7,5 10,0 75 3(.)S(2) 40-200/7,5 3(.)P 40-200/7,5 10 75
- 3(JM(Z) 40-200/11 15,0 11,0 80 3()S(2) 40-200/11 3()P 40-200/11 15 11 74
3(M50-125/22M | 3()M(Z) 50-125/2,2 3,0 2,2 <70 3(.)S(Z) 50-125/2,2 3()P 50-125/2,2 3 2,2
- 3(JM(2) 50-125/3,0 4,0 3,0 71 3(.)S(Z) 50-125/3,0 3(.)P 50-125/3,0 4 3 <70
3(IM(Z) 50-125/4,0 55 4,0 3(.)S(2) 50-125/4,0 3()P 50-125/4,0 55 4
3(JM(2) 50-160/5,5 75 55 75 3(.)S(Z) 50-160/5,5 3()P 50-160/5,5 75 55
3(JM(2) 50-160/7,5 10,0 75 3(.)S(Z) 50-160/7.5 3(.)P 50-160/7,5 10 75 72
3()M(Z) 50-200/9.2 12,5 9.2 3(.)S(Z) 50-200/9,2 3(.)P 50-200/9,2 12,5 9.2
3(.)M(Z) 50-200/11 15,0 11,0 80 3(.)S(Z) 50-200/11 3(.)P 50-200/11 15 11 74
3(JM(Z) 50-200/15 20,0 15,0 3()S(Z) 50-200/15 3(JP 50-200/15 20 15
3(JM(2) 65-125/4 55 4,0 7 3(.)S(Z) 65-125/4 3(.)P 65-125/4 55 4 <70
3(JM(2) 65-125/5,5 75 55 3()S(Z) 65-125/5,5 3()P 65-125/5,5 75 55 .
3(JM(2) 65-125/7,6 10,0 75 75 3()S(Z) 65-125/7,5 3()P 65-125/7.5 10 75 79 H
3(JM(2) 65-160/7,5 10,0 75 3(.)S(Z) 65-160/7.5 3(.)P 65-160/7.5 10 75 2
3(.)M(Z) 65-160/9,2 12,5 9.2 3()S(2) 65-160/9,2 3(.)P 65-160/9,2 12,5 9.2 E
3(JM(2) 65-160/11 15,0 11,0 80 3(.)S(Z) 65-160/11 3(.)P 65-160/11 15 11 g
3(JM(2) 65-160/15 20,0 15,0 3(.)S(Z) 65-160/15 3(.)P 65-160/15 20 15 74 :
3(.M(Z) 65-200/15 20,0 15,0 3(.)S(Z) 65-200/15 3(.)P 65-200/15 20 15 1
3(JM(2) 65-200/18,5 25,0 18,5 83-82 3(.)S(Z) 65-200/18,6 | 3(.)P 65-200/18,5 25 18,5 £
3(JM(Z) 65-200/22 30,0 220 3(.)S(Z) 65-200/22 3(.)P 65-200/22 30 22 7 g
3LM 80-160/11 15,0 11.0 3LS 65-250/30 3LP 65-250/30 40 30 78 &
3LM 80-160/15R 17,5 13,0 80 3LS 65-250/37 3LP 65-250/37 50 37 g
3LM 80-160/15 20,0 15,0 3LS 80-160/11 3LP 80-160/11 15 11 g
3LM 80-160/18,5 25,0 18,5 83-82 3LS 80-160/15R 3LP 80-160/15R 20 15 74 °
* Valeur moyenne des niveaux sonores relevés a 1 m de I'électropompe. 3LS 80-160/15 3LP 80-160/15 20 15 ‘%
Tolérance +/- 2,5 dB. 3LS 80-160/18,5 3LP 80-160/18,5 25 18,5 <
3LS 80-200/22 3LP 80-200/22 30 22 7 H
3LS 80-200/30 3LP 80-200/30 40 30 &
3LS 80-200/37 3LP 80-200/37 50 37 78 H
3LS 80-250/37 3LP 80-250/37 50 37 E
3LS 80-250/45 3LP 80-250/45 60 45 80 s
3LS 80-250/55 3LP 80-250/55 75 55 81 §
* Valeur moyenne des niveaux sonores relevés a 1 m de I'électropompe. E:
Tolérance +/- 2,5 dB. §,
g
g
Japanese Technology since 1912 95 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

SIGLE D’IDENTIFICATION - 4 pdles

[ SERIES | [ L J[ M |[ F ][4 |[H]|[65]-[160]/[2][M][R]
RouUE REDUITE
MONOPHASE
PUISSANCE DU MOTEUR EN KW
125
DIAMETRE ROUE 160
200
250
32
(GRANDEUR DU REFOULEMENT 28
65
80 H
HS
HW
VERSION EN OPTION HOW
E
M 4 ES
OTEUR 4 POLES TTAEGE
VAEGG
PARTIE HYDRAULIQUE U3U3EGG
M QIU3EGG
] MoDELE S U3CEGG
E P
VEersion AISI 316
NOM DE LA POMPE

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 96 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

GAMME DES PERFORMANCES SERIE 3(L) 2 1 450 min- (selon IS0 9906 annexe A) 4 poles
U.S.g.p.m. 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600
] ] ] ] I TR T N T R N Y I I [ R 11
| | | | | | LUEUAL | | LA | | | AL |
Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500
H B H
[m] 20 [ft]
32-200/0.75
15 2 50
192-200/0.55 40
10__=52“2w m} e N
9 32-160/0.37 T TR 30
8 UBLI| I \\ - 25
-
6 . ~ 20
132125/ 55 ™
° ™ 15
™
4
N
3 10
2
/ —5

, /

1 1 1
50 60 80 100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500
Q [I/min]
|

S tm Ml

it 1 1T 1 °1 1 | UL |
5 6 7 8 910 12 14 161820 25 30 40 50 60 70 100

CN =
s

>
[
~
[]
S
©
® 00 0006060006 O6O06O0O0OO0OOE -
=
(]
=
()
=

Versions 3
32-125
32-160
32-200
40-125
40-160
40-200
50-126

Pompe 50-160

50-200

65-125

65-160

65-200

65-250

80-160

80-200 - - -

80-250 - - -

' HEEEEEEEEEEE =
' |HEEE NN ®
' HEE|EE NN ENEENNTD

oo olooooleoeoe/eee|eee|,
oo olooooleeoeo/eooeo|eee|;

B = Modeéles également disponibles dans la version H-HS-HW-HSW-E
® = Modeles également disponibles dans la version H-HW-HSW-E

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

Japanese Technology since 1912 97 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES PERFORMANCES 32-40-50 4 poles

Modale I/mn 50/ 100 150 175 200 250 | 300 350 400 500 600 650
[HP] kW] |m%h 3 6 9 10,5 12 15 | 18 21 24 30 36 39
H = Hauteur d’élévation [m]

32-125/0,25 0,33 0,25 55| 47 3.5 2.8 - -

32-160/0,37R 05 0,37 70 62 50 42

32-160/0,37 05 0,37 87, 81 7.0 6.3

32-200/0,55R 0.75 0,55 103] 9.2 7.3 6.2

32-200/0,55 0.75 0,55 12,00 11,0 9.2 8,0

32-200/0,75 1 0,75 17,1] 16,1 14,3 13,2 - - - -

40-125/0,37R 05 0,37 -l 48 45 43 40 34 2.6 1.8

40-125/0,37 05 0,37 -l 63 6.0 58 55 49 4.2 34

40-160/0,55R 0,75 0,55 - 73 6.9 6.6 6.3 57 50 43

40-160/0,55 0.75 0,55 -l 86 8.1 78 75 6.9 6.2 5.4

40-2001,1R 1.5 11 - 112 10,8 10,5 10,1 94 8.6 7.8

40-200/1,1 1.5 1.1 - 132 12,7 12,4 12,41 11.4 10,6 9,6

40-200/1,5 2 1,5 - 77 17,3 17,1 16,8 16,1 15,2 14,2 - - -

50-125/0,55R 0.75 0,55 - - - - 5.2 5.0 47 44 40 3.2 2.3

50-125/0,55 0.75 0,55 - - - - 6.2 6.0 57 5.4 5.0 42 33 -

50-160/1,1R 15 1.1 - - - - 7.8 7.6 7.2 6.9 6.4 55 45 40

50-160/1,1 15 1.1 - - - - 9.1 89 8.6 8.3 79 7.0 6.0 55

50-200/1,5R 2 15 - - - - 12,1 11,8 114 11,0 10,5 9.3 8.0 7.2

50-200/1,5 2 15 - - - - 13.3 13,0 12,7 12,2 11,8 10,6 9.2 84

50-200/2,2 3 2.2 - - - - 17,5 17,3 17,0 16,6 16,2 15,1 13,8 13,1

TABLEAU DES PERFORMANCES 65-80 4 poles

P Q = Débit

5 Modale I/min 300] 350 | 500 | 600 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200

g [HP] | [kW] |m%h 18] 21 30 36 48 57 60 63 66 72 78 84 96 108 120 132

g H = Hauteur d’élévation [m]

65-125/0,55 0,75 | 055 48| 46 40 35 2.3 14 - - - -

65-125/0,75 1 0.75 6,0, 58 52 46 3,5 25 2.2 -

65-125/1,1 15 11 72, 70 6.3 5.7 45 35 3.2 2.8

65-160/1,1 15 1.1 - 8.1 74 6.9 5.7 46 4.2 38 -

65-160/1.5 2 1.5 -l 92 85 8.0 6.7 5.7 53 49 45 -

65-160/2,2 3 2.2 -l 11,3 | 106 | 101 8.8 7.6 7.2 6.8 6.4 55

65-200/2,2R 3 2.2 -l 124 | 116 | 109 | 93 78 7.3 6.8 - -

65-200/2.2 3 2.2 - 139 | 130 | 124 | 108 | 93 8.8 8.3 78 -

65-200/3 4 3 -| 158 | 151 | 144 | 129 | 116 | 111 | 106 | 101 9.0 -

65-250/4 55 4 - 181 | 176 | 161 | 147 | 142 | 137 | 130 | 116 | 98 -

65-250/5,5 7.5 55 212 | 208 19,6 18,4 17,9 17,5 17,0 15,8 14,4 12,8 - -

80-160/1,5 2 15 - - - 6.8 6.3 59 5.7 56 5.4 5.0 4,6 4.2 34 24 -

80-160/2,2R 3 2.2 - - 8.1 7.8 74 7.3 7.1 7.0 6.7 6.4 6.0 52 42 3.0

80-160/2,2 3 2.2 - - - 9.1 8.8 8.4 83 8.2 8,0 78 7.4 7.1 6.2 52 41

80-200/3 4 3 120 | 115 | 109 | 10,7 | 104 | 102 | 97 9.2 8.6 7.3 59 42 -

80-200/4R 55 4 144 | 139 | 134 | 132 | 129 | 127 | 122 | 11,7 | 112 | 1041 8.8 7.2 56

80-200/4 55 4 - - 154 | 149 | 143 | 141 | 139 | 137 | 132 | 128 | 123 | 111 9.9 8.4 6.7

80-250/5,5R 75 55 - - - 17,7 17,0 16,3 16,0 15,7 154 14,6 13,8 12,9 10,7 8.4 - -

80-250/5,5 75 55 - - 205 | 199 | 191 | 189 | 186 | 182 | 176 | 168 | 159 | 138 | 117 | 93 -

80-250/7,5 10 75 - - 240 | 234 | 228 | 225 | 222 | 219 | 21,3 | 206 | 198 | 180 | 159 | 135 | 108

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 98 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 & 1 450 min" (selon IS0 9906 annexe A) 4 poles
0 US.gpm. 10 15 20 2 30 35 40 4 50
| | | | | | | | | | |
I I I I I I | | I
yo 0 MP.gPm. 10 15 20 25 30 35 40
- 60
H — R X H
[m] \\ﬂ/o. 75 [ft]
‘\
15 _— - 50
\\
T \\IZLLO/O'SS. 40
— —— |
10 ﬂh\<—200 ](.;'\
i \'\% ~ 30
- T 160/0.37 —~~_ T
| | | — \\ v
== ——160/0.37% T
I ™~ 20
— I T T ——
5 T 125/0.25 [T
\\ \\l
[—
— 10
0 0
0 50 100 150 Q [1/min]
| | | | | | | | | | | |
0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 Q[mm]
0.8
P2 06 —T | |
row] & 200/0.75 — ——— 4200/0.557
| | | | |
04 200/0.55R—_— =160/0.37_
0.2 160/0.37R -
1 2125/0.25
0 I I
0 50 100 150 Q [1/min]
70 |
i NPSH
9 125/0.25 — = iml [1]
1 1 1 // 9
50 160/0.37 R 4
N\ = 12
160/0.37R = =
40 Co = = 200 =T5 310
200/0.55R<J—=== ——1""H |
30 200/0.55—F= NPSH ————T160r{ 2 ¢
1 1 1
20 200/0.75% 1—‘;
10 L 1 1
0 50 100 150 Q [1/min]
Japanese Technology since 1912 99 Commercial

ans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter s:

onsidérées

ne doivent pas étre ct

ies dans la présente publication

ontenu

Les informations c



3
8
2
g
8
8
o
5
=
5

g
3
&
ot

UBIELUOD BLUILLIOD SBRJgP

Japiodde £,p youp 8| aniesal 8s y'd'g edoing sduwing yHya3 811008 e

l1eoljipoLu sa| sinegud

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 & 1 450 min" (selon SO 9906 annexe A) 4 poles
0 U.S.g.p.m. 20 30 40 50 60 70 80 90 100
[ I I I I I [ I I I I
[ T T T T T T T T
20 0 Imp.g.p.m. 20 30 40 50 60 70
— 60
H 5 T 200 H
] (A5 —— (]
15 N 50
\\'
\\Mj L 40
—— — 1 I ‘\\\
10 r— 200/]. 1R ~l
B ‘\\\ ‘\| B 30
T T
— T 1160 0.55R —~— | i
—125/05%_ [ T—~1 T~
T 1 10
[~ —
0 0
0 100 200 300 Q [1/min]
I T T T T T T T T T T T 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 Q[m3m]
P, 200/1.5 N —— 200/1.17
o | T |
0.7 I200{1.1RI I ——— 160 /0.55:
]60/9.553\\”‘"' J,1 25/ 0.37 |
o 125/0.37R | ]
0 100 200 300 Q [I/min)
80 T 1 |
[;1] o 125/0.37\ NP
— = | |[m] [ft]
160/0.55Rs —=F——= =~
60 = >~ 62
o BN
160/0.55 7/’ = 125/0.37R 54 "
| | / ' A ] -
% 200/1.1R \¥/47 ¢
200/11 —F 160 125 3"
40 [ A NPSH > 21 ,
200/1.5 200 1
30 | |
0 100 200 300 Q [1/min]
Japanese Technology since 1912 100 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 & 1 450 min" (selon SO 9906 annexe A) 4 poles
0 US.g.p.m. 40 60 80 100 120 140 160 180 200
L L L 1 1 L | L L L L
2 (I) Imp.g.p.m.I 4!0 6|0 8|0 1(;0 12|0 14|-0 1(|50
— 60
H T T+ L] H
[m] ~{200/.5 [#]
15 T —50
~N
T O T A= RNt
T T | T 200/1.5 - 40
LSR N
10 1 AN | ‘\\ ‘\\ 30
Tt 'ﬁ\'\\ N
T ——— - T~ 20
£ 1 ~~l_'125 0'5 ~ ~N
5 o 5 —
“\25.40.55}? — ST~
\\\\\ \\\( L] 10
I~
\(
0 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min)
] T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q [m3m)
24
o) i 1L
[kw] 1.6 200/1.5R EEE——— || 2|00|/2|.2
08 160/1.1R A I B e s e e T 1200/1.5
' 125,/0.55R~N=H 1 160/1.1] |
L 1] ] ] —11125/0.55
0 | 1
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [1/min]
80
. LTI L
[ B -200/1.5 NPSH
70 = S==S==SSaRREUT
g dPZ= EamEEENERSERY s 1
% ” “60/1.1R7| °T-18
60 125055 LA A | il 125/0.55R{— T 1'6(‘/ I
[ 74 L N 7| 1 19
200/1.5R A LA 11200 3110
RN 0%E =T (125 -8
50 160/1.19 4 2
N o 1
200/2.2¢ o
40 1 i 1
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [I/min)
Japanese Technology since 1912 101 Commercial

ans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter s:

onsidérées

ne doivent pas étre ct

ies dans la présente publication

ontenu

Les informations c



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 & 1 450 min" (selon IS0 9906 annexe A) 4 poles
0 USgpm. 50 100 150 200 250 300
| | | | | | | |
) (I) Imp.g.p.m. 5|0 1(|)0 1.'|>0 2(|)0 25'30 3[|)0
FI1 171
H ‘\\ —35 H
[l 1N, [#]
T~ \\\ - 30
8 [T T T~ ™ 76, h
I = % n
T \ '5 25
i ~ \\‘ 76 N \\\
I ~ %17 TN N
TT— ~ ™ 4 N 20
~
T \\‘\\‘ESL\ RS \\\ N
~ 27 7N —15
: I aae SaeS
A
N (P L \\\
7 < 10
“035 ™S
8 ~ s
0 0
< 0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
| | | | | | | | |
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [m3A)
1.8 —
P2, — 160/2.2
(k] ~ | 160/1.5
10 e =] 160/1.1
— — !
06 125/11, L ] 125/0.75
02 — 125/0.55 ]
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]
% [ [ |
g n | I —
[ 160/1.1
e {160/1.5
70 ] 160/2.2
125/0.76 PUSUTSES '
2 , N S NPSH
125/0.55 . 125/11 [m] [#]
% 160! 7
g ) 1 o
: NPSH 125 = 160 2_ 10
N125 ‘s
30
2 0 200 400 600 800 1000 1200 Q [1/min]

Japanese Technology since 1912 102 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 65 2 1 450 min- (sslon ISO 9906 annexe A) 4 poles
0 U.S.g.p.m. 100 150 200 250 300 350 400
| I I I I I | I I
o (I) Imp.g.p.m. 5|0 1(;0 1E|>0 2(|)0 2:":0 S(I)O 3&0
Ho [ B T ~70 H
[m] ~~L 25055 [#]
N i e S - S - 60
25 N
[ — |-
— — T~ ; |7\\\‘ \\ 0
| ] ~— N
Ll ™ 200 I \\\ — 40
N £00 /2; = NN \\
NG S
< N N —30
h 20
—10
0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [1/min]
I T T T T T T T T T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 Q [m3m)
3 T 250/55_]
P2 4 [ E—— |
[kw] - - — 250/4.0
3 ] — "] |
— — - —1 200/3.0
2 /’ — ] 200/2.2
—— 200/2.2R
1 =1 L1 I |
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [1/min]
90
n
[%] 200/3.0
70 ~ —— —~f—]
// - ~ S \YQ\\‘ ~_P50/55
200/2.2R __| NPSH
|2°°/2-2 N 250/4.0_|(m] [#]
5° 200 A I35,
NPSH ] 1250 |,
1 5
30
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 Q [1/min]
Japanese Technology since 1912 103 Commercial

ans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter s:

onsidérées

ne doivent pas étre ct

ies dans la présente publication

ontenu

Les informations c



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

COURBES DE PERFORMANCE SERIE 3L 80 2 1 450 min" (sefon ISO 9906 annexe A) 4 poles
0 US.g.pm. 100 200 300 400 500 600
| | | | | | |
I I ] I I ]
0 0 Imp.gp.m. 100 200 300 400 500
——11 5
H H
[m] =1 ~ 7, [#]
8 /e
S ~Z2 25
— T —T — —_— /6‘0
~ N AN
6 N 20
N 76‘ ‘\ \\
0//_ s N, N,
N \\ \\ —-15
4 \\\ \\
NG N\
\ 10
N
\
2
5
: 0 500 1000 1500 2000 Q [I/min]
| | | | | | | ]
0 20 40 60 80 100 120 140 Q [m3/h]
2-4 1 1 1
Py 20 — .160./ 2'2.
2 |_— T T T
(4] T 160/2.2R
16 —
g —
£ 1.2 —— 1f|50/1.5
§ 0.8 I
8 0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]
: 90
;g” n
g _ SSwNm.
| 70 ~
: B \\ L \\160/2.2
: NG N Y [ NPsH
160/1.5 160/2.2r-J(m [
2 50 4
NPSH —— ] 310
] T
1_
30
2 0 500 1000 1500 2000 Q [1/min]

Japanese Technology since 1912 104 Commercial



COURBES DE PERFORMANCE SER'E 3L 80 a 1450 min- (selon ISO 9906 annexe A)

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

4 poles

0 USgpm. 100 600
| I [
[ T T
0 Imp.g.p.m. 300 500
25— 80
H
| [ —70 [ft]
T 1| —60
I - 50
N AN
- SSSeSeESs==h
\:\ N,
— 30
\\
\\ \:\
2 |
N By,
200' U
Y061
P10
0
0 2000 Q [1/min]
0 120 140 Q [m3m]
| 250/7.5—
250/5.5 1
250/5.5RT__T 200/4.0_]
200/4.0R
200/3.0
|1
0 2000 Q [1/min]
| 250/7.5_|
200/4.0R
== Y/ [
NN T
N INYim] [
200200 ;:_w
— 750 5
g#gz =)
1_
0 2000 Q [1/min]
Japanese Technology since 1912 Commercial

ans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter s:

onsidérées

ne doivent pas étre ct

ies dans la présente publication

ontenu

Les informations c



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)M4 32, 40, 50, 65-125/160/200 4 poles
B
D2
P2
DN2 A
5 " V2 =618 |
F 7-018
i ; o) Z g g
0IF x|
| = = H R r | x
al &l 8 cpiE t
iﬂ ’ :
| T N
- e
ig. 1 ——
R 4-915
W N1
st M glz @ N2
H | o018 A | 3\5
Fig. 2 @ — L ./é_.
] 25 W
g M DN2
g TABLEAU DES DIMENSIONS
2 Dimensions [mm] Poids
% Modele DN1| P1 | K1 | D1 | S1 Y4 DN2| P2 | K2 | D2 |S2 |Fig.| H |H1 |H2 H3/ R |W | M Ni|N2| A | B C V2 [kal
g g0 @ 00 1112 @ | @ @ @
S 132-125/0,25 50 195 [125(165| 16| 4 | - | 32| 75]100/140| 14 | 1 [252|112/140[102| 80 | 70 | 1141140]190]213|371| 205 | PG11 | 15,0
5 132-160/0,37R | 50 | 95 |125[165| 16 | 4 32 1 75 11001140] 14 | 1 12921132160 ]119]80 | 70 [118]190(240254 393 | 219 | PG11 | 19,7
2132-160/0,37 50 | 95 |125|165| 16 | 4 32 | 75 11001140 14 | 1 292 1132|160 119] 80 | 70 | 118 190|240 (2541393 219 | PG11 | 19,9
2| 32-200/0,55R | 50 | 95 [125|165| 16 | 4 32 1 75110011401 14 | 1 |340]160/180|119] 80 | 70 | 1191901240 |296|393| 219 | PG11 | 245
g | 32-200/0,55 50 195 125|165 16 | 4 32 | 75 [100[140| 14 | 1 |340|160/180|119| 80 | 70 |119]190|240/296|393| 219 | PG11 | 24,5
g 32-200/0,75 50 | 95 1125 /165| 16 | 4 32 | 75110011401 14 | 1 [340[160,180 124 | 80 | 70 | 1191190 | 240 | 296 | 432 P44 - 255 PG 13,5 28,1
§140-125/0,37R | 65 [115]145|185| 16 | 4 40 1 80 [1101150| 14 | 1 | 252|112 |140]102| 80 | 70 | 114160 |210[213|371] 205 | PG11 | 15,6
§ 40-125/0,37 65 11151145/185| 16 | 4 40 180 [ 11011501 14 | 1 252112 1140/102| 80 | 70 | 114 [160|210|213|371| 205 | PG11 | 157
£140-160/0,56R | 65 |115|146|186| 16 | 4 40 180 [ 11011501 14 | 1 29211321160 |119| 80 | 70 | 118 190|240 254|393 | 219 | PG11 | 20,2
% 1 40-160/0,55 65 |115/1451185| 16 | 4 40 1 80 [ 1101150 14 | 1 292132 |160|119] 80 | 70 | 118190240 (2541393 219 | PG11 | 20,6
g 40-200/1,1R 65 |115]1451185| 16 | 4 40 180 11011501 14 | 2 |340]160/180|124 |100| 70 | 115 [212 | 265 | 296 | 452 P44 - 255 PG 13,5| 28,5
& | 40-200/1 1 65 |11511451185| 16 | 4 40 180 [11011501 14 | 2 |340]160/180|124 |100| 70 | 115|212 | 265 | 296 | 452 P44 - 255 PG 13,5| 28,6
£140-2001.5 65 11511451185 16 | 4 40 | 80 | 1101150 14 | 2 3401160180124 (100 | 70 | 115212265 | 296 | 491 P44 - 255 PG 13,5| 30,3
§ 50-125/0,55R | 65 [115|145/185| 16 | 4 50 195 |1125|165| 16 | 2 2921132160119 100 70 [114{190[240/254|413| 219 | PG11 | 204
% 150-125/0,55 65 1115/145/185| 16 | 4 50 195 [125[165] 16 | 2 12921132|160| 119100 | 70 | 1141190240254 |413| 219 | PG11 | 20,5
£150-160/1,1R 65 11151145/185| 16 | 4 50195 [125|165] 16 | 2 |340[160|180] 124 [100| 70 | 115|212 |265 | 296 | 452 P44 - 255PG 13,5| 28,6
£150-160/1,1 65 |115(145|185| 16 | 4 50 1 95 |125|165| 16 | 2 1340/160|180 124 100 70 [ 115|212 [ 265|296 | 452 244 - 255 PG 13,5| 28,7
% 150-20011.5R 65 115/145/185| 16 | 4 50 195 [125[165] 16 | 2 [360[160|200| 124 100 | 70 | 115|212 |265 | 296 | 491 244 - 255PG 13,5| 30,5
5 150-200/1,5 65 11151145/185| 16 | 4 50 195 [125|165] 16 | 2 |360|160|200| 124 [100| 70 | 115|212 |265 | 296 | 491 P44 - 255PG 13,5] 31,6
£ 50-200/2,2 65 |115/145(185]| 16 | 4 | - |50 [ 95 |125/165] 16 | 2 1360160200 | 141100 70 | 1151212265296 |474| 253 | PG16 | 30,0
H 65-125/0,55 80 13411601200 18 | 8 | 4 | 65 [115]145(185]| 16 | 2 |340|160|180]119|100| 95 | 140|212 1280|254 413| 219 | PG11 | 219
£ 105-125/0,75 80 |134|160(200| 18 | 8 | 4 |65 [115|145|185| 16 | 2 [340/160|180|124|100| 95 | 140|212 | 280 | 254 | 452 P44 - 255 PG 13,5| 20.0
g | 65-125/1,1 80 |134[160(200| 18 | 8 | 4 |65 [115]|145|185| 16 | 2 [340/160|180 124 |100| 95 | 140|212 | 280 | 254 | 452 P44 - 255 PG 13,5| 20.0
§ | 65-160/1,1 80 | 134160200 18 | 8 | 4 | 65 [115]145|185| 16 | 2 |360[160/200(124 |100| 95 | 140|212 | 280 | 296 | 452 P44 - 255PG 13,5| 28,5
$ | 656-160/1.5 80 | 134160200 18 | 8 | 4 | 65 [115]|145|185] 16 | 2 [360|160/200|124|100| 95 | 140|212 | 280 | 296 | 491 244 - 255 PG 13,5 30.0
g | 65-160/2,2 80 | 134160200 18 | 8 | 4 |65 [115]145|185] 16 | 2 [360|160|200|141|100| 95 | 140|212 |280|296|474| 253 | PG16 | 32,0
£ 165-200/2,2R 80 | 134160200 18 | 8 | 4 | 65 [115]145|185| 16 | 2 |405|180/225|141[100| 95 |140|250|320/296|474| 253 | PG16 | 30,0
2 165-200/2.2 80 [1341160/200) 18 | 8 | 4 | 65 |115/145]185[ 16 | 2 |405|180|225[141/100| 95 [140|250|320/296|474| 253 | PG16 | 30,0
2 65-200/3 80 1134[160(200| 18 | 8 | 4 |65 [115]145]185] 16 | 2 [405/1801225[141][100] 95 11401250[320]296|514| 253 | PG16 | 38.0
£ [1] Standard
¢ [2] Sur demande
Japanese Technology since 1912 106 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

3(L)M4 65-250, 80-160/200, 80-250/5,5 4 poles
D2
P2
Al A2
DN2
%)
\
R I V2 8-918
S @
o~
iy
M
—t h iy
pm
5 T g 1 -— o B —
N -
| H I
|
W 25 4-9¢D3
I
M N1
R | C N2
B
TABLEAU DES DIMENSIONS
Modele Dimensions [mm] Poids
DN1/ P1 K1 /D1/S1| DN2 P2 D2 /S2  H |H1/H2 H3/H4 R | W N1 N2/ M M1/A1 A2 B C G /D3| wvi V2 [ka] |
65-250/4 80 |135|160|200| 22 |65 Fig. 1/120|185| 20 |450/200|250/150| 15 |100|120|280|360|160| 80 |175|182|559| 295 [220|19 |PG13,56| PG16 | 81,0
65-250/5,5 180 11351160]200] 22 165 Fig. 11120]185| 20 1450/2001250/178| 15 [100/120(2801360/160| 80 |175182|612] 376 1259119 | PG13,5| PG21 | 96,0
80-160/1,5 |100/155[180|225| 24 |80 Fig. 2|135]200| 22 |405]180225[124| 13 [125| 95 |250/320(125| 65 |147 173|516 244 - 255176 15 - PG13,5 | 53,0
80-160/2,2R 1100/155]180(225| 24 |80 Fig. 2{135]200| 22 |405]180|225|141| 13 |125| 95 |250/320|125| 65 |147{173]499| 253 |193|15 PG16 | 53,0
80-160/2,2 1100]155(180(225| 24 |80 Fig. 2/1135|200| 22 |405(180|225(141| 13 [125| 95 |250|320/125| 65 |147|173|499| 253 |193|15 PG16 | 53,0
80-200/3 100/155]180(225| 24 |80 Fig. 2/135]200| 22 |430(180/250 (141 | 13 [125| 95 |280345(125| 65 |175]182|561| 275 [193|15 - PG16 | 73,0
80-200/4R  ]100]155]180]225] 24 |80 Fig. 2|135|200| 22 |430|180]250|150| 13 [125] 95 |280|345|125| 65 |175|182|584| 295 |220|15 |PG13,5 | PG16 | 80,0
80-200/4 100/155(1801225| 24 |80 Fig. 2|135/200| 22 |430(180250|150| 13 [125| 95 |280|345|125| 65 |175|182|584| 295 |220|15 |PG13,5| PG16 | 81,0
80-250/5,5R [100/155]1801225 | 24 80 Fig. 2|135]200| 22 1480(200|280|178| 15 |125]120|315|400|160| 80 [175(192|637| 376 |259|19 |PG13,5| PG21 | 94,0
80-250/5,5 [100]1551180]225] 24 80 Fig. 21351200 | 22 148012001280 |178| 15 |125]120]315]400]160] 80 |175]192|637| 376 [259|19 |PG135 | PG21 | 95,0
Japanese Technology since 1912 107 Commercial



“seln eseBnl 8jle,nb SUOEAYIPO S9| Siead Sues Jeyiodde £,p JoIp 8] anasal 8s “y'd'S adoing sdwng HYET 8191008 B

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)M4 80-250/7,5 4 poles
9 200
% 135 175 192
o~ # 80
N
M32x1.5
24 .
l\ @ EAVAY o 218 — 8 fori
&
_/ 3
| 3
S
e & ©
| o
________ - =1
&
[Tel
— @ -
120 19 80
]
160 912
125 | 165 157 46
626
$ $
0 18 - 8 trous
A 228
/g R o ¢
M 17
@\Q’Q -
Poids
3(LM4 80-250/7,5 : 119,0 kg 4 &
Japanese Technology since 1912 108 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA

NORME EN 733 (EX DIN 24255)

lérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

3(L)S4 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 1,5 kW 4 poles
B
D2
P2
DN2 V1 V2 A
> ‘ \ / 7-018
i . 7-9¢18
I G o] (1] .
T‘F_ j Z I :
(70000 /
E E g A KJ \ T
00000
gl\ﬂ D=y 71|°
Fig. 1 DN1
R c 15 4-915
w 2—K N1
S1 M N2
I 4018 A |
! x| > ;? ?
Fig. 2 A wL /é
hd
25 W
M DN2
TABLEAU DES DIMENSIONS
Dimensioni [mm] Peso
Modello DN| P1 | K1 | D1 |S1 Z |DN|P2| K2 | D2 S2Fig. H1|H2 | H3| R N1|IN2| A  B|C|X]|Y K Vi V2 [kl
0|0 0.0 112 @ @ 0 O
32-125/0.25 50195 1125|165/ 16| 4 | - | 32| 75 [100/140|14| 1 |252]112]140/114] 80 | 70 [114/140]{1901213/404 |153|112|140|8 |[M20x1,5 | M16x1,5(15.4
32-160/0.37R 50|95 |125/165(16| 4 32175 1100(140]14| 1 129211321160/114] 80 | 70 [118/190|240|254 404 153|112|140|8 |[M20x1,5 | M16x1,5|18,5
32-160/0.37 50195 125|165/ 16 | 4 32|75 1100(140(14| 1 129211321160 /114] 80 | 70 [118/190|240|254 404 11563 |112|140|8 | M20x1,5 |M16x1,5|18,7
32-200/0.55R 150195 |125/165(16 | 4 32175 1100/140114] 1 1340]160/180/139| 80 | 70 |119]190|240|296 430174 140|168 |10l M25x1,5 | M20x1,5 | 28,0
32-200/0.55 50195 (125[165[16| 4 32|75 1100(140]14| 1 [3401160]180/139] 80 | 70 [119/190|2401296 430174 140|168 [10] M25x1,5 | M20x1,5 | 33,0
32-200/0.75 50195 [125[165/16] 4 32|75 1100/140(14) 1 [340]160]180/139] 80 | 70 |119/190|240]296 1430174140 /168 10/ M25x1,5 | M20x1,5[29,5 :
40-125/0.37R |65 |115(145(185|16 | 4 40180 (110]150|14] 1 1252|112{140(114|80 | 70 {114 [160|210|213 404 [153|112]140 |8 |M20x1,5 |M16x1,5|16,2
40-125/0.37 65 115(145(185|16 | 4 40180 [110(150 14| 1 [252]112]140]114|80 | 70 [114]160(210|213]404 [153|112]140 |8 |M20x1,5 |M16x1,5|16,2
40-160/0.55R |65 [115|145/185|16| 4 40180 [110]150 /14| 1 1292]132{160(139|80 | 70 [118[190|240|254 [430 [174 1140|168 10| M25x1,5 |M20x1,5 23,5
40-160/0.55 651115(145[185|16 | 4 40180 [110]150 /14| 1 1292|132 {160 (139|80 | 70 [118[190|240|254 [430 [174 140|168 [10|M25x1,5 |M20x1,5 23,5
40-200/1.1R 65 115(145[185|16 | 4 40 | 80 [110(150 (14| 2 340|160 (18014810070 [115]212|265 |296 |497 |186 | 140|168 10| M25x1,5 | M20x1,5 32,1
40-200/1.1 65 1115/145(185]16 | 4 40180 [110[150]14| 2 [3401160]180/148100| 70 |115|212]265|296 1497 1186|140 168 |10| M25x1,5 | M20x1,5(32,1] :
40-200/1.5 651115]145/185/ 16| 4 40180 [110/150]14) 2 [340]160]180/148/100] 70 |115/212|265]296 1497 /186|140 168 10| M25x1,5 | M20x1,5[32,9
50-125/0.55R | 65 1115]145|185]| 16| 4 50195 [125[165]16] 2 [29211321160/139/100| 70 |114/190|240|254 450|174 140|168 |10| M25x1,5 | M20x1,5 (23,7 | :
50-125/0.55 65|115(145]185| 16| 4 50195 [125[165]16] 2 12921132 1160/139]/100| 70 [114190|240|254 450|174 140|168 |10] M25x1,5 | M20x1,5 | 23,7
50-160/1.1R 651115(145(185[16 | 4 50|95 [125[165]16] 2 [3401160]180/148[100| 70 [115|212]265|296 497 1186140168 [10] M25x1,5 | M20x1,5|31.8
50-160/1.1 651115(145(185[16 | 4 50195 [125[165]16] 2 [3401160]180/148100| 70 [115|212]265|296 |497 1186|140 |168 [10]M25x1,5 | M20x1,5|31,8
50-200/1.5R 65 1115]145(185|16 | 4 50195 [125[165]16] 2 [360]160]200/148]100| 70 [115]212]265 296|497 1186140168 [10] M25x1,5 |M20x1,5 34,5
50-200/1.5 651115(145/185/16 | 4 | - 150195 [125]165/16] 2 1360]160[200/1481100| 70 |115]2121265|296 [497 [186]140 | 168 [10M25x1,5 |M20x1,5134.5
65-125/0.55 801134(160(200/18 | 8 | 4 165 |115(145]185|16] 2 |340|160{180(139|100| 95 {140 (212]280|254 |450 [174 1140|168 10|M25x1,5 | M20x1,5 21,5 |
65-125/0.75 801134{160(200/18 | 8 | 4 |65 |115|145]185|16] 2 |340]160(180(139|100|95 |140 (212|280 |254 [450 [174 140|168 10| M25x1,5 | M20x1,5 30,0
65-125/1.1 80 /1341160120018 | 8 | 4 |65 [115]145|185]16] 2 |340/160180|148 10095 14012121280 |254 {497 | 186 |140|168 [10]|M25x1,5 |M20x1,5 [27,8
65-160/1.1 80 11341160120018 | 8 | 4 165 [115]145]185|16] 2 360,160 /200|148 10095 140|212 1280|296 {497 |186 | 140|168 [10|M25x1,5 |M20x1,5 [28,8
65-160/1.5 80 113411601200118 | 8 | 4 165 [115/145]185]16] 2 13601160 /200|148 10095 140]2121280/296|497 |186/140| 16810 M25x1,5 | M20x1,5 [40,4
[1] Standard [2] Sur demande
Japanese Technology since 1912 109 Commercial



B0 S8

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)S4 50, 65 - 2,2 k a 3 kW 4 poles
548
D2
P2
DN2 M25x1.5 296
M20X1.5 2018 |
| E g
b=l s =
e
P D Q T
f AT\
205 140 225 4-¢15
N1
4-o11 N2
J [= %]
185
H———# 8§
TABLEAU DES DIMENSIONS
Dimensioni [mm] Peso
Modello DN1 | P1 K1 D1 S1 z DN2 K2 D2 H H1 H2 w M N1 N2 | [kg]
9] 9] 4] 9 [1] [2] 92 g2 2 4]
50-200/2.2 65 115 | 145 | 185 16 4 - 50 95 125 | 165 | 360 | 160 | 200 70 115 | 212 | 265 | 434
65-160/2.2 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 | 360 | 160 | 200 95 140 | 212 | 280 | 464
65-200/2.2R | 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 95 140 | 250 | 320 | 429
65-200/2.2 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 95 140 | 250 | 320 | 434
65-200/3 80 134 | 160 | 200 18 8 4 65 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 95 140 | 250 | 320 | 485
[1] Standard [2] Sur demande
Japanese Technology since 1912 110 Commercial




SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LS4 65-250, 80-160/200/250 - jusqu’a 7,5 kW 4 poles

H3

D1
P1
DNt
L
1
|
'E N
I
i
9|6

T
(i
N

T
(I

§

I
H5

’ i ’ ; ; !
w 4-¢D3 M1
\

M N1
|

L5

L2

TABLEAU DES DIMENSIONS

Modello Dimensioni [mm] Peso

DN1/P1/K1|D1/S1] DN2 P2/ D2S2| H |H1/H2|H3|H4H5 R |W N1 /N2 M M1 L L1/ L2/L5/A1/A2B|C|F1 G D3 Vi V2 [kq] |
65-250/4 80 [135/160200| 22 |65 Fig. 1]120/185/201450,2001250,171/15|88|100/120]280[360,160| 80 |147265[290/187|175182/580]215| 20 |225|19| M25x1,5 | M20x1,5 | 90,6
65-250/5.5 | 80 135160200 22 65 Fig. 1]120/185/2014502001250198/1568|100/120280[360/160| 80 [157/315/3401228/175/182/6371264) 46 1248 19| M32x1,5 | M32x1,5| 118,0
80-160/2.2R [ 100[155/180225| 24 |80 Fig. 2|135[200]22|405/180225/155/13|80|125| 95 |250[320/125| 65 |1402501275[190[147|173]573]205| 25 |196] 15| M25x1,5 | M20x1,5 | 70,1
80-160/2.2 | 100155180225 24|80 Fig. 2|135/200|22 1405/180/225/155|13|80|125| 95 |250/3201125) 65 |14012501275190/147/173/573205| 25 |196| 15| M25x1,5 | M20x1,5| 70,4
80-200/3 100]155/180225 24 |80 Fig. 2|1135[200|22 4301180125015/ 13|80125| 95 |280,345(125| 65 [1402501275/190175|182/583)215| 25 |196] 15| M25x1,5 | M20x1,5| 80,0
80-200/4R [ 100]155180225| 24 |80 Fig. 2/135/20022|4301801250/171| 13| 68|125] 95 |280[345|125 65 |157|315/3401228/175/182/605/198) 46 |225) 15| M25x1,5 | M20x1,5 | 89,6
80-200/4 100155180225 24 |80 Fig. 2|1135/200221430118012501171|13|68|125] 95 |280,345(125] 65 |157|315(3401228/175|182/605/198) 46 |225 15| M25x1,6 | M20x1,5| 95,6
80-250/5.5R | 100155180225 24|80 Fig. 2|135200] 22 1480200280,198|15|68|125/120,315/400160 80 |157|315/340228175192/662/264) 46 1248/ 19| M32x1,5 | M32x1,5| 124,0
80-250/5.5 [ 100]155180225 24 |80 Fig. 2/135200]22|4802001280198| 15 68|125/120315/400160| 80 [157|315/3401228/175[192/662/264| 46 1248 19| M32x1,5 | M32x1,5| 125,0
80-250/7.5 [ 100[155180225 24 |80 Fig. 2/135/200] 22148012001280/198| 15/ 68|125/12031514001160| 80 [157131513401228/175/192702/264] 46 1248 19| M32x1,5 | M32x1,5| 134,0

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

Japanese Technology since 1912 111 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LS4 80-160/1,5 4 poles
¢ 200
¢ 135 147 173
DN80 _
N M25x1.5 2-63/8
N
: M20x1.5 8418 }
]? I /
( o
- @ BN N
o
I == 2 I g
e E he \ ¢780
H&Uv /& ;
.-
._’ — VAQA‘ 1 H
24
95 15 4—-¢15 65
|
125 250
125 186 320
522

140
168

Poids 3LS4 80-160/1,5 :
IES =579 kg

“seln e2aBnl 8jle,nb SUOEAYPO 3| SireaId Sues Jayiodde A,p JoIp 8] anesal 88 'y'0'S adoing sdnd YHYES 2101008 B "SeluU

Japanese Technology since 1912 112 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)P4 32, 40, 50, 65 - jusqu’a 65-200 4 poles
B
D2 Bi
P2
DN2
R A
% Vi V2
S\ /
S1 +
i 2 ]
E e | g
5 & 8 =V .
L] @
] - o 7-918 o~ Q =

Seulement pour __[ ' ) ) 8
32-125/0.25
32-160/0.37 ‘
32-200/0.55/0.75 360 3 4-915 0| N3

40-125/0.37
40-160/0.55 80 E N1

4-918 E\/_

L
Ny

DN2

TABLEAU DES DIMENSIONS

Dimensioni [mm] Peso
DN2/ P2 |K2|D2/S2 | H |HI |H2 H3| R| A | B |B1|E NI N2/N3|T Vi V2 [kal
2190 0 0| O
- |32 | 75|100|140| 14 {302 112|140/ 114 | 80 |213|689|246|550|300|340|250| 710 M20x1,5 | M16x1,5 | 37,0
32 | 75 1100|140 14 |342/132|160|114| 80 | 254|689 |246|510|350|390|300|670 | M20x1,5 | M16x1,5| 41,0
32 | 75 1100|140 14 |342/132|160| 114 | 80 | 254|689 |246|510|350| 390300670 | M20x1,5 | M16x1,5| 41,0
32 | 75 [100]140] 14 |390/160|180|139| 80 [296|715|272|510|350| 390|300 670 | M25x1,5 | M20x1,5| 53,5
32 | 75 1100]140] 14 |390/160|180|139| 80 [296|715|272|510|350| 390|300 670 | M25x1,5 | M20x1,5| 53,5
32 | 75 110011401 14 |3901160]180|139| 80 [296|715/27215101350]390|300|670 | M25x1,5 | M20x1,5| 54,5
40 | 80 [ 110|150 14 |302|112| 140|114 | 80 |213|689|246|550|300|340|250|710| M20x1,5 | M16x1,5| 46,5
40 | 80 [ 110]150/ 14 |302|112| 140|114 | 80 | 213|689 |246|550|300|340|250|710| M20x1,5 | M16x1,5| 46,5
40 | 80 |110[150| 14 |342]132]160| 139 | 80 |254|715|272|510|350| 390|300 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 44,5
40 | 80 |110/150| 14 |342]132|160|139| 80 | 254|715 272|510|350|390|300|670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 44,5
40 | 80 |110/150| 14 |390|160|180|148|100|296| 780, 317|590| 350|390 300|750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 59,3
40 | 80 |110[150| 14 |390|160| 180|148 |100{296| 780|317 590|350 390|300 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 59,3
40 | 80 111011501 14 1390160180148 100296780 317590350390 300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 614
50 | 95 [125]165| 16 |342/132|160|139|100|254 | 735|272 |510|350| 390|300 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 45,0
50 | 95 [125]165| 16 |342|132|160|139|100|254 | 735|272 |510|350| 390|300 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 45,0
50 | 95 [125]165| 16 |390|160|180|148|100(296 | 780|317 |590|350| 390|300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 50,3
50 | 95 125|165 16 |390| 160|180 148100296 780317590350 390|300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,6 | 50,3
50 | 95 |125/165| 16 |410] 160|200 148100296780, 317|590|350| 390|300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 61,4
50 | 95 |125|165| 16 |410| 160|200 | 148100296 780317590350 390|300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 61,4
50 | 95 11251165 16 1410] 160|200 155100296829 366|590 350390300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,6 | 70,4
65 |115/145/185| 16 |390|160| 180|139 100|254 | 735|272|510| 350|390 300|670 | M25x1,5 | M20x1,6 | 48,5
65 [115/145/185| 16 |390|160| 180|139|100|254|735|272|510|350| 390|300 | 670 | M25x1,5 | M20x1,5 | 48,5
65 |115/145/185| 16 |1390| 160| 180|148 100|254 | 780, 317|590| 350|390 300|750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 53,8
65 |115/145/185| 16 |410] 160|200 148100296 780, 317|590| 350| 390|300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 60,3
65 |115/145/185| 16 |410] 160|200 148100296780, 317|590|350| 390|300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 60,9
65 | 115/145/185| 16 |410] 160|200 155| 100296829 366|590| 350| 390|300 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5| 71,9
65 |115]145|185| 16 |455|180|225| 155|100 (296 | 829 | 366 | 590 | 380 | 420|330 | 750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 74,4
65 |115]145]185| 16 |455/180|225|155|100|296 | 829 | 366 | 590 | 380|420 | 330|750 | M25x1,5 | M20x1,5 | 74,4
65 |115]145]185| 16 |455/180]225] 155] 100296 | 829|366 1590|380 420|330 750 | M25x1,5 | M20x1,5| 77,5

Modello  |DN1| P1 | K1 | D1 | S1
9 0 0.0
32-125/0.25 | 50 | 95 |125]165| 16
32-160/0.37R | 50 | 95 |125]165| 16
32-160/0.37 | 50 | 95 | 125|165 16
32-200/0.55R | 50 | 95 |125|165| 16
32-200/0.55 | 50 | 95 | 125[165] 16
32-200/0.75 | 50| 95 1125/165] 16
40-125/0.37R | 65 | 115]145|185]| 16
40-125/0.37 | 65 [115]145[185] 16
40-160/0.55R | 65 [115]145[185] 16
40-160/0.55 | 65 |115]145|185| 16
40-200/1.1R | 65 [115]145[185] 16
40-200/1.1 65 [115/145/185| 16
40-200/1.5 65 [115/145/185) 16
50-125/0.55R | 65 |115/145]185]| 16
50-125/0.55 | 65 [115]145[185] 16
50-160/1.1R | 65 [115]145[185] 16
50-160/1.1 65 |115]145(185] 16
50-200/1.5R | 65 [115]145]185| 16
50-200/1.5 65 1115]145(185| 16
50-200/2.2 65 [115/145/185) 16
65-125/0.55 | 80 | 134|160|200]| 18
65-125/0.75 | 80 | 134]160|200]| 18
65-125/1.1 80 [134/160/200| 18
65-160/1.1 80 [134/160/200| 18
65-160/1.5 80 | 134] 1601200 18
65-160/2.2 80 [134/160/200| 18
65-200/2.2R | 80 | 134]160/200| 18
65-200/2.2 80 [134]1601200| 18
£65-200/3 80 113411601200 18

[1] Standard [2] Sur demande

N
N

—

00 |00 |CO (00 |00 |C0 (OO |CO QO |- | |- [ | IS IS IS IS IS IS IS IS IS DS S DS S S s

B eSS B N e F A

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

Japanese Technology since 1912 113 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LP4 65-250, 80 4 poles

D1
P1
T
|
\
J_l_L

R C 4-9D4

mml

B0 S8

TABLEAU DES DIMENSIONS

Modello Dimensioni [mm] Peso

DN1P1 D181 DN2 |P2/D2|S2 | H [H1/H2 H3 H4 H5 R [IN1/ N2/ N3/ B /B1/C| D G E T D4 Vi V2 [kq] |
65-250/4 80 [135/200| 22 |65 Fig. 1120[185| 20 |510|200|250|171| 60 | 88 |100|510{570(440|961 |388|470/100|225|760{960| 19 M25x1,5| M20x1,5 | 119,1
65-250/5.5 | 80 [135/200] 22 165 Fig. 1/120/185] 20 [510/200/250|198| 60 | 68 |100/510/570,440(1015/44214701100/248|760/960] 19 M32x1,5| M32x1,5 | 140,0
80-160/1.5 |100]155|225| 24 |80 Fig. 2|135[200| 22 |455/180/225|148| 50 | 90 |125/380|420|330{805|317|360| 80 |180/590|750| 15 M25x1,5| M20x1,5 | 77,4
80-160/2.2R | 100155]225| 24 |80 Fig. 2/135/200| 22 |455/180|225|155| 50 | 80 |125|380/420|330| 854 |366|360| 80 |196(590,750| 15 M25x1,6| M20x1,5 | 86,4
80-160/2.2 |100]155|225| 24 |80 Fig. 2135[200| 22 |455/180225|155| 50 | 80 [125/380|420|330|854 |366|360| 80 |196/590|750| 15 M25x1,5| M20x1,5 | 100,9
80-200/3 _ |100]155|225| 24 |80 Fig. 2|135[200| 22 |490/180,/250|155| 60 | 80 |125|460]520|390|964 |366|470/100/196/700/900| 19 M25x1,5| M20x1,5 | 109,5
80-200/4R |100]155|225| 24 |80 Fig. 2|135[200| 22 |490/180/250|171| 60 | 68 |125|460|520|390|986|388|470|100/225|700/900| 19 M25x1,5| M20x1,5 | 1221
80-200/4  |100]155|225| 24 |80 Fig. 2135[200| 22 |490/180/250|171| 60 | 68 [125|460|520|390|986|388|470|100/225|700/900| 19 M25x1,5| M20x1,5 |122,6
80-250/5.5R | 100] 155|225 | 24 |80 Fig. 2|135[200| 22 |540/200/280|198| 60 | 68 [125|510|570|440(1040,442|470]100|248|760,960| 19 M32x1,5| M32x1,5 | 144,0
80-250/5.5 |100]155|225| 24 |80 Fig. 2|135[200| 22 |540/200/280|198| 60 | 68 [125|510|570|440(1040,442|470|100|248|760,960| 19 M32x1,5| M32x1,5 |144,5
80-250/7.5 |100]155/225| 24 180 Fig. 2|135/200] 22 |540/2001/280|198| 60 | 68 [125|510/570/440(1080/482]470]100/248|760/960| 19 M32x1,5| M32x1,5 |157,5

00 |co |oo [oo|0o oo | e o |oo oo £

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 114 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3(L)PF4 32, 40, 50, 65 4 poles

B 100 %,

7-¢18

H2

D1

H1
&

DN1

Fig. 2
25

110
160

TABLEAU DES DIMENSIONS

Dimensions [mm] Poi
Modéle z oids
. [ka]
Fig. DN1| P1 | K1 | D1 | S1 | [1] | [2] [DN2) P2 | K2 | D2 | 82 | H | Hl | H2 M | N1 | N2 R W A | B

32-125 1 50 | 95 1125 | 165 | 16 4 - 32 | 75 1100 | 140 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 140 | 190 | 80 | 70 | 213 | 440 | 17,0
32-160 1 | 50 | 95 | 125|165 | 16 | 4 32 | 75 [ 100 | 140 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 | 19,0
32-200 1 150 | 95 | 1251165 | 16 | 4 32 | 75 1100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 119 | 190 | 240 | 80 | 70 | 296 | 440 | 27,0
40-125 1 | 65 | 1156 1145 1185 | 16 | 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 252 | 112 | 140 | 114 | 160 | 210 | 80 | 70 | 213 | 440 | 17,0
40-160 1 65 | 115 | 145 | 185 | 16 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 80 | 70 | 254 | 440 | 19,0
40-200 2 | 65 | 115 | 1451185 | 16 | 4 40 | 80 | 110 | 150 | 14 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 27,0
50-125 2 | 65 | 115 | 145|185 | 16 | 4 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 100 | 70 | 254 | 460 | 19,0
50-160 2 | 65 [ 115 | 145|185 | 16 | 4 50 | 95 | 125 | 165 | 16 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 28,0
50-200 2 | 65 | 115 | 1451185 | 16 | 4 - 150 | 95 1125 165 | 16 | 360 | 160 | 200 | 115 | 212 | 265 | 100 | 70 | 296 | 460 | 27,0
65-125 2 |80 | 134|160 200 | 18 | 8 4 | 65 | 115|145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 254 | 460 | 28,0
65-160 2 |80 | 134|160 | 200 | 18 | 8 4 | 65 | 115 | 145 | 185 | 16 | 360 | 160 | 200 | 140 | 212 | 280 | 100 | 95 | 296 | 460 | 29,0
65-200 2 |80 [ 134 160|200 | 18 | 8 4 | 65 | 115 | 145|185 | 16 | 405 | 180 | 225 | 140 | 250 | 320 | 100 | 95 | 296 | 460 | 30,0

* Espace ou il est possible de démonter la pompe avec une entretoise d’accouplement sans démonter le moteur.
[1] Standard
[2] Sur demande

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

Japanese Technology since 1912 115 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

3LPF4 65-250, 80 4 poles

120 *

8-¢18
S -

H2

D1
P1

_DN1_,

H1

H3

4-¢D3 M1

14

110
160

TABLEAU DES DIMENSIONS

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

Modéle

DN1

P1

K1

D1

S1

DN2

P2

D2

S2

H

H1

H2

Dimensions [mm]

H3

R

w

N1

M1

L1

D3

Al

A2

Poids

65-250

80

135

160

200

22

65 Fig. 1

120

185

20

450

200

250

15

100

120

280

360

160

80

130

80

32

19

10

35

175

182

570

340

820

80-160

100

165

180

225

24

80 Fig. 2

135

200

22

405

180

225

13

125

95

250

320

125

65

100

50

24

15

27

147

173

485

260

56,0

80-200

100

186

180

225

24

80 Fig. 2

136

200

22

430

180

250

13

126

95

280

345

126

65

130

80

32

15

10

35

176

182

595

340

83,0

80-250

100

165

180

225

24

80 Fig. 2

135

200

22

480

200

280

15

125

120

315

400

160

80

130

80

32

19

10

35

175

192

595

340

84,0

* Espace ou il est possible de démonter la pompe avec une entretoise d’accouplement sans démonter le moteur.

Japanese Technology since 1912 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

JOINT POUR SERIE 3(L)S4 4 poles
L
b Vis UNI EN ISO 4029
_ . s —h—h
| L |
< + = - € - 3 - - - - - - - - S|
TABLEAU DES DIMENSIONS
5 Grand. Dimensions [mm]

Modgle MPI | W | motewr | d di d2 d3 M L L1 b h Vis
32-125/0,25 0,33 025 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16.3 M5x6
32-160/0,37R 05 0,37 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
32-160/0,37 05 0,37 7 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 M5x6
32-200/0,55R 0.75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 M6x6 |
32-200/0,55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 M6x6  |£
32-200/0,75 1 0,75 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 Mex6  |&
40-125/0,37R 05 0,37 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 MEx6 |2
40-125/0,37 05 0,37 71 19 22 14 28 M16x1,5 88 33 5 16,3 Mox6 |2
40-160/0,55R 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 Méx6  |£
40-160/0,55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6 |5
40-200/1,1R 15 1.1 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 MBx8 |2
40-200/1.1 1,5 11 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 MBx8 |z
40-200/1.5 2 1,5 0 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 273 M8x8 |&
50-125/0,55R 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6 | &
50-125/0,55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6x6 |2
50-160/1.1R 1,5 11 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 |2
50-160/1,1 1,5 1,1 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 |3
50-200/1,5R 2 1,5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8  |Z
50-200/1,5 2 1.5 90 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 |2
50-200/2,2 3 22 100 22 22 28 43 M18x1,5 153 63 8 313 M8x8 |5
65-125/0,55 0,75 0,55 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 21,8 M6Ex6  |E
65-125/0,75 1 0,75 80 19 22 19 33 M16x1,5 98 43 6 218 M6x6 |&
65-125/1,1 1,5 1,1 0 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 Mex8 |%
65-160/1.,1 1,5 1,1 0 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 |
65-160/1,5 2 1,5 0 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 ¢
65-160/2,2 3 2.2 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 &
65-200/2,2R 3 2.2 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 |5
65-200/2,2 3 22 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 |E
65-200/3 4 3 100 19 22 28 43 M16x1.,5 122 63 8 313 M8x8 |3
65-250/4 55 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 128 63 8 31,3 MBx8 |3
65-250/5.5 75 55 132 24 30 38 58 M20x1,5 151 84 10 413 M8x8 |¢
80-160/1,5 2 1,5 0 19 22 24 39 M16x1,5 110 53 8 27,3 M8x8 |¢
80-160/2,2R 3 2,2 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 |E
80-160/2,2 3 22 100 19 22 28 43 M16x1,5 122 63 8 31,3 M8x8 ¢
80-200/3 4 3 100 24 30 28 43 M20x1,5 128 63 8 31,3 M8x8 |§
80-200/4R 55 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 128 63 8 31,3 M8x8 |2
80-200/4 5, 4 112 24 30 28 43 M20x1,5 128 63 8 31,3 M8x8 |3
80-250/5,5R 75 55 132 24 30 38 58 M20x1,5 151 84 10 41,3 M8x8 |=
80-250/5,5 75 55 132 24 30 38 58 M20x1,5 151 84 10 41,3 M8x8 |¥
80-250/7,5 10 7.5 132 24 30 38 58 M20x1,5 151 84 10 41,3 M8x8 g

Japanese Technology since 1912 117 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

JOINT POUR SERIE 3(L)P4 4 poles
b1 3 b2
TI=l 2N Al & 10 B
SNTb AP
COTE POMPE COTE POMPE COTE MOTEUR COTE MOTEUR
TABLEAU DES DIMENSIONS
Modéle [HF] kW Moteur dt b1 e b2 h2
32-125/0,25 0.33 0.25 71 24 8 27.3 14 5 16.3
32-160/0,37R 05 0,37 71 24 8 273 14 5 16,3
32-160/0,37 05 0,37 71 24 8 27.3 14 5 16.3
32-200/0,55R 0.75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
& [32-200/0,55 0.75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
2 .832-200/0,75 1 0,75 80 24 8 273 19 6 2138
2 [40-125/0,37R 0.5 0,37 71 24 8 273 14 5 16.3
% | 40-125/0,37 0.5 0,37 71 24 8 273 14 5 16.3
% [40-160/0,55R 0.75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
2 [ 40-160/0,55 0.75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
# [ 40-200/1,1R 15 1.1 0 24 8 273 24 8 273
2 [40-200/1,1 15 1.1 0 24 8 273 24 8 273
£ 40-200/1,5 2 15 90 24 8 273 24 8 27.3
2 [50-125/0,55R 0.75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
£ [50-125/0,55 0.75 0,55 80 24 8 273 19 6 218
% [50-160/1,1R 15 1.1 920 24 8 273 24 8 273
< [50-160/1,1 15 1,1 90 24 8 273 24 8 273
¢ | 50-200/1,5R 2 15 90 24 8 273 24 8 273
* [60-200/15 2 15 920 24 8 273 24 8 273
£ [50-200/2,2 3 22 100 24 8 273 28 8 313
& [65-125/0,55 0.75 055 80 24 8 273 19 6 218
£ |85-125/0,75 1 0.75 80 24 8 273 19 6 218
7 | 65-125/1,1 15 1,1 90 24 8 273 24 8 273
3 165-160/1,1 15 1,1 90 24 8 273 24 8 273
= [65-160/1.5 2 15 N 24 8 273 24 8 273
£165-160/2.2 3 2.2 100 24 8 273 28 8 313
2 65-200/2.2R 3 22 100 24 8 273 28 8 313
& 65-200/2,2 3 2.2 100 24 8 273 28 8 313
& [65-200/3 4 3 100 24 8 273 28 8 313
= [65-250/4 55 4 112 32 10 35.3 28 8 313
7 |65-250/6.5 75 55 132 32 10 35,3 38 10 13
£ 80-160/1,5 2 15 90 24 8 27,3 24 8 27,3
£ 80-160/2,2R 3 2.2 100 24 8 27.3 28 8 313
& 80-160/2.2 3 2.2 100 24 8 273 28 8 313
< | 80-200/3 4 3 100 32 10 35,3 28 8 313
£ 180-200/4R 55 4 112 32 10 35.3 28 8 313
£ [80-200/4 55 4 112 32 10 35.3 28 8 313
7 [80-250/5,5R 75 55 132 32 10 35,3 38 10 413
£180-250/5,5 75 55 132 32 10 35.3 38 10 13
5 [80-250/7,5 10 75 132 32 10 35.3 38 10 13

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 118 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3 (L)M4 32, 40, 50, 65

4 poles

1 4 26 72 56 16 17 58 6 12 21
(N e
7 1
T | i 14
+
73 'S | O
X )
! — | —— 93
3 g o [ / B
0 = i e A N L FEEp-|
34 ] =
~ | & T Bl
Q l 5 H[ ]
1 ‘_ ''''''' T
L \
| ol \\ ;
25 200 11 3 235 18 19 22 42 20 13
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériaux
3M4 3LM4
001 | Corps de pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur 2]
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Arbre rotor (partie en contact avec le liquide) EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AIS| 316L)
07 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR | Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM
012 | Gaisse moteur -
013 | Couvercle moteur Aluminium
014 | Ventilateur PA
015 | Protége ventilateur Fe P04 acier zingué
016 | Bornier -
017 | Couvre bornier Aluminium (version triphasée)
018 | Rondelle pare-gouttes NBR
019 | Roulement (cté pompe)
020 | Roulement (coté moteur) -
021 | Anneau de compensation Acier C70
022 | Tirant Fe 42 acier zingué
025 | Bouchon de vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR FKM
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
042 | Pied Aluminium/Acier zingué
056 | Garniture couvre bornier NBR
058 | Presse-étoupe pour cable -
072 | Bague arasement [1] EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
092 | Bague garniture - -
093 | Bague garniture
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)

[1] = Pour les versions 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
[2] = Fonte EN-GJL-200-EN 1561 pour 32-200/3 et pour les modéles avec moteur de 15, 18,5 et 22 kW
Aluminium AL-EN-1706-AC-46000-D pour le reste des modeéles

Japanese Technology since 1912

Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LM4 80-160 4 poles
17 34 32 11 4 26 3 5 16 17 58 6 12 13 14 15 75 24 77

Z

M

U7
N

i

25 76 78 235 200 92 19 201 42 22 20 21 93

024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L)

[1] = EPDM pour la version E

§ 200A
% TABLEAU DES MATERIAUX
g Réf. Nom Matériaux Réf. Nom Matériaux
&1 001 [ Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L)
£|_003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 026 | Bague OR FKM
% 004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 032 | Languette EN 1.4404 (AISI 316L)
' EN 1.4404 (AISI 3161 -
% 006 | Arbre rotor Partie en oontaoa aveo lo Ii()quide 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
§1 007 |Roue EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Aluminium
<| 011 | Gamiture mécanique Carbure de S|||o|urp}/<(’\)/|arbure de siicum/| 056 | Garniture couvre bornier NBR
5| 012 | Caisse moteur - 058 | Presse-étoupe pour cable -
¢ | 013 | Couvercle moteur Aluminium 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
g1 014 | Ventilateur PA 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)
2| 015 | Protege ventilateur Fe P04 acier zingué 077 | Bague OR FKM [1]
%1 016 | Bornier - 078 | Bague OR
& | 017 [ Couvre bornier Aluminium 092 | Bague garniture
2| 019 | Roulement (coté pompe) - 093 | Bague garniture -
€1 020 | Roulement (coté moteur) - 200 | Vis (corps pompe) Acier inoxydable A2-70 classe ISO 3506/1
¢ 021 | Anneau de compensation Acier C70 201 | Vis du pied Acier inoxydable A2-70 classe ISO 3506/1
§| 022 |Tirant Fe 42 acier zingué 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 120 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LM4 65-250, 80 4 poles
1 11 4 26 4A 3 56 16 17 58 6 12 13 14 15 75 24 77
! \ o
| /
r —_—
j = = /
[ A ]
34 7 32 25 76 78 244 18 235200 92 19 22 101 201 42 220 20 21 93
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériaux Réf. Nom Matériaux
001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 | Languette EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue Aluminium
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Aluminium
004A | Vis de disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) 056 | Garniture couvre bornier NBR
EN 1.4404 (AIS| 316L) ] .
006 | Arbre rotor Partie en contact avec ke liquide 058 | Presse-étoupe pour cable
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle
011 | Garniture mécanique Carbure de S|||C|ur|7:1}/<C’\)/|arbure de silicium/ 076 | Rondelie EN 1.4404 (AISI 316L)
012 | Caisse moteur - 077 | Bague OR FKM [2]
013 | Couvercle moteur Aluminium 078 | Bague OR
014 | Ventilateur PA .
015 | Protege ventilateur Fe P04 acier zingué 092 | Bague gamiture (3-4 kW, 5,5 kW)
016 | Bornier -
017__| Couvre bornier Aluminium 093 | Bague garniture (3 KW, 4 KW, 5,5 kW)
018 | Rondelle pare-gouttes NBR
019 | Roulement (c6té pompe) - 101 | Bague Seeger (seulement pour 5,5 kW) Acier au carbone TC 80
020 | Roulement (cté moteur) - 200 | Vis (corps pompe) Acier inoxydable A2-70 classe ISO 3506/1
021 | Anneau de compensation Acier C70 201 | Vis du pied Acier inoxydable A2-70 classe ISO 3506/1
022 | Tirant Fe 42 acier zingué 220 | Boulon pour écrou Acier zingué
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche [1] EN 1.4301(AISI 304)
026 | Bague OR FKM
[1] = Pas pour les versions H, HW, HSW et E
[2] = EPDM pour la version E
Japanese Technology since 1912 121 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



B0 S8

8le,nb suoeaypOLU 8| sinegid sues Japodde £,0 J0Ip 8] anesgl 8s 'yd'S 8doin3 sdwng g3 8191008 B "S8JUBUBIEAUO0D BLULLIOD SARJEPISIOD 8119 Sed JUSAIOP U Uolealgnd 8luasgid &| Suep SaNnUSJUOo SUO)

‘sa|in esabn

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)S4 32, 40, 50, 65-125/160/200 4 poles
1 4 26 72 44 3 206 12
\ |
\ r Y 1 re
| /7 2\
[ I 1]
! Y
7 TR VT U
73 | |_
T X 2
! nnnnann T 10 T 1
32 f o o
34—
! vuuuuuu T T
I XKL TIXN
f\\ rT'm _rT|T1.|_J -
! f f /
B - | . \ |
H i H \\ i
25 200 N 6 42
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériaux
384 3LS4
001 | Corps de pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
006 | Joint - Partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
07 | Roue 32, 40,50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
011 | Garniture mécanigque Carbone/Céramique/NBR \ Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM
012 | Moteur -
025 | Bouchon de vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
026 | Bague OR NBR [2] \ FKM
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
034 | Ecrou roue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AIS| 316L)
042 | Pied Acier zingué
044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)
072 | Bague arasement [1] pas pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
073 | Bague arasement pas pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
206 | Vis Acier zingué

[1] = Uniquement pour les versions 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
2] = FPM pour les versions H-HS-HW-HSW, EPDM pour la version E

Japanese Technology since 1912 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LS4 80-160 4 poles
1 34 7 32 4 26 1N 3 44 75 24 77
\
[ ]
\
\ i
\ .
25 76 78 235 200 6 42 12
200A

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériaux Réf. Nom Matériaux

001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)

003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)

004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 042 | Pied Acier zingué

006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Protection support EN 1.4301 (AISI 304)

007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle

011 | Gamiture mécaniaue Carbure de S|||C|ur|£1}/<(,:,/e|1rbure de silicium/ 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)

012 | Moteur - 077 | Bague OR FKM [1]

024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 078 | Bague OR -

025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acker '”Oxydag'gogfo dlasse 150

026 | Bague OR FKM [1] 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
[1] = EPDM pour la version E
Japanese Technology since 1912 123 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LS4 65-250, 80 4 poles

134 7 32 4 26 4A 11 3 3A 75 24 77

B0 S8

25 76 78 235 200 244 6 42 12

TABLEAU DES MATERIAUX

f§

% Réf. Nom Matériaux Réf. Nom Matériaux
&1 001 [ Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 032 | Langustte EN 1.4401 (AISI 316)
1003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)

g 003A | Bague adaptateur [1] Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied de moteur Acier zingué

|_004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 075 | Rondelle

© | 004A | Vis disque support gamiture EN 1.4301(AISI 304) 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L)

g1 006 | Joint EN 1.4404 (AISI 316L) 077 | Bague OR FKM 3]
$1.007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 078 | Bague OR

g . . Carbure de silicium/Carbure de silicium/ . Acier inoxydable A2-70 classe ISO
g 011 [Garniture mécanique EKM 200 | Vis (corps pompe) 3506/1

$| 012 | Moteur - 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

2| 024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AIS| 316L) 244 | Fiche [2] EN 1.4301(AISI 304)
£ 025 |Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L)

r| 026 |[BagueOR FKM [3]

;;‘; [1] = Seulement pour 65-250/5,5 kW

§ [2] = Pas pour les versions H-HW-HSW et E

g [3] = EPDM pour la version E

g

Japanese Technology since 1912 124 Commercial




VUE EN COUPE SERIE 3(L)P4 32, 40, 50, 65-125/160/200

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

4 poles

1 4 26

L]

32

72 92 89 6 20

33 6A 44 58 12

34

T
25

67 93 42A 50

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom

Matériaux
3P4 3LP4

001 | Corps de pompe

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

003 | Support moteur

Fonte EN-GJL-200-EN 1561

004 | Disque support garniture

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AIS| 316L)

006 | Arbre- Partie en contact avec le liquide

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

006A | Joint souple

Fonte EN-GJL-200-EN 1561

07 | Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)

011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR | Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM

012 | Moteur -

019 | Roulement (cté pompe)

020 | Roulement (c6té moteur)

025 | Bouchon de vidange

EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE

026 | Bague OR NBR [2] \ FKM
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
033 | Languette C40

034 | Ecrou roue

EN 1.4301 (AISI 304) [ EN 1.4404 (AISI 316L)

042 | Pied Acier zingué
042A | Base Acier zingué
044 | Protection Acier zingué
050 | Pied moteur Acier zingué

058 | Ecrou

066 | Gouvercle roulement

Fonte EN-GJL-250-EN 1561

067 | Gouvercle roulement

Fonte EN-GJL-250-EN 1561

072 | Bague arasement [1] pas pour la 65

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

073 | Bague arasement pas pour la 65

EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)

089 | Bague Seeger

092 | BagueV

Acier au carbone TC 80

093 | BagueV

200 | Vis (corps pompe)

Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1

[1] = Pour les versions : 32-200, 40-200, 50-1602, 50-200
[2] = FPM pour les versions H-HS-HW-HSW et EPDM pour la version E

Japanese Technology since 1912

125 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



B0 S8

'ss|jn 86Nl slje,nb suoleyipoL sa| siegid sues Japiodde ,p §oup 8| anissel as y'd'g adoin3 sduing Yyya3 9181008 B 'SajUBUBIBAU0D BWILLOD $813PISU0O 818 Sed JUsAIOp U Uolealgnd slusssid e| Suep Sanusjuod Suol

VUE EN COUPE SERIE 3LP4 80-160

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

4 poles

34—

32—

-

1—1

78

76

26
66 92 89 19

3 6 20 67 93

TABLEAU DES MATERIAUX

Réf. Nom Matériau Réf. Nom Matériau
001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Support pompe Acier zingué
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042A | Base Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 044 | Protection Acier zingué
006 | Arore 'EN 1.4404 (AISI316L) 050 | Pied moteur Acier zingué
Partie en contact avec le liquide 050G | Entretoise couvre joint [2] Aluminium
006A | Joint souple Fonte EN-GJL-200-EN 1561 066 | Couvercle roulement Fonte EN-GJL-200-EN 1561
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 067 | Couvercle roulement Fonte EN-GJL-200-EN 1561
011 | Garniture mécanique Carbure de sllicium/Carbure de silicium/FKM| 075 | Rondelle
012 | Moteur - 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 3161)
019 | Roulement (c6té pompe) 077 | Bague OR FKM [1]
020 | Roulement (c6té moteur) - 078 | Bague OR
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague Seeger Acier au carbone TC 80
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | BagueV -
026 | Bague OR FKM [1] 093 | BagueV -
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
033 | Languette C40 200A | Vis Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)
[1] = EPDM pour la version E
[2] = Seulement pour 1,5 kKW
Japanese Technology since 1912 126 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LP4 65-250, 80 4 pdles

26
4A

24

92 66 8 19 6 20 67 93 7

3
2— | 8
1__\ {/
; |
4
) |
» N 244 3
76
235 200 2

[1] = Pas pour les versions H et E
[2] = EPDM pour la version E

é

~ ;5

+

f 3

TABLEAU DES MATERIAUX %
Réf. Nom Matériau Réf. Nom Matériau §
001 Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 042 | Pied Acier zingué 3
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042A | Base Acier zingué 5
004 ] Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 044 | Protection Acier zingué g
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 050 | Pied moteur Acier zingué s
EN 1.4462 (acier duplex) : . L g

006 | Arbre Partie en contact avec le liquide 050C [ Entretoise couvre joint Aluminium g
006A | Joint souple Fonte EN-GJL-200-EN 1561 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
007 | Roue EN 1.4401 (AISI 316) 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561 -
011 | Garniture mécanique Carbure de silicium/Carbure de siiciunvFKM | 075 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L) :
012 | Moteur - 076 | Rondelle EN 1.4404 (AISI 316L) E
019 | Roulement (c6té pompe) - 077 | Bague OR FKM [2] 5
020 | Roulement (c6té moteur) - 078 | Bague OR :
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 089 | Bague Seeger Acier au carbone TC 80 g
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 092 | Bague garniture - g
026 | Bague OR FKM [2] 093 | Bague garniture - 2
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1 | &
033 | Languette C40 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304) H
034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L) 244 | Fiche 1] EN 1.4301 (AISI 304) g

Japanese Technology since 1912 127 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3(L)PF4 32, 40, 50, 65 4 poles
92 66 89 19 6
g 25 3 200 72 11 42 67 93 33
§ TABLEAU DES MATERIAUX
2| Réf. Nom Matériau
3PF4 3LPF4
g1 001 |Corps de pompe EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
g 003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561
2| 004 | Disque support garniture EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
5006 | Arbre- Partie en contact avec le liquide EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
£ 007 |Roue 32,40, 50 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
& 65-125/160/200 EN 1.4401 (AISI 316)
g| 011 | Garniture mécanique Carbone/Céramique/NBR | Carbure de silicium/Carbure de silicium/FKM
2019 [Roulement (coté pompe) -
2| 020 | Roulement (c6té moteur) -
g1 025 |Bouchon de vidange EN 1.4401 (AISI 316) / PTFE
2026 | Bague OR NBR [2] \ FKM
¢| 082 |Languette EN 1.4401 (AISI 316)
$| 033 |Languette Cc40
2| 084 |Ecrouroue EN 1.4301 (AISI 304) \ EN 1.4404 (AISI 316L)
2| 042 |Pied Acier zingué
£|_066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
2 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-250-EN 1561
2| 072 | Bague arasement [1] pas pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
#| 073 |Bague arasement pas pour la 65 EN 1.4301 (AISI 304) EN 1.4404 (AISI 316L)
2| 089 |Bague Seeger Acier au carbone TG 80
g1 092 |Bague garniture -
2| 093 |Bague garniture -
% 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
§ [1] = Pour les versions : 32-200, 40-200, 50-160, 50-200
3 [2] = FKM pour les versions H et HS
Japanese Technology since 1912 128 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LPF4 80-160

26
66 92 89 19 3 6 20 67 93
33 ﬁ;
: / /|
— I ]
j [ —
—
34— L @)
-/ L — 1
Ip—E |
1— \\@\
78 +
= . )
76 - 1 . N T
T T T
42
200
235 200A
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériau Réf. Nom Matériau
001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 033 | Languette C40
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
004 | Disque support garniture EN 1.4404 (AISI 316L) 042 | Support pompe Acier zingué
006 | Arbre (EN 1.4404 (AISI316L) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
Partie en contact avec le liquide 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
007 | Roue EN .1.'4.1401 (AIS| 316) — 8;2 Egggg”g EN 1.4404 (AISI 3161)
011 | Garniture mécanique Carbure de silicium/Carbure de silicium/ 077 | Bagus OR PR ]
078 | Bague OR
019 | Roulement (c6té pompe) 089 | Bague Seeger Acier au carbone TC 80
020 | Roulement (c6té moteur) - 092 | BagueV -
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 093 | BagueV -
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.

026 | Bague OR FKM [1] 200A | Vis Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
032 | Langustte EN 1.4401 (AISI 316) 235 | Rondelle EN 1.4301(AISI 304)

[1] = EPDM pour la version E

Japanese Technology since 1912 129 Commercial



B0 S8

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

VUE EN COUPE SERIE 3LPF4 65-250, 80

4 poles

' I D
26
92 66 89 19 6 20 67 93
| 33
| /
34 - j|:l 1 - —
—
R—1 || O\ @)
1 _-_\.
- ]
PR— ]
78
2 ——] 1 244 3
o— ]
235 200 42
TABLEAU DES MATERIAUX
Réf. Nom Matériau Réf. Nom Matériau
001 | Corps de pompe EN 1.4401 (AISI 316) 034 | Ecrou roue EN 1.4404 (AISI 316L)
003 | Support moteur Fonte EN-GJL-200-EN 1561 042 | Pied Acier zingué
004 | Disque support garniture EN 1.4401 (AISI 316) 066 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
004A | Vis disque support garniture EN 1.4301(AISI 304) 067 | Couvercle support Fonte EN-GJL-200-EN 1561
EN 1.4462 (acier duplex)
006 | Arbre Partie en contact avec le liquide 075_| Rondele EN 1.4404 (AISI 316L)
007 | Roue EN 1.4401 (AISI316) 076 | Rondelle
. o 077 | Bague OR
011 | Gamiture mécanique Carbure de SI|ICIUF£}/<C,\)/’TIFbUFG de silicium/ 078 | Baqus OR FKM 2]
089 | Bague Seeger Acier au carbone TC 80
019 ] Roulement (coté pompe) 092 | Bague garmniture -
020 | Roulement (cté moteur) - 093 | Bague garniture -
024 | Bouchon de remplissage EN 1.4404 (AISI 316L) 200 | Vis (corps pompe) Acier inox A2 70 classe ISO 3506/1
025 | Bouchon de vidange EN 1.4404 (AISI 316L) 235 | Rondelle EN 1.4301 (AISI 304)
026 | Bague OR FKM [2] 244 | Fiche [1] EN 1.4301 (AISI 304)
032 | Languette EN 1.4401 (AISI 316)
033 | Languette C40
[1] = Pas pour les versions H et E
[2] = EPDM pour la version E
Japanese Technology since 1912 130 Commercial



GARNITURE MECAN'QUE version standard

SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES MATERIAUX

L Réf. Nom . Matériaux |
SERIE 3 SERIE 3L
Lt L2 1 [ Partie fixe Carbone Carbure de silicium
2 Partie tournante Céramique Carbure de silicium
I~ 3 | Joint
| 4 | Chéssis + ressort EN 1.4401 (AISI 316) | EN1.4571 (AISI 316Ti)
!‘\
| 0QB @
€ | 4v 3 \2 \1 \3 |
g g — Y %
i |
: O
— O Utﬂw |
~
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3 (sur demande)
Nom Matériaux
Version H Version HS Version HW Version HSW Version E
Partie fixe Carbone Carbure de silicium Carbure de tungstene Carbure de tungstene Carbone
Partie tournante Céramique Carbure de silicium Carbure de tungsténe Carbure de silicium Céramique
Elastomeres FKM FKM FKM FKM EPDM
Ressort AlSI 316 AIS| 316Ti AISI 316 AlSI 316 AIS| 316Ti
Structure/chéssis AlSI 316 AISI 316Ti AISI 316 AISI 316 AlS| 316Ti
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3L (sur demande)
Nom Matériaux
Version H Version HW Version HSW Version E* Version ES**
Partie fixe Carbone Carbure de tungstene Carbure de tungstene Carbone Carbone
Partie tournante Céramique Carbure de tungsténe Carbure de silicium Céramique Carbure de silicium
Elastomeres FKM FKM FKM EPDM EPDM
Ressort AISI 316 AlSI 316 AlSI 316 AlS| 316Ti AIS| 316Ti
Structure/chéssis AlSI 316 AlSI 316 AISI 316 AlS| 316Ti AlS| 316Ti
* Pas disponible pour SERIE 3L 80-250 2 poles
** Disponible uniquement pour SERIE 3L 80-250 2 pdles
GARNITURES MECANIQUES SPECIALES SERIE 3-3L (sur demande)
Nom Matériaux
Version USU3EGG Version U3CEGG Version Q1Q1EGG Version Q1U3EGG Version Q1AEGG
Partie fixe Carbure de tungsténe Carbure de tungsténe Carbure de silicium Carbure de silicium Carbure de silicium
Partie tournante Carbure de tungsténe Carbone spécial Carbure de silicium Carbure de tungsténe Carbone métallisé
Elastomeres PDM EPDM EPDM EPDM
Ressort AlSI 316 AlSI 316 AISI 316 AISI 316 AISI 316
Structure/chéssis AlS| 316 AlSI 316 AlSI 316 AISI 316 AISI 316
Japanese Technology since 1912 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)M4 4 poles
Modéle Moteur P: P: Rendement Rendement (%) Courant absorbé
Triphasé Triphasé [A]
230/400/690 V [HP] [kw] Triphasé | Triphasé n% Triphasé
[kW] 50% 75% 100%. 230V 400V 690V
3(JM4 32-125/0.25 71 0,33 0,25 0,55 - - - - 1.9 1,1 -
3()M4 32-160/0.37R 80 05 0,37 0,80 2.6 1,5
3(M4 32-160/0.37 05 0,37 0,80 2,6 1,5
3(.M4 32-200/0.55R 80 0,75 0,55 0,80 2,6 1,5
3()M4 32-200/0.55 0.75 0,55 0,80 - - - - 26 1,5
3()M4 32-200/0.75 90 1 0,75 1,31 IE3 81,5 834 841 46 2.7
3(JM4 40-125/0.37R 7 05 0,37 0,55 - - - - 1,9 1.1
3(.)M4 40-125/0.37 05 0,37 0,55 1.9 1.1
3()M4 40-160/0.55R 80 0,75 0,55 0,80 2.6 1,5
3(.M4 40-160/0.55 0,75 0,55 0,80 - - - - 2,6 1,5
3(.)M4 40-200/1.1R 15 1,1 1,31 IE3 81,5 83,4 841 4,6 2,7
3(JM4 40-200/1.1 90 1.5 1.1 1,31 IE3 815 83.4 84,1 4,6 2.7
3(JM4 40-200/1.5 2 1,5 1,76 IE3 81,1 841 85,3 6,2 36
3(JM4 50-125/0.55R 80 0,75 0,55 0,80 - - - - 2,6 1,5
3(JM4 50-125/0.55 0,75 0,55 0,80 - - - - 2,6 1,5
3()M4 50-160/1.1R 1.5 1,1 1,31 IE3 81,5 83.4 84,1 46 2.7
3(.)M4 50-160/1.1 90 1,5 1.1 1,31 IE3 81,5 83,4 84,1 46 2,7
3(.M4 50-200/1.5R 2 1,5 1,76 IE3 81,1 84,1 85,3 6.2 36
3()M4 50-200/1.5 2 1.5 1,76 IE3 81,1 84,1 85,3 6.2 36
3(JM4 50-200/2.2 100 3 2.2 254 IE3 86,1 87.0 86.7 78 45
3()M4 65-125/0.55 80 0,75 0,55 0,80 - - - - 2,6 1,5
3(.)M4 65-125/0.75 1 0,75 1,31 IE3 81,5 83.4 84,1 46 2,7
3()M4 65-125/1.1 90 1.5 1.1 1,31 IE3 815 83.4 84,1 46 2.7
- |3(JM4 65-160/1.1 15 1.1 1,31 IE3 815 83.4 84,1 46 2.7
5 | 3(.)M4 65-160/1.5 2 1,5 1,76 IE3 81,1 84,1 85,3 6,2 3,6
2 | 3()M4 65-160/2.2 3 2.2 2,54 IE3 86.1 87.0 86,7 7.8 4,5
3(.)M4 65-200/2.2R 100 3 2,2 2,54 IE3 86.1 87.0 86,7 78 45
3(JM4 65-200/2.2 3 22 2,54 IE3 86,1 87,0 86,7 78 45
3(JM4 65-200/3 4 3 3,42 IE3 85,7 87.7 87.8 11,8 6.8
3LM4 65-250/4 112 55 4 451 IE3 85,8 87.6 88,6 14,4 8.3 -
3LM4 65-250/5.5 132 75 55 6,14 IE3 87.2 88,5 89,6 - 10,9 63
3LM4 80-160/1.5 90 2 1,5 1,76 IE3 81,1 84,1 85,3 6.2 3,6 -
3LM4 80-160/2.2R 3 2,2 2,54 IE3 86,1 87,0 86,7 78 45
3LM4 80-160/2.2 100 3 2.2 2,54 IE3 86,1 87.0 86,7 7.8 4,5
3LM4 80-200/3 4 3 3,42 IE3 85,7 87,7 87,8 11,8 6.8
3LM4 80-200/4R 112 55 4 4,51 IE3 85,8 87,6 88,6 14,4 83
3LM4 80-200/4 112 55 4 4,51 IE3 85,8 87,6 88,6 14,4 8.3 -
3LM4 80-250/5.5R 139 75 55 6,14 IE3 87.2 88,5 89,6 - 10,9 6.3
3LM4 80-250/5.5 75 55 6,14 IE3 87,2 88,5 89,6 - 10,9 6,3
3LM4 80-250/7.5 132M 10 75 8,27 IE3 89,8 90,9 90,4 - 15,3 88

8lje,nb suojyeayipoL ss| sitegid sues Jsyodde £,p yoip 8] snissel as y'd'g edoin3 sduing yyyg3 9191008 B 'SejUeUBIBAU0D BUWILIOD $8813PISU0D 8113 Sed JUSAIOP U Uoealgnd slusssid &| Suep SanusUoD Suol

‘sa|in esabn

Japanese Technology since 1912 132 Commercial



SERIE 3 - 3L

ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES DONNEES ELECTRIQUES SERIE 3(L)S4 - 3(L)P4 4 poles
Modele Moteur P: Rendement P: Rendement (%) Courant absorbé
Triphasé Triphasé Triphasé [A]
230/400/690 V 230/400/690 V [HP] | [kW] Triphasé [kw] n% Triphasé
50% 75% 100% 230V 400V 690V
3(.)54 32-125/0.25 | 3(.)P4 32-125/0.25 71 0,25 0,33 0,41 55,0 59,0 64,0 1,6 0.9 -
3(.)54 32-160/0.37R | 3()P4 32-160/0.37R 71 0,37 05 0,56 60,0 63,0 67,0 2.1 1,2
3(.)S4 32-160/0.37 | 3(.)P4 32-160/0.37 71 0,37 05 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 1,2
3(.)54 32-200/0.55R | 3()P4 32-200/0.55R 80 0,55 0,75 0,80 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6
3(.)S4 32-200/0.55 | 3(.)P4 32-200/0.55 80 0,55 0,75 - 0,80 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6
3()S4 32-200/0.75 | 3()P4 32-200/0.75 80 0.75 1 IE3 0,92 80.7 81,5 82,5 3.1 1.8
3(.)54 40-125/0.37R | 3(.)P4 40-125/0.37R 71 0,37 05 - 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 1,2
3(.)S4 40-125/0.37 | 3(.)P4 40-125/0.37 71 0,37 05 0,56 60,0 63,0 67,0 2,1 1,2
3(.)54 40-160/0.55R | 3(.)P4 40-160/0.55R 80 0,55 0,75 0,80 67,0 69,0 70,0 28 1,6
3(.)S4 40-160/0.55 | 3()P4 40-160/0.55 80 0,55 0,75 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 1,6
3()S4 40-200/1.1R | 3(.)P4 40-200/1.1R 90S 1.1 1,5 IE3 1,30 83.3 84,3 84,1 43 25
3(.)S4 40-200/1.1 3(.)P4 40-200/1.1 90S 11 1,5 IE3 1,30 83,3 84,3 84,1 43 25
3()S4 40-200/1.5 | 3()P4 40-200/1.5 9oL 1.5 2 IE3 1.80 841 852 85.3 6.2 36
3(.)54 50-125/0.55R | 3(.)P4 50-125/0.55R 80 0,55 0.75 - 0.80 67,0 69,0 70,0 2.8 1,6
3(.)54 50-125/0.55 | 3(.)P4 50-125/0.55 80 0,55 0,75 - 0,80 67,0 69,0 70,0 28 1,6
3(.)S4 50-160/1.1R | 3()P4 50-160/1.1R 90S 1.1 1,5 IE3 1,30 83.3 84,3 84,1 43 25
3(.)S4 50-160/1.1 3(.)P4 50-160/1.1 908 1,1 15 IE3 1,30 83,3 84,3 84,1 43 25
3()S4 50-200/1.5R | 3()P4 50-200/1.5R 9oL 1,5 2 IE3 1,80 84,1 85,2 85,3 6,2 36
3()S4 50-200/1.5 | 3()P4 50-200/1.5 9oL 1,5 2 IE3 1,80 84,1 85,2 85,3 6,2 3,6
3()S4 50-200/2.2 | 3()P4 50-200/2.2 100L 22 3 IE3 258 83.2 86.2 86.7 10.2 59
3()54 65-125/0.55 | 3(.)P4 65-125/0.55 80 0,55 0.75 - 080 67.0 69,0 70,0 2.8 1,6
3(.)54 65-125/0.75 | 3()P4 65-125/0.75 80 0,75 1 IE3 092 80,7 81,5 82,5 3,1 1.8
3(.)S4 65-125/1.1 3(.)P4 65-125/1.1 90S 11 1,5 IE3 1,30 83,3 84,3 84,1 4,3 25
3(.)S4 65-160/1.1 3(.)P4 65-160/1.1 90S 1,1 1,5 IE3 1,30 83,3 84,3 84,1 43 25
3(.)54 65-160/1.5 | 3()P4 65-160/1.5 9oL 1,5 2 IE3 1,80 84,1 85,2 85,3 6,2 36
3(.)S4 65-160/2.2 | 3()P4 65-160/2.2 100L 2.2 3 IE3 2,58 83,2 86,2 86.7 10,2 59
3(.)S4 65-200/2.2R | 3()P4 65-200/2.2R 100L 2.2 3 IE3 2,58 83,2 86,2 86,7 10,2 59
3(.)S4 65-200/2.2 | 3(.)P4 65-200/2.2 100L 2,2 3 IE3 2,58 83,2 86,2 86.7 10,2 59
3()S4 65-200/3 3()P4 65-200/3 100L 3 4 IE3 344 85.1 871 87.7 118 6.8
3L54 65-250/4 3LP4 65-250/4 112M 4 55 IE3 4,54 87,2 88,3 88,6 14,2 82 -
3154 65-250/5.5 3LP4 65-250/5.5 1328 55 75 IE3 6,17 89,8 90,2 89,6 10,6 6.1
3154 80-160/1.5 3LP4 80-160/1.5 90L 1,5 2 IE3 1,80 84,1 85,2 85,3 6 2 3,6 -
3L54 80-160/2.2R | 3LP4 80-160/2.2R 100L 2.2 3 IE3 2,58 83,2 86,2 86,7 10,2 59 -
3154 80-160/2.2 3LP4 80-160/2.2 100L 2,2 3 IE3 2,58 83,2 86,2 86,7 10,2 59 -
3154 80-200/3 3LP4 80-200/3 100L 3 4 IE3 344 85,1 87,1 87,7 118 6.8 -
3L.54 80-200/4R 3LP4 80-200/4R 112M 4 55 IE3 4,54 87,2 88,3 88,6 14,2 8,2 -
3154 80-200/4 3LP4 80-200/4 112M 4 55 IE3 4,54 87,2 88,3 88,6 14 2 82 -
3L54 80-250/5.5R | 3LP4 80-250/5.5R 1325 55 75 IE3 6,17 89,8 90,2 89,6 10,6 6.1
3154 80-250/5.5 3LP4 80-250/5.5 132S 55 75 IE3 6,17 89,8 90,2 89,6 10,6 6.1
3154 80-250/7.5 3LP4 80-250/7.5 132M 75 10 IE3 827 89,8 90,9 90,4 15,3 838
Japanese Technology since 1912 133 Commercial

Les informations contenues dans la présente publication ne doivent pas étre considérées comme contraignantes. La société EBARA Pumps Europe S.p.A. se réserve le droit d'y apporter sans préavis les modifications qu'elle jugera utiles.



SERIE 3 - 3L

. ELECTROPOMPES CENTRIFUGES NORMALISEES CONFORMES A LA
NORME EN 733 (EX DIN 24255)

TABLEAU DES NIVEAUX SONORES 4 poles
Modéle P, L, - dB(A)* Modéle P, L, - dB(A)*
Monophasé Monophasé Triphasé
230V [HP] [kW] 230V 230/400/690 V [HP] [kW]
3(LM4 32-125/0,25 0,33 0,25 3(L)S4 32-125/0,25 | 3(L)P4 32-125/0.25 0,33 0,25
3(LM4 32-160/0,37R 05 0,37 3(L)S4 32-160/0,37R | 3(L)P4 32-160/0,37R 05 0,37
3(LM4 32-160/0,37 05 0,37 <70 3(L)S4 32-160/0,37 | 3(L)P4 32-160/0,37 05 0,37 <70
3(LM4 32-200/0,55R 0,75 0,55 3(L)S4 32-200/0,55R | 3(L)P4 32-200/0,55R 0,75 0,55
3(LM4 32-200/0,55 0,75 0,55 3(L)S4 32-200/0,55 | 3(L)P4 32-200/0,55 0,75 0,55
3(LM4 32-200/0,75 1 0.75 3(L)S4 32-200/0,75 | 3(L)P4 32-200/0,75 1 0.75
3(L)M4 40-125/0,37R 05 0,37 3(L)S4 40-125/0,37R | 3(L)P4 40-125/0,37R 05 0,37
3(LM4 40-125/0,37 0,5 0,37 3(L)S4 40-125/0,37 | 3(L)P4 40-125/0,37 0,5 0,37
3(LM4 40-160/0,55R 0,75 0,55 3(L)S4 40-160/0,55R | 3(L)P4 40-160/0,55R 0,75 0,55
3(L)M4 40-160/0,55 0,75 0,55 <70 3(L)S4 40-160/0,55 | 3(L)P4 40-160/0,55 0,75 0,55 <70
3(LM4 40-200/1,1R 15 1.1 3(L)S4 40-200/1,1R | 3(L)P4 40-200/1,1R 15 1.1
3(LM4 40-200/1,1 15 1.1 3(L)S4 40-200/1,1 3(L)P4 40-200/1,1 15 1.1
3(L)M4 40-200/1.,5 2 1.5 3(L)S4 40-200/1,5 3(L)P4 40-200/1,6 2 1.5
3(LM4 50-125/0,55R 0,75 05 3(L)S4 50-125/0,55R | 3(L)P4 50-125/0,55R 0,75 0,55
3(LM4 50-125/0,55 0,75 0,55 3(L)S4 50-125/0,55 | 3(L)P4 50-125/0,55 0,75 0,55
3(LM4 50-160/1,1R 15 1.1 3(L)S4 50-160/1,1R | 3(L)P4 50-160/1,1R 15 1.1
3(L)M4 50-160/1.1 15 1.1 <70 3(L)S4 50-160/1,1 3(L)P4 50-160/1,1 15 1.1 <70
3(LM4 50-200/1,5R 2 1.5 3(L)S4 50-200/1,5R | 3(L)P4 50-200/1,5R 2 15
3(LM4 50-200/1,5 2 1.5 3(L)S4 50-200/1,5 3(L)P4 50-200/1,5 2 15
3(LM4 50-200/2,2 3 2.2 3(L)S4 50-200/2,2 3(L)P4 50-200/2,2 3 2.2
3(LM4 65-125/0,55 0,75 0,55 3(L)S4 65-125/0,55 | 3(L)P4 65-125/0,55 0,75 0,55
3(L)M4 65-125/0,75 1 0,75 3(L)S4 65-125/0,75 | 3(L)P4 65-125/0,75 1 0,75
3(LM4 65-125/1,1 15 1.1 3(L)S4 65-125/1,1 3(L)P4 65-125/1,1 1.5 1.1
- | 3(LJM4 65-160/1.1 15 1.1 3(L)S4 65-160/1,1 3(L)P4 65-160/1,1 15 1.1
s | 3(UM4 65-160/1,5 2 1.5 <70 3(L)S4 65-160/1,5 3(L)P4 65-160/1,5 2 1,5
2 | 3(LM4 65-160/2.2 3 2,2 3(L)S4 65-160/2,2 3(L)P4 65-160/2,2 3 2,2 <70
¢ | 3(LM4 65-200/2,2R 3 2,2 3(L)S4 65-200/2,2R | 3(L)P4 65-200/2,2R 3 2,2
§ 3(L)M4 65-200/2,2 3 2.2 3(L)S4 65-200/2,2 3(L)P4 65-200/2,2 3 2.2
g |3(LM4 65-200/3 4 3 3(L)S4 65-200/3 3(L)P4 65-200/3 4 3
= | 3LM4 65-250/4 55 4 3LS4 65-250/4 3LP4 65-250/4 55 4
& | 3LM4 65-250/5,5 75 55 Al 3L54 65-250/5,5 3LP4 65-250/5,5 75 55
£ | 3LM4 80-160/1,5 2 1.5 3L54 80-160/1,5 3LP4 80-160/1,5 2 1,5
2 | 3LM4 80-160/2,2R 3 2,2 3LS4 80-160/2,2R 3LP4 80-160/2,2R 3 2,2
g | 3LM4 80-160/2,2 3 2,2 <70 3154 80-160/2,2 3LP4 80-160/2,2 3 2,2
3 | 3LM4 80-200/3 4 3 3L54 80-200/3 3LP4 80-200/3 4 3
# | 3LM4 80-200/4R 55 4 3L54 80-200/4R 3LP4 80-200/4R 55 4 <70
& | 3LM4 80-200/4 55 4 3154 80-200/4 3LP4 80-200/4 55 4
& | 3LM4 80-250/5,5R 75 55 71 3L54 80-250/5,5R 3LP4 80-250/5,5R 75 55
% | 3LM4 80-250/6,5 75 55 3L54 80-250/5,5 3LP4 80-250/5,5 75 55
= [ 3LM4 80-250/7,5 10 75 <70 3154 80-250/7,5 3LP4 80-250/7,5 10 75
g * Valeur moyenne des niveaux sonores relevés a 1 m de I'électropompe. * Valeur moyenne des niveaux sonores relevés a 1 m de I'électropompe.
g Tolérance +/- 2,5 dB. Tolérance +/- 2,5 dB.
g
g
g
g
Japanese Technology since 1912 134 Commercial



